
C O L
L E Z
IONE
2022
2023

31 | 66

67 | 79

80 | 94

95 | 149

150 | 156

157 | 174

175 | 185

186 | 200

201 | 206

207 | 220

247 | 285

235 | 246

221 | 234

286 | 289

PIQUADRO

LE NOSTRE GRIFFE

AGENDE

CALENDARI

PENNE | PRODOTTI PER L’UFFICIO

TECNOLOGIA

BORSE E ZAINI

CASA | RISTORAZIONE | OROLOGI

SPORT & BENESSERE | TEMPO LIBERO | VIAGGIO

SUMMER | LET’S PLAY

BRACCIALETTI | BANDIERE | LANYARD
PORTABADGE | PORTACHIAVI | ANTISTRESS

UTENSILI | AUTO | FUMO

ABBIGLIAMENTO

OMBRELLI | IMPERMEABILI | CAPPELLI

MAGNETI E DOLCIUMI

4 | 30







LEGENDA CARATTERISTICHE

6



7



Piquadro linea PQ ALU
Trolley cabina rigido ultra slim – In alluminio 

anodizzato e dettagli in pelle - Con quattro ruo-
te, lucchetto TSA e CONNEQU

Colore Grigio/Cuoio
F.to cm 40x55x20

BV4425ALU

R2239

TSA 37 4,30

Piquadro linea PQ LIGHT
Trolley medio rigido – In policarbonato - Con 

quattro ruote e lucchetto TSA
Colori: Blu Opaco, Nero Opaco

F.to cm 46x69x27 

BV4427PQL

R2241

TSA 60 3,20

Piquadro linea PQ LIGHT
Trolley cabina rigido ultra slim – In policarbona-
to - Con quattro ruote e lucchetto TSA
Colori: Blu Opaco, Nero Opaco, Rosso
F.to cm 40x55x20

BV4425PQL

R2240

TSA 31 1,94
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Piquadro linea MODUS SPECIAL
Trolley cabina semirigido slim - Con porta

computer, porta iPad e lucchetto TSA – In pelle
Colore Nero

F.to cm 40x55x20

BV3849MOS

R2203

TSA 42 3,49

15,6”

Piquadro Linea PQM
Trolley formato cabina - In tessuto riciclato 
antivirale - 4 ruote
Colori: nero, rosso
F.to cm 40x44x20

BV5508PQM

R1968

45,7 2,59

Piquadro linea BRIEF ECO
Trolley formato cabina ultra slim

a quattro ruote - In tessuto
riciclato e pelle - Con lucchetto TSA

Colori: blu, nero
F.to cm 40x55x20

BV4343BR2

R1963

44,5 2,69
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Piquadro linea SIGNO
Borsone week end con sistema

trolley, 2 ruote
Colore nero

F.to cm 39x73x35,5

BV3021SI

R1428

Piquadro linea BLACK SQUARE
Borsone in pelle porta PC 15” e iPad® 11”

Tasca porta ombrello, placca USB,
MICRO USB e CONNEQU 

Colore testa di moro
F.to cm 47x29x21,5

BV4342B3BM

R1589

Piquadro linea BRIEF
Borsone con vano porta scarpe, in pelle e
tessuto tecnico resistente all’acqua con eleganti
f initure in metallo e sistema di aggancio al trolley
Colore blu 
F.to cm 48x30x23

BV4447BR

R560

36 0,95

Piquadro linea BRIEF
Cartella trolley  porta PC 10,5 e iPad® 9,7 con 
placca USB e MICRO USB, lucchetto TSA e CON-
NEQU. In pelle e tessuto tecnico antipioggia con 
eleganti f initure in metallo
Colore nero
F.to cm 41x42x22,5

CA4446BRBM

R564

TSA

10,5

TSA
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Piquadro linea HARPER
Necessaire da viaggio - In pelle.
Colori: Cuoio, Nero
F.to cm 24x13,5x12 

BY5742AP

R2207

Piquadro linea RECYCLED & TRAVEL COLLECTION
Beauty case da viaggio da appendere.
Colore Nero
F.to cm 23x26x9 

AS692NNE

R2234

Piquadro linea BLACK SQUARE
Portadocumenti da viaggio in pelle, con porta 

carte di credito, porta penne, pochette removi-
bile e protezione antifrode RFID

Colori: nero, cuoio 
F.to cm 14x22,5x3

PP3246B3R

R1955

Piquadro linea BLUE SQUARE
Necessaire da viaggio in pelle

Colori: blu, mogano
F.to cm 23,5x15x10,5

BY3851B2

R1617

Piquadro linea PQM
Necessaire da viaggio in tessuto

riciclato antivirale
Colori: nero, rosso

F.to cm 29x18x9

BY5505PQM

R1969
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Piquadro linea URBAN
Zaino p/computer e porta iPad® - In pelle - Con 

cavo antifurto, tasca per CONNEQU
e protezione anti frode RFID

 Colori: Grigio/Nero, Blu
F.to cm 31x41,5x12 

CA4818UB00

R2222

36 1,02

15,6”

Piquadro linea BLUE SQUARE
Zaino fast- check p/computer e porta iPad® 
In pelle - Con tasca porta bottiglia/ombrello 
e protezione anti frode RFID
Colore Mogano 
F.to cm 30x41x18

CA4894B2

R2210

22

15

14”

1,41

0,83

Piquadro linea BLUE SQUARE
Zainetto porta PC e iPad® in pelle con tasche 

portabottiglia e porta ombrello.
Colori: Blu, Nero, Mogano

F.to cm 27,5x39x15

CA3214B2

R1564

Piquadro linea MODUS SPECIAL
Zaino p/computer e porta iPad® - In pelle - Con 
cavo antifurto e protezione anti frode RFID
Colori: Blu, Nero
F.to cm 31x40x12 

CA4818MOS

R2201

21,5

15,6”

1,32

12



Piquadro linea BRIEF ECO
Zaino porta PC e iPad® in tessuto riciclato e pelle 

Con cavo antifurto e protezione anti-frode RFID
Colori: Blu, Nero 
F.to cm 31x41x12

CA4818BR2

R1965

15,6

13,5 1,03

TSA

Piquadro linea BRIEF ECO
Zaino porta computer e porta iPad® in tessuto 
riciclato  - Con CONNEQU, placca USB e micro 
USB, cavo antifurto e protezione anti-frode RFID 
Colori: Blu, Nero
F.to cm 29x39x15

CA3214BR2BM

R2242

14”

17 1,01

Piquadro linea BLUE SQUARE REVAMP
Zaino p/computer e porta iPad® - In pelle - Con 

tasca per Air-Pods® e protezione anti frode RFID 
Colori: Nero, Mogano, Blu

F.to cm 30x37x14,5 

CA5574B2V

R2219

14”

16 1,08

Piquadro linea HARPER
Zaino p/computer e porta iPad® - In pelle - 
Con antifurto e protezione anti frode RFID
Colori: Cuoio, Nero
F.to cm 32x40x15 

CA3869AP

R2206

22

14”

1,06
PRO
12,9”
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Piquadro linea PQ-RY
Zaino porta computer e porta iPad® in tessuto 
riciclato con protezione anti frode RFID e porta 

bottiglia/ombrello
Colori: Blu, Nero, Verde

F.to cm 28x39x14

CA5699RY

R2229

13,5 0,84

14” PQ
RECYCLED
INDEX®

31%

Piquadro linea PQM
Zaino porta computer e porta iPad® in tessuto riciclato 
antivirale con porta occhiali, cavo antifurto e cover di 
protezione antipioggia estraibile
Colori: Nero, Rosso
F.to cm 32x41x16

CA5494PQM

R1959

19 1,22

Piquadro Recycled Business Collection
Zaino in tessuto riciclato  porta computer e

porta iPad® - Con placca USB e micro-USB e 
sistema di sicurezza

Colore Nero
F.to cm 30x43x14

AS652NNE

R2233

15,5 0,45

14” PQ
RECYCLED
INDEX®

54%

Piquadro linea PQ BIOS
Zaino roll top in nylon rigenerato P/Computer con 
protezione anti urti e tasca porta bottiglia/ombrello
Colori: Nero, Blu
F.to cm 34x45x16

CA4451BIO

R1512
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Piquadro linea PQ-RY
Zaino donna porta iPad® in tessuto riciclato con 

protezione anti frode RFID e
portabottiglia/ombrello

Colori: Rosso, Nero
F.to cm 26x32x16

CA5696RY

R2230

16 0,48

PQ
RECYCLED
INDEX®

43%

Piquadro linea PQ-RY
Borsa donna porta computer in tessuto riciclato con 
protezione antiurto e porta bottiglia/ombrello
Colore Rosso
F.to cm 41x27x18

BD5707RY

R2232

PQ
RECYCLED
INDEX®

26%

13”

Piquadro linea DAFNE
Pochette con tracolla rimovibile, tasca posterio-

re per smartphone e protezione anti-frode RFID
Colori: Nero, Rosso

F.to cm 19x13x6

PP5292DFR

R452

Piquadro linea SIGNO
Cartella espandibile a 2 manici
con tasca porta iPad® e custodia porta PC 15” estraibile, 
in tessuto e pelle
Colori: Avion, Nero, Testa di moro
F.to cm 35x37x5,5

CA2911SI

R1433
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Piquadro linea BLUE SQUARE
Cartella P/Computer P/iPad® in pelle - Con due 

manici, porta bottiglia e porta ombrello
Colori: Nero, Mogano

F.to cm 38,5x27x8,5

CA3335B2

R2208

14”

Piquadro linea BLUE SQUARE REVAMP
Cartella sottile a due manici porta computer e por-
ta iPadPro® 12,9” con tasca per AirPods®
Colori: Blu, Cuoio, Nero
F.to cm 36x28x13

CA5769B2V

R2221

14” PRO
12,9”

Piquadro linea BLACK SQUARE
Borsa porta PC/iPad® Air/Pro 9,7 - 2 manici con 

placca USB, Micro USB e CONNEQU - In pelle
Colori: Blu, Cuoio
F.to cm 40x30x16

CA3950B3BM

R1762
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Piquadro linea BLUE SQUARE
Cartella a 2 soff ietti in pelle, porta PC/iPad®

con due tasche, porta penna e porta ombrello
Colore Arancio

F.to cm 43x31x13

CA1068B2

R1007

Piquadro linea BLACK SQUARE
Cartella espandibile porta computer,

in pelle, con patta, porta iPad® Air/Pro® 9,7 e CONNEQU
Colori: Blu, Bordeaux

F.to cm 41x30,5x10

CA3111B3

R1680

Piquadro linea BRIEF
Cartella porta PC e iPad® con porta ombrello o porta bottiglia e 
tasca per CONNEQU - In pregiata pelle e tessuto antipioggia
Colore Blu
F.to cm 41,5x30x14

CA1045BR

R576

Piquadro linea BLACK SQUARE
Borsa medico con porta iPad® in pelle
Colori: Cuoio, Nero
F.to cm 37x26,5x17

CA2007B3

R1956
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Piquadro linea GALILEO
Messenger porta computer, con patta e 
tasca imbottita per iPad® in pelle
Colore Grigio Polvere
F.to cm 37x27x6,5

CA2985W52

R1319

14”

Piquadro linea TRUDE
Messenger porta computer, iPad®, iPad Mini®
in pelle e tessuto
Colore Nero
F.to cm 36x24x7,5

CA2995W57

R1346

Piquadro linea BRIEF
Messenger porta computer e iPad® 10,5/9,7

con tasca porta ombrello/bottiglia e CONNEQU, in 
pregiata pelle e tessuto tecnico antipioggia con ele-

ganti f initure in metallo
Colori: Nero, Blu

F.to cm 41x30x14

CA1592BR

R563

Piquadro linea URBAN
Messenger p/computer e porta iPad® - In pelle 

Con tasca per CONNEQU
Colori: Grigio/Nero, Nero

F.to cm 43x30x13 

CA1592UB00

R2223

14”
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Piquadro linea BLACK SQUARE
Borsello porta iPad® - In pelle - Con doppia tasca frontale
Colori: Nero, Blu
F.to cm 23,5x27x5 

CA1816B3

R2224

Piquadro linea BRIEF ECO
Borsello in tessuto riciclato e pelle - Con tasca per AirPods® 
Colori: Blu, Nero
F.to cm 11x19x5,5

CA5485BR2

R1967

Piquadro linea MODUS SPECIAL
Tracolla crossover porta iPad®

Con tasca per CONNEQU - In pelle.
Colori: Nero, Blu
F.to cm 29x21x9

CA5086MOS

R2202

Piquadro linea PQ-RY
Borsello in tessuto riciclato con porta iPad® e 

tasca per CONNEQU
 Colori: Blu, Nero
F.to cm 22x27x5

CA5704RY

R2231

PQ
RECYCLED
INDEX®

22%
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Piquadro linea BRIEF ECO
Monospalla in tessuto riciclato - Con tasca per AirPods®
Colori: Blu, Nero
F.to cm 20x37,5x7,5

CA4536BR2

R2243

Piquadro linea BLUE SQUARE REVAMP
Marsupio con protezione anti frode RFID - In pelle
Colori: Nero, Blu
F.to cm 32x14x7

CA5576B2V

R2220

Piquadro linea BLUE SQUARE
Monospalla in pelle porta IPad®

Colori: Blu, Mogano, Nero 
F.to cm 20x37x10

CA4827B2

R1510

Piquadro linea BRIEF ECO
Marsupio in tessuto riciclato e pelle

Con tasca per AirPods®
Colori: Nero, Blu
F.to cm 30x14x7

CA2174BR2

R1966
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Piquadro linea MODUS
Cintura uomo in pelle

Colori: Blu, Nero, Marrone
F.to cm 125x3,5

CU4874MO

R1941

Piquadro linea BLACK SQUARE
Cintura uomo con f ibbia ad ardiglione - In pelle

Colori: Blu, Nero 
F.to cm 125x3,5

CU5462B3

R225

Piquadro Cintura in pelle double face con f ibbia ad 
ardiglione
Colori: Nero/Marrone,Nero/Blu
F.to cm 125x3,5

R1321
CU3049C11
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Piquadro linea BLUE SQUARE
Portablocco sottile formato A4 con 

chiusura a zip e porta penne in pelle
Colori: Nero, Mogano 

F.to cm 27x32x2

PB1164B2

R2209

Piquadro TECH ACCESSORIES
Sfera a tre funzioni: sfera con inchiostro 
gel, stilo e matita capacitiva per iPad®

Colore Nero
F.to cm 15,5x1x1

AS658NN

R2236

Piquadro Recycled Business 
Collection
Portablocco organizzato in 
tessuto riciclato
Colore Nero
F.to cm 26,5x33x3,5

AS583BRE

R2235

PQ
RECYCLED
INDEX®

25%

Piquadro linea BLUE SQUARE
Custodia a leggio
In pelle per iPad® 2
Colori: Nero, Blu, Mogano
F.to cm 20x25,5x1

AC2691B2

R839
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Piquadro linea BAGMOTIC
Portafoglio uomo pocket in pelle
con p/carte di credito e p/biglietti da visita 
Colori: Cuoio/Blu, Cuoio/Rosso, Cuoio/Verde
F.to cm 11x8,5x1

PP4248BM

R1764

Piquadro linea BLUE SQUARE
Portafoglio uomo con fermasoldi  - In pelle
Colori: Blu, Nero, Mogano
F.fo cm 10,2x9,4x1,5

PU1666B2

R1719

Piquadro linea MODUS SPECIAL
Portafoglio uomo con p/documenti rimovibile e 

protezione anti-frode RFID - In pelle
Colori: Blu, Nero
F.to cm 11x9x1,5

PU3891MOSR

R1962

Piquadro linea URBAN
Portafoglio uomo con porta documenti rimovibile 

e protezione anti frode RFID
Colori: Grigio/Nero, Nero

F.to cm 11x9x1,5

PU3891UBOOR

R2244
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Piquadro linea BLUE SQUARE
Portafoglio uomo con portamonete, porta 
carte di credito, volantino staccabile e pro-

tezione anti-frode RFID - In pelle
Colori: Blu, Mogano, Nero

F.to cm 11x9x2

PU4188B2R

R1672

Piquadro linea BLUE SQUARE
Portafoglio uomo con volantino 
portamonete, porta carte di credito 
e protezione anti-frode RFID - In 
pelle
Colori: Blu, Mogano, Nero 
F.to cm 11x9x2

PU4518B2R

R2214

Piquadro linea HARPER
Portafoglio uomo con  porta monete chiuso da 
zip e protezione anti-frode RFID - In pelle
Colori: Testa di Moro, Nero
F.to cm 13x10x2

PU5761APR

R2204

Piquadro linea PQ-RY
Portafoglio uomo in tessuto riciclato con 

porta monete e protezione anti frode RFID 
Colori: Blu, Nero

F.to cm 12,5x9,5x1,5

PU257RYR

R2225

PQ
RECYCLED
INDEX®

41%
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Piquadro linea BLUE SQUARE
Portafoglio uomo verticale con fermasoldi
In pelle
Colori: Blu, Mogano, Nero
F.to cm 10x8x2

PU3890B2

R2215

Piquadro linea MODUS SPECIAL
Portafoglio uomo verticale con scomparti 

per carte di credito e protezione
anti-frode RFID - In pelle

Colori: Blu, Nero
F.to cm 9,5x12,5x1,5

PU1393MOSR

R2200

Piquadro linea AKRON
Bustina porta carte di credito tascabile

con protezione anti-frode RFID - In pelle
Colori: Blu, Nero, Rosso 

F.to cm 11x8x0,5

PP2762AOR

R1759

Piquadro linea BLUE SQUARE
Bustina portamonete, documenti e carte di credito - Con 

protezione anti-frode RFID - In pelle
 Colori: Blu, Mogano, Nero

F.to cm 11,5x8x1

PP4822B2R

R2213

Piquadro linea BLACK SQUARE
Bustina porta monete, documenti e carte 
con protezione anti-frode RFID - In pelle
Colori: Nero, Cuoio
F.to cm 12,5x9x1

PU1243B3R

R1958
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Piquadro linea PQ-RY
Portafoglio donna in tessuto riciclato a 

quattro soff ietti con zip, porta monete, porta 
carte di credito e protezione anti frode RFID

Colori: Rosso, Nero
F.to cm 19x10x2,5

PD1515RYR

R2227

Piquadro linea BLUE SQUARE
Portafoglio donna con porta monete e porta carte di credi-
to e protezione anti frode RFID - In pelle 
Colori: Nero, Rosso, Mogano
F.to cm 10x17,5x3

PD1354B2R

R1616

PQ
RECYCLED
INDEX®

17%

Piquadro linea PQ-RY
Portafoglio donna in tessuto ricicla-
to con porta monete, porta carte di 
credito e protezione anti frode RFID
Colori: Rosso, Nero
F.to cm 9x15,5x3,5

PD1353RYR

R2226

PQ
RECYCLED
INDEX®

29%
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Piquadro linea BLUE SQUARE
Compact wallet per banconote e carte di 

credito con porta monete sliding system e 
protezione anti-frode RFID
Colori: Blu, Mogano, Nero

F.to cm 6,2x10x2,5

PP5585B2R

R2217

Piquadro linea BLUE SQUARE
Porta carte di credito in metallo/pelle con protezione
anti-frode RFID
Colori: Blu, Mogano, Nero 
F.to cm 6,20x9,5x2

PP5649B2R

R2216

Piquadro linea LAYER
Porta biglietti da visita rigido in pelle
Colore Avion
F.to cm 10x6x1,5

PP1263LY

R891

Piquadro linea BLACK SQUARE
Porta carte di credito in pelle

con sliding system e protezione anti-frode RFID
Colori: Blu, Nero, Cuoio

F.to cm 6,2x10x1,2

PP4825B3R

R1942
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Piquadro linea BLUE SQUARE
Portachiavi a due anelli

Colori: Blu, Nero, Mogano
F.to cm 7,2x2,4x1

PC3755B2

R2211

Piquadro linea BLACK SQUARE
Portachiavi con moschettone - In pelle

Colori: Cuoio, Nero
F.to cm 3,5x12,5x1

PC3751B3

R232

Piquadro linea BLUE SQUARE
Portachiavi in pelle, con chiavetta USB da 64 GB 

Colori: Blu, Rosso, Mogano
F.to cm 9,5x2,3x1,5

AC5597B2

R1949

Piquadro linea PQ-RY
Astuccio portachiavi in tessuto riciclato/rigenerato con due anelli
Colori: Rosso, Nero, Blu
F.to cm 12x6x3,5

PC4216RY

R2228

Piquadro linea HARPER
Portachiavi con moschettone doppio
Colori: Cuoio, Nero, Testa di Moro
F.to cm 3,5x11,5x0,7

PC5599AP

R2205

Piquadro linea BLU SQUARE
Portachiavi con CONNEQU e tasca laterale
Colori: Blu, Nero, Mogano
F.to cm 5,5x11,5x0,5

PC4821B2

R2212
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Piquadro ombrello pieghevole mini 8 stecche
Automatico in apertura e chiusura

Colore nero
F.to chiuso 37,5 cm

OM4889OM4

R1940

Mascherina -  Non sterile - Lavabile e 
riutilizzabile - Non è un DM nè un DPI 
ed è ad uso esclusivo della collettività 
- Lavabile a 30 gradi con detergente - 
Trattamento idrorepellente garantito 
per 10 lavaggi
Materiale: 77%PA,19%EA,4%PU
MADE IN ITALY
Colori: Rosso, Blu, Grigio

AC5486RS

R221
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Piquadro bottiglia termica da 500 ml
In acciaio inossidabile con custodia,

tracolla e moschettone
Colori: Nero, Rosso, Verde

F.to cm 7x25,5x7

AC5611RS

R224

Piquadro sterilizzatore UVC ad azione germicida
per smartphone, chiavi, mascherine
Caricabatterie wireless sul lato superiore, cavo 
USB e USB-C incluso nella confezione
Colore unico
F.to cm 24,4x12,5x5,8

AC5466RS

R222

Base di ricarica wireless
per smartphone ed AirPods®

Colore unico

AC5596BM

R223
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Zaino Sparco
in poliestere 600D con spalmatura gommata

Apertura a zip con doppio cursore e tasche frontali 
e laterali a zip con cursore dedicato con logo - Vano 

porta laptop separato con chiusura a zip - Presa 
USB - Schienale e spallacci imbottiti e regolabili

Colore Grigio
F.to 32x16x44 cm

R1791

Borsone Sparco
sportivo a tracolla in EVA e poliestere 600D con 

spalmatura gommata - Apertura a zip e ampia tasca 
frontale a zip con cursore dedicato con logo

Tracolla regolabile
Colore Nero 

F.to 44x25x32 cm

R1788

Trolley Sparco 20”
in ABS - 4 ruote carrello in alluminio
Colore Grigio
Dim. 54x36x24 cm

R1790
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Ombrello Sparco con torcia
richiudibile con apertura e chiusura automatica

Copertura in pongee,  meccanismo antivento
Colore Nero/Blu

F.to  95 cm x L. 31 cm

R1072

Guanti Sparco
touch con inserto di tessuto 

capacitivo su indice e pollice 
di entrambe le mani - 100% 

acrilico
Colori: Nero, Grigio

Taglia unica
In scatola

R1120

Porta cellulare Sparco
magnetico a clip per bocchette di 
ventilazione dell’auto - Permette di 
ruotare il dispositivo di 360° - Contiene 
2 piastre adesive
Colore Nero - In scatola

R1110

Ombrello golf Sparco
con struttura e stecche in f ibra di 
vetro - Apertura automatica
Colore Nero/Grigio
F.to L 90 cm x ø 120 cm

R1069
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Orologio uomo Zoppini
cassa in acciaio e cinturino in pelle

Ghiera unidirezionale, fondo cassa a vite 
in acciaio, lancette luminose - Movimento 

miyota 2035 - Water resistant  5 atm
Colori: Blu, Nero 
In scatola regalo

R1061

Occhiali da sole Zoppini
unisex realizzati in paglia di frumento
Lenti a protezione UV 400 
Colore Nero
In scatola regalo in cartoncino Nature

R1060

Trolley cabina Zoppini
in ABS e policarbonato con 4 ruote

Colore Silver
F.to 55x22x35 cm

R1817
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Set palestra Boxeur Des Rues
composto da 2 Manubri zavorrabili vuoti in polietilene che 

possono essere riempiti con acqua per raggiungere un peso 
lordo di 1600 grammi oppure con sabbia per un peso di 2400 

gr - F.to Ø 13 cm x L 31 cm Telo palestra 100% cotone
Colore Nero

F.to 130x60 cm

R1090

Tappeto Fitness/Yoga Boxeur Des Rues
richiudibile con elastico a tracolla -  In PVC

Colore Nero/Antracite 
F.to 173x61x0,4 cm

R1091

Zaino ultraleggero Boxeur Des Rues
in tessuto tecnico di poliestere - Con chiusura a cou-
lisse e tasca frontale con zip - Spallacci regolabili
Colore Nero
F.to 35x50 cm

R1736

Orologio f itness Boxeur Des Rues
sincronizzabile con lo smartphone - Compatibile con le versioni di 
IOS 9.0/Android 5.0 e seguenti, supporta Bluetooth 4.0 - Diverse 
funzioni intelligenti: sveglia, contapassi e distanza percorsa, calcolo 
calorie, misurazione frequenza cardiaca e pressione sanguigna, noti-
f iche dei messaggi e altre app e delle chiamate in arrivo - Batteria in 
polimeri di litio
Colore Nero

R1092

Panca f itness Boxeur des Rues
multifunzione - Portata 120 kg - Struttura di acciaio stabile, con 
pregiata imbottitura in gommapiuma e rivestimento in similpel-
le - Schienale regolabile in 3 inclinazioni e 8 regolazioni dell’al-
tezza - Seduta regolabile in 3 altezze e poggiapiedi imbottiti 
Compatta e poco ingombrante, quando non è in uso, può essere 
ripiegata facilmente - Istruzioni di montaggio incluse
Colore Nero
F.to  138x30x45 cm

R1088
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Amaca Ande
in materiale ultraleggero per una persona 

Facilmente richiudibile nel suo apposito 
pouch - Lacci e moschettoni in metallo 

per appenderla inclusi
F.to 260x130 cm

R2010

Zaino termico Ande
con ampio scomparto principale con zip - In polie-
stere 600D, interno in PE da 3 mm e fodera in PEVA 
Spallacci imbottiti e regolabili - Capacità 20 litri
Colore Nero 
F.to 45x30x14 cm

R2011

Lampada a led Ande 
ricarica tramite presa USB 

Colore Bianco
F.to 12x9x9 cm

R2009
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Zaino outdoor Ande
design compatto ed ergonomico, con tasche 
laterali portaoggetti/porta borraccia - Doppio 

scomparto con chiusura a zip - Tasca organizer 
p/computer - Cinghie laterali regolabili e gancio 

di chiusura a livello torace/girovita regolabile
Fischietto di richiamo integrato in dotazione 

sulla fascia toracica 
Colore Giallo/Grigio
F.to  33x17xh45 cm

R2008

Coperta pic-nic plaid Ande
in acrilico, retro impermeabile rivestito in peva, 

patella in poliestere con chiusura in velcro
F.to cm 150x130

R2007

Set 2 bastoncini trekking Ande
in lega di alluminio - 3 sezioni telescopiche regolabili, 
manopola con impugnatura anatomica in polipropile-
ne con laccio
In confezione

R2005
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Orologio Ducati Corse
da parete con misuratore temperatura 

esterna - In confezione regalo
Colore Unico

Diametro cm. 30,5

R1844

Penna a sfera  Ducati Corse

R1857

multitool con funzioni: righello con scala 1:100-1:200-1:300 
cm, pollici, cacciavite, taglio e philiphs, bolla, cappuccio 
capacitivo per touch screen, refi ll nero, confezionata in 
scatola regalo.
Colori: Bianco, Nero, Rosso
Lunghezza cm. 15   

Trolley 20” Ducati Corse
in ABS Con 4 ruote e carrello telesco-
pico per la regolazione dell’altezza 
Manico con impugnatura in silicone 
Interno organizzato a due scomparti, 
lucchetto a combinazione 
Colore Nero
F.to 54x36x22 cm

R1799

Trolley 24” Ducati Corse
in ABS con 4 ruote - Carrello 

telescopico con pulsante per la 
regolazione dell’altezza - Interno 

a due scomparti organizzato, 
lucchetto a combinazione late-
rale - Manici con impugnatura 

in silicone
Colore Nero

F.to 64x24,5x40 cm

R1850
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R1854
Portachiavi in pelle Ducati Corse
a 6 ganci - Con fi niture in contrasto rosso 
Chiusura a clip, in scatola regalo.
Colore Nero 
F.to 6x12 cm chiuso

R1858
Portafoglio donna Ducati Corse
in pelle con impunture in contrasto colore 
rosso, interno con soffi etto, scomparto porta 
monete con cerniera e porta carte di credito  
Confezionato in scatola regalo
Colore Nero
F.to 18,5x9,5x4 cm

R1885
Zaino ultraleggero Ducati Corse
con chiusura a coulisse, tasche laterali con zip
Colore: unico 
F.to cm 35x42

Porta carte di credito Ducati Corse 
in pelle - Con f initure in contrasto di 

colore rosso - In scatola regalo
Colore Nero 

F.to 9x12,5 cm

R1855

Cappello Ducati Corse
6 pannelli in cotone Twill 100%, 

con visiera precurvata e fi nitura sandwich  
Taglia unica con chiusura regolabile 

Colori: Rosso, Nero, Grigio

R1796
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Plaid in pile Baldinini
monocolore blu - Confezionato con nastro 

colorato e cartiglio personalizzato
F.to cm 130x150

R1889

Plaid Baldinini
disegno tartan con frange - 85% acrilico e 

15% lana - Confezionato in scatola
F.to 140x180 cm

R1813

Plaid Coral Fleece Baldinini
stampato - Confezionato con nastro 
di raso in tinta abbinata e cartiglio 
personalizzato
Colore Rosso
F.to 180x150 cm

R1812
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Zaino donna Baldinini
in nylon con rifi niture in ecopelle

In sacchetto in TNT
Colore Blu 

F.to 24x15x32 cm 

R1815

Guanti donna Baldinini
in tessuto elasticizzato - Touch sulle due dita 

della mano destra per smartphone - In astuccio 
cubo con nastrino abbinato al colore del guanto 

Colori: Blu, Rosso

R1998

Portafoglio donna Baldinini
in similpelle effetto saffi ano, chiusura con bottone 
Interno organizzato a soffi etto, con scomparto 
porta monete, slot porta tessere/carte di credito 
Confezionato in scatola regalo
Colori: Blu, Nero, Marrone
F.to 19x3xh 9.5 cm

R1818

41

LE
 N

OS
TR

E 
GR

IF
FE



Bracciale donna Baldinini
elastico con pendente con logo e strass

Confezionato in scatola regalo
Colori: Silver, Gold

R1819

Porta chiavi/monete Baldinini
in ecopelle - Con tiralampo nappa, utilizzabile come 
charms da borsa - Confezionato in scatola dedicata 

Colore Avorio
F.to 6,5x2xh4 cm 

R1820

Gancio appendiborsa Baldinini
in metallo con logo a rilievo confezionato in scatola 
con logo del colore del gancio
Colori: Blu, Rosso, Ecrù 
F.to cm 4x7x1

R1793

Pochette Baldinini
in ecopelle - con chiusura a zip
in confezione regalo 
Colore Oro
cm 25x11x2 

R1843
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Porta chiavi Baldinini
in ecopelle - Con gancio in metallo e due anelli  
Confezionato in scatola dedicata
Colore Nero

R1821

Cintura uomo Baldinini
in pelle reversibile - Con fi bbia ad ardiglione in metallo 
lucido - Confezione in scatola regalo
Colore Nero su pelle liscia e Grigio su pelle scamosciata  
F.to h cm. 32 x L 120

R1674

Sciarpa in vero cachmere Baldinini
in confezione regalo 

Colori: Grigio, Blu
cm 30x164+8 di frange per lato 

R1676

Zaino Baldinini
in tessuto tecnico e pelle -  Interno organizzato con porta 
laptop imbottito e tasche p/oggetti - Tasche laterali  con 

chiusura a zip - Include un cavo usb che collega l’interno 
dello zaino ad una delle tasche laterali per collegare 

lo smartphone ad un powerbank - Tasca frontale con 
chiusura a zip e laccetto portachiavi staccabile - Spallacci e 

schienale imbottiti 
Colore Nero 

F.to 29x15xh.43 cm

R1810
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Trolley Baldinini 24”
in ABS - Con 4 ruote doppie, carrello telescopico, 
interno a due scomparti organizzato, lucchetto a 

combinazione laterale, manico con impugnatura 
in silicone

Colore Rosso
F.to  42x24x66 cm

R1700

Porta abiti da viaggio Baldinini
in poliestere ad alta resistenza, 

con tasca a rapido accesso frontale, interno 
foderato ed organizzato

Colore Grigio con profi li in ecopelle colore nero
F.to 50x60x10 cm

R1715

Beauty/necessaire Baldinini
in poliestere

Colore Grigio con profi li 
ecopelle colore nero 

F.to 20x13x8 cm

R1720

Trolley Baldinini 20”
in ABS - Con 4 ruote doppie, carrello 
telescopico, interno a due scomparti 
organizzato, lucchetto a combinazione 
laterale, manico con impugnatura in silicone
Colore Rosso
F.to 37x22x56 cm

R1701
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Guanti moffole donna Guy Laroche
in poliammide e spandex elasticizzati effetto 
velour - Taglia unica - Confezionati in scatola

Colori: Blu, Ecrù

R1900

Foulard Guy Laroche
in poliestere elegance - in 

scatola regalo coordinata al 
colore del foulard

Colori: Rosso, Ocra, Celeste
F.to 90x90 cm

R1895

Cappello donna Guy Laroche
con visiera in poliestere effetto velour e logo ricamato 
Chiusura a strappo regolabile - Misura unica 
Confezionato in shopper dedicata
Colore Beige

R1901
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Zaino donna Guy Laroche
in similpelle colore nero con dettagli dorati 
Tasca esterna con zip, interno foderato con 

tasche di cui una con zip
Spallacci regolabili, Confezionato in TNT 

Colore Nero
F.to cm 29x14x33

R1892

Beauty bag necessaire Guy Laroche
in ecopelle trapuntato con zip e interno 

foderato, Confezione in TNT
 Colore Nero

F.to cm 31x21x7,5 
 

R1993

Portafoglio donna Guy Laroche
in similpelle trapuntato con particolari dorati - Chiusura 
a zip e interno organizzato - In scatola regalo
Colore Nero 
F.to cm 19x9,5x3

R1891
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Borsa Guy Laroche
bicolore con tracolla - in similpelle 

effetto saffi ano - Doppia chiusura a zip
Colori: Blu/Bianco, Rosso/Bianco

F.to cm 19,5x7x12

R1897

Pochette/Beauty Guy Laroche
porta trucchi con scomparto porta 

pennelli, zip centrale con scomparto 
foderato - Confezione in sacchetto TNT

Colori: Rosso corallo, Ocra
F.to cm 24x16x8

R1898

Portafoglio donna Guy Laroche
in similpelle rosso, con chiusura zip e cursore in metallo 
dorato - Porta monete e slot porta carte di credito e 
banconote - In scatola regalo
Colori: Rosso, Blu
F.to cm. 19,5x10

R1899

Portachiavi Guy Laroche
con porta carte di credito - In similpelle 
In scatola regalo
Colore Rosso 
F.to cm 10x7

R1896
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Borsone trolley Guy Laroche
in similpelle - Chiusua con zip a doppio cursore 

Tasca interna con zip - Trolley retraibile a 
scomparsa e spallaccio staccabile

Colore Nero
F.to 24x55x32 cm (manici esclusi)

R1741

Ombrello piantino Guy Laroche
con manico curvo colore nero e apertura 
automatica Confezionato in polybag trasparente
Colori: Blu, Marrone
F.to diametro cm 104x84

R1893

Roller Guy Laroche
in metallo laccato - in elegante confezione regalo
Colore Nero
lunghezza cm 13,5
 

R1987

Cartella da lavoro in similpelle Guy Laroche
con zip a doppio cursore - Interno 

organizzato e tasca esterna posteriore con 
zip - Tracolla staccabile

Colore Nero
F.to 40x12x30 cm

R1743
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Accappatoio Guy Laroche
100% cotone - 320gr/m2 - Con logo 

ricamato su tasca grande
Colore Blu (Taglia L/XL)

Colore Ecrù (Taglia M/L)

R1080

Candela profumata Guy Laroche
realizzata con profumi naturali a base di cera 

di soia - In confezione regalo fi nitura lucida

R1082

Diffusore di aromi Guy Laroche
da 500 ml con 7 banstoncini in fi bra neri
In confezione regalo con fi nitura lucida

R1081

Specchio per trucco Guy Laroche
illuminato a LED - In ABS e vetro, 6 
lampadine a led, interruttore con sensore 
tattile varialuce - Batterie non incluse
In confezione regalo
F.to 27x16,5x12 cm

R1083
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Occhiali da sole donna Datch
con lenti a protezione UV 400

 In scatola regalo
Colori: Perla, Nero

R1094

Borsetta termica Datch
con tracolla in nastro regolabile -  Chiusura con zip 
Colore Blu/Bianco
F.to 18x32x11,5 cm

R1096

Occhiali da sole donna Datch
con montatura  in policarbonato e in 
metallo - Lenti con protezione UV400 
Confezionati in astuccio regalo
Colori: Camoufl age Rosa, Camoufl age Blu

R1095
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Borsone Laville Paris
realizzato in cotone delavè ed inserti in 
ecopelle - Versione “Vintage Style” con 

marchio ricamato
Colore Marrone

F.to 41x22x41 cm

R1066

Portachiavi/charms Laville Paris
da borsa - In similpelle, con doppio 

specchietto  - Confezionato in scatola
Colori: Bianco, Azzurro, Verde Pastello

R1067

Sacca da viaggio Laville Paris
realizzata in cotone delavè ed inserti in 
ecopelle - Chiusura a coulisse, passanti 
in metallo con fi nitura canna di fucile, 
cinghia porta spalla - Versione “Vintage 
Style” con marchio ricamato
Colore Marrone
F.to 41x22x41

R1068
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Frullatore portatile Inn My Home 
wireless, ricaricabile tramite USB e resistente 
all’acqua, con lame in acciaio e bicchiere in vetro  
Ideale per la preparazione di frullati e bibite anche 
fuori casa - Include tappo per l’utilizzo a borraccia  
Confezionato in scatola regalo dedicata.
F.to diametro: 30 cm 

R1079

Bilancia Bluetooth Inn My Home
impedenziometrica multifunzione Calcola: indice di 
massa corporea, grasso corporeo, massa muscolare, 

metabolismo basale, grado di obesità e tessuto 
adiposo - Scaricando l’App “FitGo” ed impostando 

i propri dati, si connetterà automaticamente e  il 
peso rilevato viene visualizzato anche sullo schermo 

del proprio smartphone - È possibile impostare  
programma personale di benessere - Batterie 

incluse Peso max 180kg

R1078

Cassetto porta cialde Inn My Home
con vassoio estraibile realizzato  in 
legno MDF e top ricoperto in vetro 

per essere utilizzato come base  
per la macchina da caffè, il vassoio 

è adatto a contenere capsule per 
caffè, tisane, infusi, zucchero, miele, 

bastoncini, in confezione regalo 
cm 37,5x32,5x11,5

R423
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Pala pizza Inn My Home
in legno di betulla Made in Italy,

pratica per infornare in forni elettrici 
e semiprofessionali o per impastare e 

stendere la pizza 
F.to cm 29,5x41,5 (incluso impugnatura)

R461

Set di 2 tovaglie
americane Inn My Home

in cotone 100%  
in confezione regalo 

F.to cm 40 x 50

R422

Porta sacchetti Inn My Home  
divertenti in cotone e poliestere - In confezione regalo
Colori: Pois Bianco/Nero, Nero
F.to cm 28x68 h

R637

Forbici taglia pizza Inn My Home  
con comoda impugnatura
In scatola regalo
Lungh. cm 32

R462
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Contenitore Inn My Home
in latta, forma cilindrica con carillon

su base ruotante, confezionato in scatola regalo
Colori: Azzurro, Rosso

F.to diametro cm 11x20

R469

Salvadanaio Inn My Home  
a forma di orsetto con maglione in confezione 
Colori maglione: blu, rosso
h 21 cm

R514

Tazzina Xmas Inn My Home
in  ceramica dolomite
Confezionata in scatola dedicata
Soggetti assortiti e non a richiesta
F.to diametro 6x h. 7 cm

R463
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Penna a sfera Chronobike Festina
in metallo cromato spazzolato, dettagli 
metallici color argento - In astuccio
Refi ll: Nero
Colori: Nero, Giallo, Arancio, Azzurro, Rosso

R3114

Penna a sfera 
Classicals Festina
struttura in ottone 

e acciaio, lacca 
nera lucida

Meccanismo a 
rotazione

In astuccio
Refi ll: Nero

Colore Nero

R3115

Penna a sfera 
Prestige Festina

in alluminio laccato 
con fi niture in oro 

rosa - Meccanismo 
a rotazione
 In astuccio
Refi ll: Nero

Colore Blu notte

R3118
Stilografi ca 

Prestige Festina
in alluminio laccato 

con fi niture in oro 
rosa - In astuccio

Inchiostro Blu
Colore Blu Notte

R3119
Roller Prestige 

Festina
in alluminio laccato 

con fi niture oro 
rosa - In astuccio 

Refi ll: Nero
Colore Blu notte

R3120

Roller Classicals 
Festina

struttura in ottone 
e acciaio, lacca 

nera lucida
Con cappuccio

In astuccio
Refi ll: Nero 

Colore Nero

R3117
Stilografi ca 

Classicals Festina
struttura in ottone 

e acciaio, lacca 
nera lucida
In astuccio

Inchiostro: Blu
Colore Nero

R3116
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Porta carte Chronobike Festina
in vera pelle, fi nitura saffi ano 
Con 12 slot per carte e uno 
scomparto separato per 
banconote in 2 parti
Colore Blu - F.to cm 11,5x9,5x2

R3123

Portafoglio uomo
Chronobike Festina
in vera pelle, fi nitura saffi ano con 
16 slot per carte e 1 scomparto per 
banconote separato in due
Colore Nero - F.to cm 11,5x9,5x2,5

R3125

Porta carte Chronobike Festina
in vera pelle, fi nitura saffi ano con vari slot 

per carte e 2 scomparti per banconote
Colore Blu - F.to cm 11,2x8,3x2,5

R3124
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Borsello uomo Classicals Festina 
in pelle vegana con fi niture 
in metallo cromato - Interno 
organizzato con zip
Colori: Nero, Camel
F.to cm 21x5x24,5

R3121

Borsa P/computer Classicals Festina
in pelle vegana e fi niture in metallo cromato - Interno 

organizzato con scomparto p/pc portatile
Tracolla staccabile 

Colori: Nero, Camel - F.to cm 39x5x28

R3122

Portafoglio donna Mademoiselle Festina
in pelle vegana, fi nitura saffi ano con zip, porta monete 
e porta carte di credito
Colori: Bordeaux, Rosa, Beige - F.to cm 19,5x2,5x10,5

R3126
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Portablocco A/4 Hugo Boss 
in poliuretano, realizzato con un 
raffi nato motivo a spina di pesce 
con piastra in metallo cromato 
del marchio 
Colore Nero - F.to cm 31,5x24x20

R3100

Portachiavi Hugo Boss
in pelle liscia e anello in acciaio - In scatola 
Colori: Nero/Silver - Nero/Canna di Fucile

F.to cm 3x0,3x8,5

R3101

Ombrello mini Hugo Boss
apertura e chiusura automatica, manico con fi nitura 

gommata, con custodia dedicata
Colori: Nero, Kaky, Rosso - F.to diametro 104 x 62 h

R3102
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Auricolari Wireless Hugo Boss
con doppio microfono e tecnologia Haptic - Tempo 
di riproduzione 4/5 ore e capacità totale di oltre 24 
ore all’interno della custodia di ricarica portatile 
Sistema Bluetooth 5.0 Cavo USB fornito - In scatola
Colori: Bianco, Nero, Verde militare - F.to cm 6X4X2

R3105

Speaker Bluetooth 5.0 Hugo Boss in alluminio con 
fi nitura touch, composto da 2x5W, altoparlante ad 
altissima defi nizione - La batteria ha un’autonomia 
fi no a 15 ore - L’altoparlante è controllato con 3 
pulsanti intuitivi e dispone di un ingresso AUX per 
collegare altri dispositivi utilizzando un cavo jack 
Colori: Silver, Nero, Champagne - F.to cm 13x6

R3103

Caricatore Wireless Hugo Boss
compatibile con tutti i dispositivi Q1

In alluminio con Pad di ricarica in tessuto, 
include cavo TYPE-C da 1M - In scatola

Colori: Dark Chrome, Silver
F.to cm 8,4x8,4x9,5

R3104

59

LE
 N

OS
TR

E 
GR

IF
FE



Penna a sfera Illusion Gear Hugo Boss 
in ottone con meccanismo a rotazione
In astuccio
Refi ll: Blu
Colori: Blu, Verde Militare, Nero

R3106

Roller Illusion Gear Hugo Boss
in ottone con cappuccio

In astuccio
Refi ll: Nero 

Colori: Blu, Verde militare, Nero

R3107
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Stilografi ca 
Chevron Hugo Boss
in ottone placcato 
oro , vernice 
metalizzata opaca 
Design spina di 
pesce con fi niture 
canna di fucile
In astuccio
Inchiostro: Blu
Colore Nero

R3108

Stilografi ca Icon 
Hugo Boss
struttura in ottone e 
vernice metallizzata 
lucida - In astuccio
Inchiostro: Blu
Colore Nero

R3111

Penna a sfera 
Chevron Hugo Boss 
in ottone placcato 
opaco, vernice 
metallizzata opaca 
Design a spina di 
pesce con fi niture 
canna di fucile
In astuccio 
Refi ll: Blu
Colore Nero

R3109

Penna a sfera Icon 
Hugo Boss
struttura in ottone e 
vernice metallizzata 
lucida - Meccanismo a 
rotazione - In astuccio
Refi ll: Blu 
Colore Nero

R3112

Roller Chevron 
Hugo Boss
in ottone placcato 
opaco, vernice 
metalizzata opaca 
Design spina di 
pesce con fi niture 
canna di fucile
In astuccio
Refi ll: Nero
Colore Nero

R3110

Roller Icon
Hugo Boss
struttura in ottone e 
vernice metallizzata 
lucida, con cappuccio
In astuccio 
Refi ll: Nero
Colore Nero

R3113
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Roller Cerruti Thames
in acciaio rivestita in lacca 

gommata - In astuccio
Refi ll: nero

Colori: Blu, Nero

R3300

Roller Cerruti Zoom
in ottone cromato
Particolari laccati
In astuccio 
Refi ll: nero
Colori: Blu, Nero

R3302

Penna a sfera
Cerruti Thames

in acciaio, rivestita in laccato 
gommata - In astuccio

Refi ll: Blu
Colori: Blu, Nero

R3301

Penna a sfera
Cerruti Zoom
in ottone cromato
Particolari laccati
In astuccio 
Refi ll: Blu
Colori: Blu, Nero

R3303

Portachiavi Cerruti Irving
con 1 anello 
Colori: Nero, Acciaio - F.to cm 2,56x4x6,5

R3304
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Borsa p/computer
Cerruti Irving

 in poliuretano - Scomparto 
interno con cerniera e 

scomparto separato per 
portatile

Colore Nero 
F.to cm 40X9X28

R3306

Portablocco A/4 Cerruti Hamilton
con zip in morbido poliuretano
Colore Nero - F.to cm 32,5x24,5x2,5

R3305

Beauty uomo Cerruti Irving
in poliuretano con cinghia laterale
Colore Nero - F.to cm 23x11x11

R3307
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Borsone Week End
Cerruti Hamilton
con sistema trolley
In morbido poliuretano 
Colore Nero
F.to cm 63x28x41

R3308

Trolley cabina Cerruti Irving
in ABS con 4 ruote doppie,

interno organizzato
Colore Blu

F.to cm 38,5x22x55

R3309
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Orologio crono uomo ICE
con datario, cassa in bioplastica, 
cinturino in silicone e polyamide 
Water resistant 10 ATM
Colori: Arancio, Nero/Blu, Giallo 
F.to diametro cm 4,8

R3200

Orologio crono uomo ICE
in acciaio gold  con quadrante 
blu intenso
Water resistant 10 ATM 
Movimento al quarzo
F.to diametro cm 4,4

R3203
Orologio uomo Ice

in acciaio
Water resistant 10 ATM 
Quadrante blu intenso

Movimento al quarzo
F.to diametro cm 4,4

R3202
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Orologio donna Ice 
in silicone

Quadrante con glitter
Movimento miyota 

Water resistant 10 ATM
Colori: Nero/Rosa, 

Bianco/argento
F.to diametro cm 3,55

R3205

Orologio donna ICE
in silicone con dettagli dorati 
Movimento miyota
Colori: Rosa, Grigio, Glicine
F.to diametro cm 3,55

R3204

Orologio ICE
cinturino in morbido silicone, quadrante iridescente 
Movimento Miyota - Water resistant 10 ATM
Colori: Blu, Rosso, Antracite, Verde Militare
F.to diametro cm. 4,8

R3201
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Agenda giornaliera Galaxy
S/D abbinati - 6 lingue: I - GB - E - D - F - RUS - Carta bianca 60 g

Stampa 2 colori - 320 pagine compresa rubrica stampata + 4 pagine 
cartine a 4 colori -  In astuccio

Colori: Blu Cina, Nero, Rosso Rubino, Verde Acqua
F.to cm 14,5x20,5

Made In Italy

A201

Agenda settimanale Galaxy
6 lingue: I - GB - F - D - E - RUS - Carta bianca 80 g -  128 pagine compre-
sa rubrica stampata - Stampa 2 colori - In astuccio  
Colori: Nero, Rosso Rubino, Blu Cina, Verde Acqua
F.to cm 17x24
Made In Italy

A203
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Agenda settimanale Galaxy
6 lingue: I - F - E - D - GB - RUS - Carta bianca 60 g -128 pagine compresa 

rubrica stampata -  Stampa 2 colori 
Colori: Blu Cina, Rosso Rubino, Nero, Verde Acqua

F.to cm 8x14
Made In Italy

A206

Agenda planning settimanale 
Galaxy
6 lingue: I - F - E - D - GB - RUS Carta 
bianca 70 g - 128 pagine compresa 
rubrica stampata - Stampa 2 colori 
In astuccio
Colori: Blu Cina, Rosso Rubino
F.to cm 29,8x10,5
Made In Italy

A216
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Agenda giornaliera Big Galaxy
S/D separati 6 lingue: I - F - E - D - GB -  RUS -  Carta bianca 60 g - Stam-

pa 2 colori - 396 pagine compresa rubrica stampata + 4 pagine cartine a 
4 colori - In astuccio

Colori: Blu Cina, Rosso Rubino, Nero
F.to cm 17x24
Made In Italy

A204

Agenda speciale Ristorante Galaxy
6 lingue: I - F - E - D - P GB-  Carta bianca 70 gr - 576 pagine compresa 
rubrica stampata - Stampa 1 colore - Foratura  parallela al dorso
Pensata per la ristorazione o professioni  con esigenze tipiche di spazio, 
tempo e annotazioni - In astuccio
Colori: Blu, Rosso  - F.to cm 21x29,7
Made In Italy

A219
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Agenda giornaliera Linea Green Soft
con elastico - S/D abbinati - Interno in 

carta bianca FSC  - 8 lingue: I - F - E - D 
- GB - GR - RUSSO - ARABO - Risguardi  
in carta usomano bianca FSC da 120 gr 

neutri - 336 pagine in carta usomano 
bianca FSC 60 gr Stampa 2+2 grigio-

arancio (compreso rubrica stampata) 
angolo perforato tondo in basso 

a destra - Cartine “Mondo + Italia” 
politiche 4 pagine 

In astuccio
Colori: Cipria, Verde, Azzurro 

F.to cm 14,5x20,5
Made In Italy

A208

Agenda giornaliera Linea Green Soft
con elastico -  S/D abbinati - Interno in 
carta usomano bianca FSC - 8  lingue: 

I - F - E - D - GB - GR - RUSSO - ARABO 
Risguardi in carta usomano bianca 

FSC 120 gr neutri - 336 pagine in 
carta usomano bianca FSC da 60 gr  

Stampa 2 + 2 grigio -arancio (compresi 
rubrica stampata) - Angolo perforato 
tondo in basso a destra - In astuccio

Colori: Cipria, Azzurro, Verde 
F.to cm 11x16,5

Made In Italy

A207

Agenda settimanale Linea Green Soft 
con elastico - Interno in carta usomano 
bianca FSC -  8 lingue: I - F - E -  D - GB 
- GR - RUSSO -ARABO - Risguardi in 
carta usomano bianca FSC da 120 gr 
neutri - 144 pagine in carta usomano 
bianca FSC da 80 gr - Stampa 2 + 2 
Grigio + Arancio (compreso rubrica 
stampata) - Angolo perforato tondo in 
basso a destra - Cartine Mondo 16 pag. 
in carta uso mano bianca FSC da 100 gr 
stampa 4 + 4 - In astuccio
Colori: Cipria, Verde, Azzurro
F.to cm 17x24
Made in Italy

A209
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Agenda giornaliera Nazareno Gabrielli 
S/D separati - 6 lingue: I - F - E -  D - GB - 

RUS - Carta bianca 60 g - Stampa 2 colori 
400 pagine compresa rubrica stampata 
+ 4 pagine cartine a 4 colori - In astuccio 

Colori: Blu, Rosso - F.to cm. 14,5x20,5
Made In Italy

A900

Agenda planning settimanale Wire-O Nazareno Gabrielli 
6 lingue: I - F - E -  D - GB - RUS - Carta bianca 70 g - 128 pagine 
compresa rubrica stampata - Stampa 2 colori
In astuccio - Colori: Blu, Rosso - F.to cm 10,5x29,8 - Made in Italy

A912

Agenda settimanale Nazareno Gabrielli
6 lingue: I - F - E -  D - GB - RUS - Carta bianca 80 g - 128 pagine compresa 
rubrica stampata - Stampa 2 colori - In astuccio
Colori: Blu, Rosso - F.to cm 17x24
Made In Italy

A905

DESIGN ITALIANO
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Agenda settimanale business con notizie
sul mondo dell’economia

2 lingue: I - GB - Carta usomano avorio 100gr - 216 
pagine (compresa rubrica stampata) senza rubrica 

estraibile Stampa 1 colore - In astuccio - Doppio 
segnalibro Colore Marrone - F.to cm 21x26

Made In Italy

A225

Agenda giornaliera business 
S/D separati con notizie sul mondo dell’economia - 2 lingue: I - GB 
Carta usomano avorio 70 gr - 448 pagine (compresa rubrica 
stampata) senza rubrica estraibile - Stampa 1 colore - Doppio 
segnalibro - In astuccio
Colore Marrone -  F.to cm 17x24  
Made In Italy

A220
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Agenda settimanale 
Nazareno Gabrielli 

6 lingue: I - F - E - D - 
GB - RUS - Carta bianca 
80 gr - 128 pagine com-
presa rubrica stampata 

Stampa 2 colori
In astuccio 

Colori: Nero - Rossiccio 
F.to cm 17x24

Design italiano

A937

Agenda giornaliera 
Nazareno Gabrielli 
Blocco mobile - S/D 

separati - 6 lingue: I - F - 
E - D - GB - RUS - Carta 

avorio 60 gr - Stampa 
2 colori - 400 pagine 

compresa rubrica 
stampata + 4 pagine 
cartine a 4 colori - In 

astuccio 
Colore Rosso

F.to cm 14,5x20,5
Design italiano

A931

DESIGN ITALIANO

Agenda giornaliera
Nazareno Gabrielli
Blocco mobile - S/D separati 
6 lingue: I - F - E -  D - GB 
- RUS - Carta avorio 60 gr 
Stampa 2 colori - 400 pagine 
compresa rubrica stampata 
+ 4 pagine cartine a 4 colori 
In astuccio
Colore Beige 
F.to cm 14,5x20,5
Design italiano

A933
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DESIGN ITALIANO

Agenda giornaliera Nazareno Gabrielli
S/D separati - 6 lingue: I - GB - F - D - E - RUS 
Carta avorio 60 gr  Stampa 2 colori - 396 pagine compresa rubrica 
stampata + 4 pagine cartine a 4 colori In astuccio
Colore Blu - F.to cm 17x24
Design italiano

A932

Agenda giornaliera  Nazareno Gabrielli 
Blocco mobile - 6 lingue: I - F - E - D -GB - RUS - Carta 
avorio 60 gr - Stampa 2 colori - 396 pagine compresa

rubrica stampata + 4 pagine cartine a 4 colori - In astuccio 
Colore Nero con finiture Azzurre - F.to cm 17x24

Design italiano

A934
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DESIGN ITALIANO

Agenda borsello giornaliera Nazareno Gabrielli
Blocco mobile - S/D separati - 6 lingue: I - F - E - D - GB - RUS 
Carta avorio 60 gr - Stampa 2 colori - 396 pagine compresa rubrica 
stampata + 4 pagine cartine a 4 colori - In astuccio
Colore Verde - F.to cm 17x24
Design italiano

A936

Agenda giornaliera con elastico orizzontale Nazareno Gabrielli 
S/D separati, 6 lingue: I - F - E - RUS - D - GB

carta avorio 60 gr - stampa 2 colori - 396 pagine compresa rubrica 
stampata + 4 pagine cartine a 4 colori -  stampa 2 colori - in astuccio

Colore Nero con elastico Nero - F.to cm 17x24
Design italiano

A926
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Agenda giornaliera in 
coagulato ingrassato 
vintage
S/D abbinati, in elegante 
astuccio  di cartoncino 
nero
Colori: Blu, Rosso corallo 
F.to cm 9x13
Made in Italy

A464

Agenda giornaliera
in coagulato ingrassato
vintage
S/D separati, in elegante 
astuccio di cartoncino nero
Colori: Blu, Rosso corallo
F.to cm 17x24
Made In Italy

A462

Agenda settimanale in coagulato 
ingrassato vintage

con doppia tasca interna
In elegante astuccio di cartoncino nero

Colori: Blu, Rosso corallo
F.to cm 19x26
Made In Italy

A465
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Agenda giornaliera big in pelle Made in Italy
Blocco mobile - S/D separati - 6 lingue: I - F - E - D - GB - RUS 

Carta avorio 60 gr - Stampa 2 colori - 396 pagine compresa
rubrica stampata + 4 pagine cartine a 4 colori- Interno con 

alloggi per carte di credito - Completa di penna e scatola
Colori: Nero, Marlboro - F.to cm 17x24 - Made In Italy

A566

Agenda giornaliera con 
bottone

S/D separati - 6 lingue:
I - F - E - D - GB - RUS 

Carta avorio 60 gr 
Stampa 2 colori 

400 pagine compresa 
rubrica stampata + 4 

pagine cartine a 4 colori 
In astuccio

Blocco mobile 
Completa di penna

Colori: Blu, Bordeaux
F.to cm 14,5x20,5

Made In Italy

A430

Agenda borsello giornaliera big in coagulato
S/D separati - 6 lingue: I - F - E - D - GB - RUS 
Carta avorio 60 gr - Stampa 2 colori - 396 
pagine compresa rubrica stampata + 4 
pagine cartine a 4 colori - Interno con tasche e 
chiusura con zip Completa di penna e scatola
Colori: Tortora, Cobalto - F.to cm 17x24
Made in Italy

A563

Agenda giornaliera in cuoio
rigenerato con elastico colorato 
S/D separati - 6 lingue: I - F - E - D - GB - 
RUS - Carta avorio 60 gr
Stampa 2 colori - 400 pagine compresa 
rubrica stampata + 4 pagine cartine a 4 
colori - Completa di penna - In astuccio 
Blocco mobile
Colore Nero con elastico nei colori:
Rosso, Verde, Arancio 
F.to cm 14,5x20,5
Made in Italy

A250
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Planning mini memo
carta uso mano, 

cartoncino di supporto 350 gr. A/S, 
F.to cm 29,7x13,7

Made in Italy

A265

Planning maxi memo
carta uso mano, 
cartoncino di supporto 350 gr. A/S, 
F.to cm 42,5x31,3
Made in Italy

A264
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Calendario bimestrale 6 fogli - carta patinata 130 gr
F.to cm 32x49,5 - Spazio stampa: cm 30x7,5

C1245 CIRCUS

Calendario bimestrale 6 fogli - carta patinata 130 gr
F.to cm 32x49,5 - Spazio stampa: cm 30x7,5

C1250 GASTRONOMIA
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Calendario bimestrale 6 fogli - carta patinata 130 gr
F.to cm 32x49,5 - Spazio stampa: cm 30x7,5

C1215 CANI E GATTI

Calendario bimestrale 6 fogli - carta patinata 130 gr 
F.to cm 32x49,5 - Spazio stampa: cm 30x7,5

C1280 CITTA D’ITALIA
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Calendario bimestrale 6 fogli - carta patinata 130 gr
F.to cm 32x49,5 - Spazio stampa: cm 30x7,5

C1225 SMORFIA

Calendario bimestrale 6 fogli - carta patinata 130 gr
F.to cm 32x49,5 - Spazio stampa: cm 30x7,5

C1275 AUTO SPORTIVE
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Calendario bimestrale 6 fogli - carta patinata 130 gr
F.to cm 32x49,5 - Spazio stampa: cm 30x7,5

C1240 SAN PIO

Calendario bimestrale 6 fogli - carta patinata 130 gr
F.to cm 32x49,5 - Spazio stampa: cm 30x7,5

C1285 NAPOLI E DINTORNI
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Calendario olandese illustrato 12 fogli- carta patinata 80 gr
F.to cm 28,6x46,6 - Spazio stampa: cm 26x7

C76 FARMACIA

Calendario olandese illustrato 12 fogli
Carta patinata 80 gr

F.to cm 28,6x46,6 
Stampa Foglio/Foglio

QUANTITÀ MINIMA PZ 1500

C76 FARMACIA CON SPIRALE
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Calendario mensile 13 fogli + supporto; allestimento con spirale
Carta patinata opaca 150 gr - F.to cm 34x49,2 - Spazio stampa su 
piedino: cm 29x5,5 - Possibilità di stampa foglio/foglio 

C13 CARLO CORDUA
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6 riproduzioni da dipinti originali gouaches napoletane più 
mensili - Pieghevole a 2 tasche -cartoncino diablo da gr. 250 
Cornici stampate in oro a caldo- In astuccio
Spazio stampa cm 27x10
F.to cm 32x49,5

C57 GOUACHES
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12 fogli - carta patinata 130 gr - F.to cm 9,80x19,7
Spazio stampa: cm 9x4,5

C88 MINITRITTICO DA TAVOLO CON SPIRALE

7 fogli – con spirale - carta patinata 170 gr
F.to cm 17x16,5 - Spazio stampa: cm 15x3

C87 CALENDARIO DA TAVOLO MULTICOLOR

13 fogli - carta patinata opaca 130 gr - F.to cm 19x18
Spazio stampa: cm 18x2,5

C89 CALENDARIO DA TAVOLO CON SPIRALE
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(Calendario Brevettato 
Sempre 365 giorni)

12 fogli - su ciascun foglio 
mese corrente più gli undici 

mesi successivi - carta 
patinata  opaca 100 gr

F.to  cm 24x66,5
Spazio stampa: cm 22x7 

C62 OLANDESE LUNGO

12 fogli - Carta patinata 80g
F.to cm  28,6x46,6
Spazio stampa: cm 26x7,5

C60 OLANDESE MULTICOLOR

12 fogli - carta patinata 80 gr
F.to cm 47x14 
Spazio stampa: cm 12x7 

C63 MINI OLANDESE MULTICOLOR
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Carta patinata 80 gr
F.to cm 28,6x46,6
Spazio stampa: cm 26x7,5
Colori: rosso, azzurro, verde

C61 OLANDESE 12 FOGLI

Carta patinata 80 gr
F.to 28,6x46,6 - Spazio stampa: cm 26x7,5 

Colori: rosso, azzurro, verde

C73 OLANDESE 12 FOGLI
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Carta uso mano
F.to cm 43x41
Spazio stampa: cm 41x7

C68 AMERICANO 12 FOGLI

12 fogli - carta patinata 80gr
F.to cm 49x34  - Spazio stampa: cm 30x6 

Colori: Verde, Rosso

C159 OLANDESE GIRAFOGLIO
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Carta patinata 100 gr- F.to cm 33,5x71 
Spazio stampa: cm 30x14
Colori: grigio, azzurro
Eventuale astuccio su richiesta

C10 TRITTICO PIEGHEVOLE CON CURSORE

Carta patinata 100 gr- F.to cm 33,5x71 
Spazio stampa: cm 30x14

Colori: grigio, azzurro
Eventuale astuccio su richiesta

C11 TRITTICO PIEGHEVOLE CON SPIRALI

2 azzurri + 1 bianco - Carta patinata 100 Gr
F.to cm 32x16,5

C80 TRIS MENSILETTI

93

CA
LE

ND
AR

I



CALENDARI DIGITALI
Fornire fi les ad alta risoluzione, tiff o jpg in cmyk a 300 dpi per le foto

e fi les vettoriali convertiti in tracciati nei formati .ai - .indd - .pdf 
pronti per la stampa 

 

CASALE SENESE - COLLE VAL D’ELSA (SI) -www.casalesenese.it

SOLIBENE
TOUR

SOLIBENE TOUR - AGENZIA DI VIAGGI_VIA DELLE PARTENZE, 13 - NAPOL_per prenotazioni: www.solibenetour.it

Bimestrale 6 o 7 fogli completamente 
personalizzabile con foto e diciture a piacere,
carta patinata 150 gr – F.to cm 32x47

SPIRALATO PARETE

Calendario da tavolo con spirale 
completamente personalizzabile
F.to cartoncino cm 16x15
F.to calendarietto cm 16x14

SCRIVANIA

Testata accoppiata personalizzata in 
digitale con foto e diciture a piacere

Dim. testata: cm 33,5x17,5

TRITTICO

94
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GRADUATE

Confezione regalo 
Waterman

con block notes in 
formato A/6 da 80 

fogli a righe e roller 
Graduate 

Refill: nero

B1758

Roller Waterman Graduate Cromate 
stainless steel
In confezione regalo.
Refill: nero

B1608

Sfera Waterman Graduate Cromate 
stainless steel

In confezione regalo.
Refill: blu

B1609
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ALLURE

EXPERT

EMBLEME

Sfera Waterman Allure
in metallo con finiture cromate
Meccanismo a rotazione in confezione 
regalo - Refill: blu
Colori: nero, blu, rosso

B1603

Penna a sfera 
Waterman Expert 
Stainless Steel
con finiture dorate 
Corpo in acciaio 
inossidabile spazzolato, 
finiture e clip in oro 
23 carati e ampio 
anello impreziosito 
dal nome del marchio 
Meccanismo a 
rotazione
In astuccio
Refill: blu
Colore Cromo/Oro 

B1618

Roller Waterman 
Embleme

Fusto nero in 
plastica lucida 

antigraffio e 
cappuccio in acciaio 
inossidabile - Punta 

fine In astuccio
Refill: nero Colore 

nero/cromo

B1617

Roller Waterman 
Expert Stainless Steel

con finiture dorate 
Corpo e cappuccio in 

acciaio inossidabile 
spazzolato, finiture e clip 

in oro 23 carati e ampio 
anello impreziosito dal 
nome del marchio - In 

astuccio
Refill: nero

Colore cromo/oro

B1620

Penna a sfera 
Waterman Embleme

Meccanismo a 
rotazione - Fusto 

nero in plastica lucida 
antigraffio e cappuccio 

in acciaio inossidabile
Punta sfera media

In astuccio
Refill: blu - Colore 

nero/cromo

B1616
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Sfera Parker Jotter Stainless Steel
In acciaio inox con finiture cromate. 
In confezione regalo
Refill: nero

B1928

JOTTER

Sfera Parker Jotter
in metallo. In confezione regalo
Refill: nero
Colori: blu, nero, rosso, bianco,
verde, giallo, azzurro

B1914

Sfera Parker Jotter XL Monochrome
Design esclusivo con finiture moderne e
monocromatiche - In confezione regalo

Refill: blu
Colori: oro rosa, oro, nero

B1859
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URBAN

VECTOR

Sfera Parker Urban
Meccanismo a rotazione - In astuccio
Refill: blu - Colori: nero/oro, nero/cromo, 
magenta/cromo

B1712

Roller Parker Vector
in acciaio inox, in confezione regalo
Refill: nero
Colore argento

B1767

Roller Parker Vector XL 
In astuccio 

Refill: nero - Colori: nero, azzurro, lilla

B1713
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IM

IM VIBRANT

Sfera Parker Im
Meccanismo a scatto
Eleganti finiture
In astuccio
Refill: blu 
Colori: blu/argento,
grigio/argento, nero/oro

B1878

Roller Parker Im
In metallo

Refill: nero
Colori: blu/argento,

nero/oro, nero/cromato
In astuccio

B1858

Sfera Parker IM Vibrant
Fusto Nero e dettagli ad anello colorato 
Meccanismo a scatto - In astuccio 
Refill: blu - Colori: blu marino, arancio

B1763
Roller Parker IM Vibrant

Fusto Nero e dettagli
ad anello colorato 

In astuccio 
Refill: nero

Colori: blu marino, arancio 

B1764
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SONNET

Roller Parker Sonnet
Corpo e cappuccio laccati Nero 
opaco con finiture Oro o Cromo 
In astuccio
Refill: nero - Colori: blu/cromo, 
nero/oro

B1751

Sfera Parker Sonnet
in metallo con finiture oro o cromo 
Meccanismo a rotazione
Refill: nero
Colori: blu/cromo, nero/cromo, 
rosso/oro

B1874

Penna Stilografica Parker Sonnet
Corpo e cappuccio laccati Nero con 

finiture Oro - Pennino medio in 
acciaio Inox - In astuccio

Inchiostro Nero
Colore Nero/Oro 

B1752
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DUOFOLD

PREMIER

Penna Stilografica Parker Duofold Classic 
Corpo in pregiata resina Nera con finiture 
placcate Oro 23 carati - Pennino rodiato 
bicolore in Oro massiccio 18 carati - Pennino 
medio - In astuccio
Inchiostro Nero - Colore Nero/Cromo

B1771

Sfera Parker Premier
Design esclusivo, in metallo, con dettagli 
raffinati ed un pennino in oro massiccio 

18K, in confezione regalo
Refill: nero

Colore: nero

B1770
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Sfera RAJA
fusto bianco in ABS, clip e anelli in metallo. 
Refill: Nero, Blu.
Particolari nei colori: Verde, Rosso, Giallo, 
Azzurro, Arancio, Blu, Nero, Bordeaux

B968

Sfera RAJA SHADE
fusto e particolari bicolore in ABS, clip e 
anelli in metallo. Refill: Nero, Blu
Colori: Rosso, Verde, Blu, Azzurro, Nero

B969

Sfera RAJA CHROME
fusto colorato in ABS, clip, anelli e punta in 

metallo - Refill: Nero
Colori: Verde Scuro, Bordeaux, Blu, Nero

B970

Sfera RAJA MET SATIN
fusto in ABS e particolari in metallo cromato. 

Refill: Nero
Colori Metallizzati: Rame, Rosso,

Giallo, Grigio, Blu Elettrico 

B1033
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Sfera SEMYR COLOR
fusto bianco in ABS con particolari colorati,
fermaglio di metallo cromato - Refill: Blu, Nero
Colori: Bianco/Lime,
Bianco/Lilla, Bianco/Blu, Bianco/Ciclamino,
Bianco/Giallo

B1010

Sfera TETHYS CHROME
fusto colorato, clip, anelli e punta in
metallo. Refill: Nero
Colori: Amaranto, Nero, Blu

B1041

Sfera SEMYR GRIP YOUNG
fusto bianco in ABS con grip in gomma e partico-
lari colorati, fermaglio e punta in metallo cromato. 

Refill: Nero
Colori: Bianco/Royal, Bianco/Arancio,

Bianco/Blu, Bianco/Verde, Bianco/Rosso

B1011

Sfera SEMYR GRIP CHROME
meccanismo a scatto, fusto in ABS con grip 

in gomma, fermaglio e punta in
metallo cromato. Refill: Nero

Colori: Verde Lime, Ciclamino, Giallo,
Arancio, Azzurro

B1013
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Sfera TROPIC COLOR
in plastica ABS - Fusto, pulsante colorato, 
anello centrale e tre anelli di colore bianco 
Refill: Nero - Colori:  Verde, Royal, Blu, 
Nero, Bordeaux

B1042

Sfera S45
fusto bianco in ABS con clip colorata
Refill: Nero
Colori: Bianco/Blu, Bianco/Marrone,
Bianco/Giallo, Bianco/Verde Smeraldo

B1129

Sfera TROPIC
in plastica ABS - Fusto, pulsante e punta di 

colore bianco, clip, anello centrale e tre anelli 
nei colori: Verde, Royal, Blu, Nero, Bordeaux 

Refill: Nero

B1040

Sfera ELIS
meccanismo twist, fusto bianco in ABS

Refill: Nero
Colori Fermaglio: Lilla, Cipria,

Ortensia, Fuxia

B1038
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Sfera PIER CLEAR
interamente trasparente colorata in ABS.
Refill: Nero, Blu
Colori: Verde, Rosso, Giallo,
Azzurro, Ciclamino

B1107

Sfera BARON EXTRA
fusto colorato, particolari neri
Refill: Nero, Blu
Colori: Verde, Rosso, Azzurro, Giallo,
Blu, Arancio

B1074-B

Sfera PIER
fusto bianco in ABS

Refill: Nero
Colori: Verde, Rosso, Azzurro, Giallo

B1108

Sfera BARON COLOR
fusto bianco

Refill: Nero, Blu
Colori: Verde, Rosso, Blu, Giallo, Arancio, 

Azzurro

B1074-A
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Sfera S! COLOR
fusto bianco in ABS
Refill: Nero, Blu
Colori: Verde, Rosso, Arancio, Giallo, Royal

B1018

Sfera S30
in ABS, fusto bianco
Refill: Nero, Blu
Colori: Verde, Rosso, Arancio, Giallo,
Blu, Royal

B1030

Sfera S40 GRIP
fusto bianco in ABS con raccordo e grip

in gomma colorati. Refill: Blu, Nero
Colori: Bianco/Lilla, Bianco/Blu,

Bianco/Ciclamino, Bianco/Arancio

B1128

Sfera S! EXTRA
fusto colorato, con particolari neri

Refill: Nero
Colori: Verde, Rosso, Nero, Arancio,

Blu Royal

B1017
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Sfera HALLO GRIP COLOR
fusto bianco in ABS, particolari neri
Refill: Nero, Blu
Colori: Verde, Rosso,  Azzurro,
Giallo, Arancio

B1065

Sfera CIAK HAPPY
in ABS, fusto trasparente
colorato e cappuccio in
colori solidi. Refill: Nero, Blu
Colori: Blu, Giallo, Azzurro, Nero, Verde, 
Rosso

B1139

Sfera HALLO GRIP CLEAR
fusto trasparente frosted in ABS

Refill: Nero
Colori: Verde, Rosso, Blu, Arancio

B1064

Sfera CIAK JUNIOR
fusto bianco in ABS

Refill: Nero, Blu
Colori: Azzurro, Nero, Verde, Rosso, Blu,

Giallo, Arancio

B1111
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Sfera S45 RICICLATA
in ABS, plastica riciclata al 
100% in Europa (certificata), 
meccanismo a scatto.
Refill: Nero 
Colori: Nero, Grigio

B1031
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Sfera VEGETAL PEN GREEN 
OFFICE
sfera a scatto realizzata in PLA 
(materiale ecologico certificato 
che la rende compostabile) fusto 
colore Lime effetto satinato, 
fermaglio e ghiera abbinati in 
colori coordinati all’inchiostro 
Colori: Blu refill Blu, Rosso refill 
Rosso, Nero refill Nero

B1036

ECO-FRIENDLY PENS

Sfera BIO-S
biodegradabile, fusto 
trasparente in plastica 
materiale realizzato 
con acido polilattico 
(PLA), effetto frosted. 
Refill: Blu
Colori: Verde, Blu, 
Rosso

B1062
Sfera S45 BIO
in plastica compostabile 
75% - Fusto colorato, 
fermaglio di colore bianco  
Refill: Nero
Colori: Blu, Verde, Bianco, 
Rosso

B1032
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01/01 01/03 01/05 01/04 01/02 02/02 92 87 88 89 8H93

Sfera BIC CRISTAL RE’NEW
corpo in metallo argentato opaco e 
cappuccio in plastica riciclata al 96%, due 
ricariche incluse - Refill: Blu, Nero
In confezione regalo

B614

Sfera BIC STYLE IN ABS
cappuccio e fusto in colori opachi a scelta 
Personalizzabile  max 2 colori 
Refill: Blu, Nero

B623

ORDINE
MINIMO 25 PEZZI 

SOLO CON
INCISIONE LASER

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

ORDINE
MINIMO 500 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

Sfera BIC STYLE CLEAR IN ABS
cappuccio e fusto in colori clear a scelta 

Personalizzabile max a 2 colori
Refill: Blu, Nero

B618
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Sfera BIC GRIP ROLLER 
punta media 0,7 mm - Fusto opaco in colori a scelta Inchiostro 
liquido per una scrittura fluida, ad asciugatura immediata, ideale 
per mancini e destri - Refill Nero per tutti i colori Refill Blu a 
richiesta solo per modelli  colore Bianco, Blu e Nero
Colori: Bianco, Giallo, Arancio, Fuxia, Verde Lime, Azzurro, Blu, 
Grigio chiaro, Grigio Scuro, Nero
Personalizzabile fino a 3 colori sul fusto o sul cappuccio lato 
opposto clip

B606

ORDINE
MINIMO 250 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

ORDINE
MINIMO 250 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

Sfera BIC INTENSITY GEL 
meccanismo a scatto+ meccanismo di 

sicurezza antigoccia nella clip 
Inchiostro gel Nero o Blu

Refill super sicuro acid free 
Fusto opaco nei colori Bianco e Nero, 

fusto clear nei colori Arancio, Rosso, 
Verde, Azzurro

Stampa sul fusto max 4 colori, su clip 
max 2 colori

B616

01/35 12/35 10/35 03/35 59/35 24/35 07/35 06/35 27/35 02/35 14/35 

01 88 87 92 86 02
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Sfera BIC MEDIA CLIC
fusto opaco o lucido -Meccanismo a 
scatto Personalizzabile da 1 a 4 colori 
Stampa su fusto max 4 colori, su clip max 
2 colori -  Colori e Refill: Nero, Blu, Rosso 
a scelta 

B646

Sfera BIC MEDIA CLIC DIGITAL
meccanismo a scatto - Clip opaca o 
frost -  Fusto bianco o colorato lucido 
personalizzabile a 360° full color
Accessori con colori a scelta
Refill: Nero, Blu, Rosso

B638

Sfera BIC MEDIA CLIP
sfera in ABS Meccanismo a scatto

Fusto frosted - Personalizzabile da 1 
a 4 colori su fusto, su clip max 2 colori 

Refill: Nero, Blu, Rosso
Colori pulsante clip e fusto a scelta

B631

ORDINE
MINIMO 500 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

Pulsante

OPACO

Clip

OPACO

OPACO

Fusto

FROSTED

FROSTED

LUCIDO

Fatti ispirare 
�

di colori delle fin
iture 

enfatizzare il tuo
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Sfera BIC MEDIA CLIC GLACÈ
in plastica, meccanismo a scatto - Fusto in colori laccati a scelta e 
clip opaca in colori a scelta - Stampa su fusto o clip  max 2 colori

B635ORDINE
MINIMO 500 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

ARGENTO
GLACÈ

ORO
GLACÈ

ROSA
GLACÈ

ROSSO
GLACÈ

BLU
GLACÈ

VERDE
GLACÈ
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Sfera BIC CLIC STIC
in polipropilene - Fusto opaco o frost 
con punta e clip in colori a scelta 
Personalizzabile su fusto max 3 colori, su 
clip max 1 colore- Refill: Blu, Nero, Rosso

B629

ORDINE
MINIMO 500 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

FU
ST

O 
OP

AC
O

FU
ST

O 
CL

EA
R

Sfera BIC CLIC STIC DIGITAL
sfera in polipropilene Meccanismo a 

scatto - Fusto personalizzabile a 360° 
full color - Colori di punta e clip in 

abbinamento a scelta
Refill: Nero, Blu, Rosso

B639

Fatti ispirare 
�

di colori delle fin
iture 

enfatizzare il tuo
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Sfera BIC 4 COLORI
stampa sul fusto full color
Refill: Nero, Blu, Rosso, Verde  

B613  

ORDINE
MINIMO 250 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

Sfera BIC 4 COLORI
fusto personalizzabile da 1 a 4 colori 

Refill: Nero, Blu, Rosso, Verde

B612

4 colori di 
inchiostro
in un'unica 
penna
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OP
AC

O

CL
EA

R
Sfera BIC SUPER CLIP
meccanismo a rotazione continua 
antirottura - In ABS- Fusto opaco o clear  
in colori a scelta- Personalizzabile sul fusto 
max 2 colori e su clip max 1 colore
Refill: Nero, Blu

B610  
ORDINE

MINIMO 250 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

ORDINE
MINIMO 500 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

COLORI E REFILL 
SU RICHIESTA

Sfera BIC WIDE BODY DIGITAL
in polipropilene - Meccanismo a scatto - Fusto stampato full 

color - Pulsante, clip e punta a scelta tra colori opachi o frosted
Refill: Nero, Blu, Rosso

B634

OPACO

OPACO

OPACO

OPACO

FROSTED

FROSTED

FROSTED

FROSTED

Pulsante

Clip

Fusto

Punta
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BRITE LINER GRIP BIC
evidenziatore con impugnatura in gomma - personalizzabile 
fino a 3 colori - Colori: Arancio, Giallo, Azzurro, Fuxia, Verde

B605  

ORDINE
MINIMO 250 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

ORDINE
MINIMO 500 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

ORDINE
MINIMO 500 PEZZI 
SOLO CON STAMPA

Matita BIC DIGITAL 
EVOLUTION

con  gommino bianco 
Realizzata in resina 

sintetica, senza legno, 
con materiale riciclato, 
che non si scheggia in 

caso di rottura Mina 
resistente con durezza 

HB, ghiera metallica 
argentata o dorata 

Personalizzazione a 360°

B636

Matita BIC DIGITAL EVOLUTION
senza gomma, in grafite di resina sintetica, senza legno, 
realizzata con materiale riciclato che non si scheggia in caso 
di rottura.
Personalizzazione a colori a 360°

B641
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Sfera in bamboo
meccanismo a rotazione, 
particolari argentati
Refi ll: Nero

B701
Sfera in bamboo
con particolari cromati
Meccanismo a scatto
Refi ll: Nero

B743

Sfera in bamboo
con Touch screen

Clip in metallo
Pulsante e puntale

in plastica
Meccanismo a scatto

Refi ll: Nero 

B768

Set regalo in bamboo
con sfera e scatola

Meccanismo a rotazione
Refi ll: Blu

B727

B722
Penna a sfera con tag NFC (144 bytes) in fibra 
di bamboo e ABS 
Clip con inserto di bambù - Chiusura a scatto 
Compatibilità con tutti gli smartphone e i 
tablet con tecnologia NFC - La tecnologia 
NFC integrata nella penna  permette la sua 
connessione a smartphone, tablet e qualsiasi 
altro dispositivo NFC e di fare un trasferimento 
link senza fili a breve distanza - Refill: Nero
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Sfera in bamboo
con particolari in paglia di 
grano e ABS - Con astuccio 
in carta riciclata
Meccanismo a scatto
Refill: Nero 

B707
Penna a sfera in PLA 
(bioplastica ottenuta dal 
mais) biodegradabile e 
compostabile - Chiusura a 
scatto - Refill: Nero
Colori: Verde Acido, Bianco, 
Blu, Rosso 

B764

Sfera in paglia di
grano e ABS
meccanismo a scatto
Refill: Nero
Colori: Blu, Rosso, Beige, 
Nero 

B769
Penna a sfera
fusto in paglia di grano e ABS, 
impugnatura in bamboo e 
clip in metallo - Chiusura a 
scatto Refill: Nero
Colori: Nero, Blu, Verde 
Acido, Rosso

B765

Sfera con supporto per 
Smartphone

in fibra di grano 
Meccanismo a rotazione

Refill: Blu - Colore Unico

B763
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Penna a sfera in RPET 
(plastica composta al 100% 
da bottiglie in PET riciclato) 
Chiusura a scatto
Refill: Nero - Colori: Rosso, 
Arancio, Verde, Nero, Blu

B462

Penna a sfera
realizzata con miscela di 
polveri di fondi di caffè e ABS 
Chiusura a scatto
Refill: Nero

B475

Penna a sfera in plastica 
riciclata
chiusura a scatto
Refill: Nero 
Colori: Blu, Nero, Rosso, 
Verde

B463

Penna a sfera in sughero e 
plastica
meccanismo a scatto
Refill: Nero 
Particolari nei colori: Rosso, 
Verde Acido,  Bianco, Nero

B734
Sfera in cartone riciclato
meccanismo a scatto
Refill: Nero 
Particolari nei colori: 
Bianco, Giallo, Verde

B469
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Penna a scatto in alluminio 
gommato
con decorazione a 2 anelli, 
particolari bruniti - Con 
gommino per touch screen 
Refill: Nero - Colori: Nero, 
Bianco, Rosso, Blu

B689

Sfera in alluminio
con rivestimento  in “soft touch”, 
clip in metallo e particolari 
cromati, meccanismo a scatto
Refill: Nero
Colori: Nero, Bianco,
Verde Chiaro, Blu

B687
Penna a scatto
in alluminio gommato, 
impugnatura in bamboo, clip in 
metallo e gommino touch
Refill: Nero - Colori: Nero, Bianco, 
Rosso, Blu Royal

B673

Sfera con Touch Screen
meccanismo a scatto, finiture in 
gomma e particolari in plastica 
effetto argento
Refill: Blu
Colori: Nero, Blu, Bianco

B697
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Sfera in metallo
con touch screen, 
meccanismo a scatto
Refill: Nero 
Colori: Blu, Rosso, Verde, 
Nero

B563

Penna sottile
fusto e clip in metallo 
Meccanismo twist e gommino
per touch screen
Refill: Nero - Colori: Bianco, Nero, 
Rosso, Blu, Silver

B567
Penna a scatto
con finiture in alluminio
Refill: Nero - Colori: Verde, Oro, 
Blu, Grigio Scuro, Nero

B564

Sfera in metallo
con gommino per touch 
screen - Meccanismo a 
rotazione - Refill: Nero
Colori: Bianco, Blu, Nero

B565
Sfera Madrid
in alluminio, 
meccanismo a 
scatto.
Refill: Nero
Colore Silver

B428
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Penna a sfera
meccanismo a scatto, con 
punta per touch screen
Refill: Nero - Colori: Rosso, 
Verde, Arancio, Azzurro

B572

Sfera con Touch Screen
in plastica  con clip in metallo 
Meccanismo a rotazione 
Refill: Nero
Colori: Blu, Nero, Rosso, Verde, 
Grigio

B389

Sfera Slim con 
Touch Screen
meccanismo a 
rotazione, fusto 
in ABS.
Refill: Nero
Colore: Argento

B465
Sfera con Touch Screen
in plastica,
meccanismo a rotazione
Refill: Nero
Colori: Blu Navy, Silver,
Nero, Rosso

B585

Sfera Twist con 3 colori
con touch screen
Refill: Nero, Blu, Rosso
Colori: Blu, Rosso, 
Silver

B586
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Sfera in plastica
clip in metallo, meccanismo a 
scatto. Refill: Nero.
Colori: Verde, Blu, Rosso, Nero

B399
Sfera in plastica
fusto bianco, grip colorata, clip in metallo 
Meccanismo a scatto
Refill: Nero - Grip nei colori: Verde, Blu, 
Giallo, Rosso, Arancio, Celeste, Bianco

B391

Sfera in plastica
meccanismo a scatto, effetto 
alluminio clip in metallo.
Refill: Nero  - Grip nei colori: 
Verde, Blu, Rosso, Arancio 

B339

Sfera in plastica
clip in metallo, punta antiurto, 

meccanismo a scatto.
Refill: Nero - Colori: Bianco, 
Giallo, Arancio, Rosso, Nero, 

Verde, Blu, Argento

B390

Sfera in plastica
clip e puntale in metallo, 

meccanismo a scatto
Corpo satinato/trasparente 

Refill: Nero - Colori: Verde, Blu, 
Rosso, Giallo, Nero

B335
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Penna a sfera
meccanismo a scatto
Particolari cromati e clip in 
metallo - Refi ll: Nero
Colori: Arancio, Rosso,
Verde, Blu

B571
Sfera in plastica
con clip in metallo 
impugnatura zigrinata, meccanismo 
a scatto.
Refi ll: Nero - Colori: Celeste, Blu, 
Rosso, Nero, Argento

B713
Sfera in plastica
fusto bianco, dettagli effetto 
cromato, meccanismo a scatto, 
impugnatura gommata,
Refi ll: Nero - Clip frost nei 
colori: Verde, Rosso, Blu

B362

Sfera in plastica
con clip e anello in metallo 
meccanismo a rotazione 
Refi ll: Nero - Colori: Nero, 
Rosso, Bianco, Verde, Grigio   

B704
Sfera con particolari in metallo
meccanismo a scatto, fusto effetto perlato  con 
impugnatura in gomma - Refi ll: Nero 
Particolari nei colori: Fuxia, Verde Mela, Blu, 
Azzurro, Rosso

B489
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Sfera in plastica
meccanismo a scatto, fusto 
bianco  - Refill: Nero  
Particolari nei colori: Celeste, 
Fuxia, Rosso, Giallo

B691

Sfera in plastica
con grip soft touch
Meccanismo a scatto
Refill: Nero
Fusto Bianco e particolari nei 
colori: Fuxia, Blu, Rosso, Nero

B714

Penna a sfera
fusto in ABS colorato, punta 
ultrascorrevole, meccanismo a 
scatto - Refill: Nero
Colori: Bianco, Rosso, Arancio, 
Verde,  Blu Royal, Nero

B214
Sfera in plastica
fusto bianco, meccanismo a 
scatto. Refill: Nero - Particolari  
nei colori: Verde, Viola, Rosso, 
Blu, Arancio, Giallo

B355

Sfera in ABS
con impugnatura in gomma 
Meccanismo a scatto 
Refill: Nero 
Colori: Blu, Rosso, Nero

B766
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Sfera in plastica
effetto argento satinato
meccanismo  a rotazione
Refill: Nero

B423

Sfera siringa
Refill Nero con liquido
nei colori: Blu, Rosso, Verde

B216

Sfera in plastica
Meccanismo a scatto 
Refill: Nero - Clip Bianca 
Fusto nei colori: Blu Royal, 
Arancio, Nero, Rosso, Verde

B709

Penna a sfera
a forma di rossetto
in plastica
Refill Nero
Colore Rosso

B451
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Penna multiuso
con meccanismo a 
rotazione, dotata di 

livella, righello con scala 
metrica e imperiale e 

tappo con pennino che 
nasconde una punta 

cacciavite a due lati 
con relativo supporto 

magnetico
Refi ll: Nero

Colori: Blu, Nero, Giallo

B698
FALSA

VERA

Marcatore Money-checher
rivelatore per controllo 

banconote false in plastica 
Refi ll: Nero - Colori: Nero,

Bianco con particolari Blu

B229

Set sfera e portamine
in metallo, entrambe con 

meccanismo a scatto
In astuccio in metallo

Refi ll: Nero

B699

Set scrittura ecologico
composto da custodia in lino/cotone - righello matita - penna in carta 
riciclata gomma - temperamatite  - F.to chiuso 19x4,6x2,5cm
F.to aperto 19x19cm
 

B716
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Astuccio portapenna
a 1 posto in cartoncino 
con chiusura magnetica 
(penna non inclusa)

B1220

Bustina portapenna
a 1 posto in floccato
(penna non inclusa)
Colori: Grigio, Nero

B1217

Bustina p/penna
a 1 posto - In PU

(penna non inclusa)

B1221

Astuccio p/penna
in plastica a 1 posto

(penna non inclusa)

B1224
Bustina p/penna

a 1 posto - in cartoncino
(penna non inclusa)

Colori: Rosso, Blu, Nero

B1222
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Sfera con base trasparente
cm 5,6x17x5,6
Refi ll: Blu
Colore Rosso

B221

Sfera con base
touch screen e pulisci schermo 

Ø base cm 3,8
Refi ll: Blu

Colori: Bianco, Blu

B596

Portafoglietti/portapenne
in plastica trasparente

Colore Azzurro
F.to cm 13x10x4

G391

Portapenne in metallo
Colori: Nero, Silver, Blu
F.to cm 8x9,7x8

G1226
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Matita tonda con gomma
in legno  fusto e ferula in
colore nero - cm. 18,7
Colore Nero

B230

Matita tonda
con gomma

in legno
Colori: Argento, 

Rosso, Blu,
Giallo, Nero

B107

Matita tonda
in legno

Colori: Argento, 
Rosso, Blu,

Bianco, Nero

B171

Matita tonda
in legno

cm 18
Colore Nero

B231

Gomma per cancellare
Colori: Giallo, Verde, Fuxia, Bianco, Nero
F.to cm 4,8x3,3x0,9

G733
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Matita tonda con gomma
in legno
Colori: Legno, Blu,
Bianco, Nero

B116

Matita mini in legno
cm 8,7

B106

Matita legno con
gomma bianca
cm 19
Colori: Nero, Arancio,
Silver, Blu, Rosso, Legno

B104
Matita in legno con
mina in grafite
legno nero a sezione 
cilindrica,
con gommino   
lunghezza 19 cm
Colori: Oro, Argento

B110

Matita legno senza gomma
Colori: Bianco, Giallo, Arancio,
Rosso, Blu, Verde, Natural, Nero

B224
Matita HB
in carta riciclata
con mina in grafite 
Colore Bianco

B225
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Set 6 uova in gesso per colorare
in scatola di cartone - F.to 15x10x7 cm

B332

Matita in legno
multicolore
cm h 17 - Ø cm 1

B226

Confezione da 12 matite colorate
in astuccio tubolare di cartone
cm h 18,80 x Ø 3,40

B338

Set per belle arti
composto da 67 pezzi
in pratica valigetta di legno
cm 31x21x4,50

G1003 Set mini matite
6 matite colorate 
confezionate in un tubo 
di cartone con la parte 
superiore traslucida con 
temperamatite, 
cm  Ø 2,70 x h 10,3
Colori: Azzurro, Rosa

B464
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Lavagna tradizionale
a 2 lati - Su un lato 3 gessetti 
inclusi + segnapunti sull’altro 
lato - Pennarello incluso e 
gomma a doppia faccia per 
gesso o pennarello
Confezionata in polybag 
F.to cm 31,2x21

G246
Kit per colorare
in cartone con 12 matite colorate, 12 
disegni e varie pagine bianche da 
colorare - F.to cm 11,7x9,4x1,4

B783

Set arte 56 pezzi:
pennarelli, acquerelli, matite, pastelli, 
temperamatite, gomma - in cofanetto 
esagonale - F.to cm 19x10h

G1004

Zaino a sacca da colorare
in TNT  80 gr/mq,
con 4 pennarelli

cm 30x25x0,1
Colore Bianco

B677

Gomma con temperamatite
cm 6,4x3,4x1,7
Colori: Bianco, Rosso, Verde

G1178
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Evidenziatore a cera
in plastica - cm 5,5x6x1,5

Colori: Giallo, Celeste

B692

Evidenziatore Mano 5 colori in PP
F.to 9,5x7,3x1,8 cm

B544

Evidenziatore a forma di omino 4 colori
in ABS - Funzione pulisci schermo sul 
retro, spazzola per tastiera estensibile

F.to 10x9,5x2 cm

B541

BRITE LINER GRIP BIC
evidenziatore con impugnatura in gomma - personalizzabile 
fino a 3 colori - Colori: Arancio, Giallo, Azzurro, Fuxia, Verde

B605  

ORDINE
MINIMO 250 PEZZI 
SOLO CON STAMPA
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G2050

G2051

F.to mm 75x75

F.to mm 102x75

Stick Note
blocco carta adesiva riposizionabile da 25 - 50 e 
100 fogli - Personalizzabile foglio/foglio
con stampa 1/4 colori
ORDINE MINIMO PEZZI 500

G2052

G2053

F.to mm 75x75

F.to mm 102x75

Stick Note
 blocco carta adesiva riposizionabile  da 

25 - 50 - 100 fogli + Copertina in cartoncino 
da 305 gr/mq A/S - Personalizzabile
foglio/foglio - con stampa 1/4 colori

ORDINE MINIMO PEZZI 500

Cubo carta
F.to cm 9,6x9,6x9,6

H529
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Blocchetto appunti 60 fogli
con penna in cartone riciclato, 
confezione  singola in bustina 
di plastica
F.to cm 13,3x16,8x1,4

G1043

Notes con penna,
blocco e foglietti adesivi

Colori: Rosso, Marrone
F.to cm 11,3x15,4x1,4

G277

Set memo per appunti in 
cartone riciclato a forma di casa
Blocco appunti da 300 fogli 
riciclati - Blocco note adesive 
da 2 pezzi, gialli medi e 4 
segnapagina in colori assortiti 
F.to 9X9,5X7 cm

G268

Segnalibro in carta
include cordino in cotone e 

incorpora semi di pino (pinus 
nigra) che danno una nuova vita al 

pianeta -  L’albero crescerà ca. 30 
cm all’anno - F.to 15X5,5X0,2 cm

 Prodotto in UE

G260

Set scrittura in bamboo
composto da blocco note, 100 fogli in 
carta Kraft 80gr/mq - penna in bamboo 
meccanismo a scatto 
F.to 11,5x15,5x2cm
 

G273
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Taccuino in PU A/5
con fogli a righe - Colori: Nero, 
Blu, Rosso, Verde Chiaro
F.to cm 21x14x1,6
 

G1292

Taccuino in PU morbido A/5 
80 pagine a righe, tasca interna, 

elastico e segnalibro in tinta
 Colori: Marrone, Nero, Blu 

F.to cm. 21,0x14,1x1,0

G1286

Taccuino in PU A/6 colorato 
elastico e segnalibro in tinta,
con fogli a righe
Colori: Azzurro, Giallo, Rosa, Nero 
F.to cm 14,1x9x1,6

G1295

Blocco per appunti A/6
(80 fogli) - Bianco con 

cordino segnalibro e 
chiusura con elastico 

Colori elastico:
Rosso, Blu

F.to cm 14,3x9,5x1,3

G1180
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Blocco per appunti con fogli in carta di pietra
(carbonato di calcio e PE) a righe (70 fogli) - carta 
resistente agli strappi  ed idrorepellente, con 
penna a sfera realizzata in paglia di grano e ABS. 
Copertina realizzata in paglia di grano e PP.
F.to cm 14x10x1,3

G1105

Blocco per appunti con 
fogli in carta di pietra 

(carbonato di calcio e PE) 
a righe (70 fogli) - carta 

resistente agli strappi ed 
idrorepellente, con penna 
a sfera realizzata in paglia 

di grano e ABS 
copertina realizzata in 

paglia di grano e PP
F.to cm 21,3x15,5x1,3

G1101

Blocco per appunti con 
fogli in carta kraft a righe 

(70 fogli) - con penna a 
sfera realizzata con miscela 

di polvere di caffe’ e ABS 
copertina realizzata con 

miscela di polvere di
caffè e PP

F.to cm 14x10x1,3

G1134

Blocco per appunti con fogli in 
carta kraft a righe
(70 fogli) - Con penna a sfera 
realizzata con miscela di polvere 
di caffe’ e ABS - copertina 
realizzata con miscela di polvere 
di caffè e PP
F.to cm 21,3x15,5x1,3

G1135

Water and tear
resistance!
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Cartellina portadocumenti A/5
in plastica trasparente cm 23x17
Colori: Rosso, Azzurro, Verde, 
Giallo, Trasparente 

G1012

Cartella portadocumenti in 
poliestere 420D
Con chiusura zip
Colori: Bianco, Nero
F.to 36x25 cm

G1021

Cartellina portadocumenti A/4
in plastica trasparente

cm 32,5x23,5
Colori: Rosso, Azzurro, Verde, 

Giallo, Trasparente 

G1013

Cartella Ecosum in 
cartone riciclato

Flessibile, con sistema 
di chiusura a tripode 

ed elastico
F.to  34x25x3,1cm

G1022
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Cartella congresso e organizer in 
sughero f.to A/4 con elastico
Blocco a righe (20 fogli), asola 
interna porta penna
F.to cm 31x23,8x1,4

H710

Cartella congresso in cartoncino 
con post-it e penna - blocco a 

quadretti incluso 
F.to (chiuso) 33,8x27,5x2 cm

H711

Cartella formato A4 in RPET
300D a 2 toni - Con scomparti interni e 
un anello porta penna o matita
Taccuino da 20 fogli foderato incluso
F.to 31,2x24,3x1,4 cm

H712
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Cartella congresso A/4 
in PVC con tasca interna portapenna e 

clip in metallo - A richiesta: con blocco e 
penna - senza blocco e penna

Colore Blu 
F.to cm 21x29,7 

H1298

Cartella portablocco A/4
in nylon/PU, completa di blocco, 

con tasche interne,
cm 31x23,5x2,4

Colori: Blu, Grigio  

H833

Cartella portablocco
in coaugulato con blocco e 
penna, chiusura con elastico,
in astuccio
F.to cm 23,5x31,5
Colori: Azzurro elastico Celeste, 
Marrone elestico Giallo

H660

Cartella portablocco
in poliuretano e microfi bra 
Chiusura con zip, tasca con 
zip sul lato sinistro, calcolatrice 
solare, porta penna e blocco 
Colore Nero - F.to cm 26x3x35 

H1238
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Tappetino mouse rettangolare
in poliestere adatto anche per stampa 
sublimatica (solo sul colore bianco)
cm 22x18 - Colori: Bianco, Rosso, Blu, Nero

G1224

Tappetino mouse tondo in poliestere 
adatto anche per la stampa sublimatica 
(solo sul colore bianco) - Colori: Bianco, 

Rosso, Blu, Nero - diametro cm 20

G1223

Tappetino mouse ergonomico in EVA
con supporto per il polso.
Colore Nero
F.to 23,5x20x0,4 cm

G1227

Mouse senza fi li in ABS brillante
2 pile AAA non incluse 

F.to 11,5X5X1,8 cm
Colori: nero, bianco

G1233
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Calcolatrice da tavolo 12 cifre
in plastica, con frontalino superiore estraibile, 
display e tasti grandi, tasti di percentuali, radice 
quadrata, memoria e di correzione dell’ultimo 
inserimento, doppia alimentazione
cm 18,3x10x1,5 - Colore Bianco

H816

Calcolatrice da tavolo 12 cifre
con tasti e  display grandi

cm 18,5x13,4x3,2

H569

Calcolatrice ecologica a 8 cifre in bamboo
Funziona solo a energia solare. Legno di bambù 
f.to cm 14x7,5x1

H567

Righello cm 30
in plastica - Colori: Giallo, Azzurro, Bianco, Rosso, Nero

L815

Righello in alluminio
con scala in centimetri e pollici - cm 31x2,7x0,1

L816

Righello in bamboo da 30 cm
Colore Naturale - F.to 32x2,5x0,3 cm

L814
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Set scrittoio 4 pezzi in coagulato
Made in Italy - Composto da: Svuotatasche (f.to 
cm 16x16x4,5), tappetino mouse (f.to cm 22x22), 
bicchiere porta penne (f.to cm h10,5x7 diametro), 
sottomano chiuso (f.to cm 47x34,5) 
Colori: Nero, Marrone Bruciato

H1334

Svuota tasche
in PVC/coagulato

cm 17x17x4,5
Colore Nero/Cuoio

G977

Svuotatasche in sughero con bottoni automatici  
F.to cm. 22x22

G987
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USB rotate in plastica/alluminio
memoria: 2GB / 4GB / 8GB / 16GB / 32GB 
Colori: Nero, Bianco, Blu, 
Rosso, Verde,
F.to mm 59x20x10 

G2026

USB a forma di carta di credito 
in legno - Memoria: 2GB / 4GB / 8GB / 16GB
F.to mm 91x54x5

G2036

USB rotate bamboo case
memoria 2GB / 4GB / 8GB  

F.to mm 60x20x13

G2028

USB rotate in paglia di grano
L’alloggiamento è realizzato per 

il 50% in paglia di grano e per 
il restante 50% in plastica ABS 

Memoria: 4GB / 8GB / 16GB
F.to mm 60x17x10

G2037

USB credit card
in ABS, memoria: 2GB / 4GB / 8GB / 16GB / 32GB 
F.to mm 84x52x3 

G2029

USB girevole in paglia di grano e resina
Memoria 4GB

Colori: Bianco, Rosso, Verde, Blu
 F.to mm 57x20x10

G2035
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USB a forma di chiave
In acciaio - Memoria:  2GB / 4GB / 8GB  

16GB / 32GB - F.to mm 57x24x3

G2038

USB mini
In acciaio - Memoria:  2GB / 4GB / 8GB / 16GB / 32GB 
F.to mm 39x12x5

G2039

USB in carta a forma di chiave
Memoria: 1GB / 2GB / 4GB / 8GB / 16GB / 32GB
MINIMO 100 PEZZI
Possibilità di stampa in Quadricromia

G2040

USB soft PVC 2D
in morbido PVC con forma basata sul design del logo 
F.to max 100x45x15 mm
MINIMO 100 PEZZI 

G2019

Chiavetta USB piatta
in 60% paglia/40% PP- Memoria: 1GB / 2GB 
4GB / 8GB / 16GB / 32GB
F.to mm 60x30 
MINIMO 100 PEZZI
Possibilità di stampa in Quadricromia

G2041

USB in plastica
con pulsante per entrata/uscita USB

Memoria: 1GB / 2GB / 4GB / 8GB / 16GB / 32GB
Colori: Nero, Rosso, Bianco, Lime, Arancio, Blu

MINIMO 100 PEZZI

G2042

USB
CON FORME

PERSONALIZZATE

Sfera USB con touch screen
in metallo

Memoria: 2 GB/ 4 GB / 8 GB
Meccanismo a rotazione

Refill Nero - F.to cm 13,9x1,4 ø
Colori: Nero, Grigio

B719
MODELLI

DIRETTA

IMPORTAZIONE
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Power Bank in alluminio
da 4000 mAh - Per smartphones, out out DC5V/1A
Con indicatore luminoso e cavo USB con micro usb 
incluso 
Colori: Grigio, Nero, Royal - F.to cm 6,5x11x0,9 

H728

H719
Power Bank

In plastica/acciaio – Con indicatore luminoso, batteria 
ricaricabile Li-ion 4000mAh, DC input 5V/1000mA, DC 

uotput 5V/1000mA, con connettore micro USB 
Colore Nero – F.to cm. 6,5x11,6x0,9

Power Bank wireless
da 4000 mAh in alluminio. Include connettore 
di tipo C Output: DC5V / 1.0A - Compatibile con 
ultimi Androids, iPhone® 8, 8S e X e successivi
Colori: Rosso, Titanio, Royal 
F.to cm 12X6,5X0,9

H727

Power bank in bamboo da 4000 mAh
Utilizzo per smartphones - Out put DC5V/1A - Include 

indicatore luminoso, cavo USB e presa micro USB
Connettore tipo C - F.to cm 11,5X7X1,2

H798
Power bank in bamboo da 2200 mAh
Utilizzo per smartphones -Out put DC5V/1A - 
Include indicatore luminoso, cavo USB e presa 
micro USB - Connettore tipo C
F.to 10X2,4X2,4 cm
 

H799

Connettore USB a 4 porte
in plastica, unità di  ampliamento uscite 
porte USB (2.0), con alloggio porta cellulare
Colore Nero - F.to cm 8,5x3x1,5

G271

Caricatore wireless in bamboo
Input DC 5V/1.5A, wireless 

output DC 5V/1A (5W) - Carica gli 
smartphone di ultima generazione 

(compatibili con lo standard Qi 
wireless) in modalità  senza f ili 

Munito di cavetto micro USB
F.to Ø 9,3x1 cm

H797
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Cuffie wireless 5.0 in ABS
Autonomia di circa 6 ore - Batteria ricaricabile Li-Pol da 
300 mAh - Cavo jack e cavo USB per ricarica - Distanza di 
connessione 10 m
Colore Nero - F.to cm 16x17x7

H474

Diffusore bluetooth in bamboo
raggio di 10 metri ca., si può collegare tramite spinotto 
da 3,5 mm., oppure via bluetooth a diversi dispositivi 
come smartphone e tablet, potenza 3W, impedenza 
4 Ohms, gamma di frequenza 280Hz-16KHz - Dotato 
di lettore Micro SD (Micro SD non fornita) - Fornito di 
batteria ricaricabile al litio da 300mAh che si alimenta 
quando viene collegato con il cavo USB in dotazione ad 
un computer - F.to Ø 5,9x4,9 cm

H468

Diffusore bluetooth in alluminio/plastica
raggio di 10 metri ca, si collega via bluetooth a diversi dispositivi come smartphone e 

tablet,  potenza 3W, impedenza 4Ohm,  gamma di frequenza 150Hz-20000Hz, dotato 
di lettore Micro SD (Micro SD non fornita),  fornito di batteria ricaricabile al litio che si 

alimenta quando viene collegato con il cavo USB in dotazione ad un computer
Colori: Nero, Grigio - F.to Ø cm 7x4,5

H463

Speaker wireless 5.0
a forma di fungo in ABS, con 

ventosa - Batteria ricaricabile al litio 
da 180 mAh - Cavo di ricarica USB 

incluso - Output: 4 Ohm, 5 V e 3 W. 
Autonomia circa 2h

Colori: Nero, Blu - F.to Ø5,5x5 cm

H469

ENJOY
your music!
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Singolo auricolare wireless 5.0
con microfono incorporato - Batteria 
Li-ion da 50 mAh -Tempo di autonomia di circa 
4 ore - Presentato in pouch in PU ed EVA
F.to cm 8x6x3,7

G319

Auricolari bluetooth v 5.0 ABS
con box di ricarica e microfono integrato, 
compatibile con ios e android - tempo di 

utilizzo 2-3 ore, tempo di ricarica 1-2 ore
Colori: Nero, Bianco - F.to cm 4,8x4,5x1,4

G321

Auricolari Bluetooth 5.0
impedenza 32 Ohm, risposta di frequenza 
20-20.000 HZ - Ricaricabili all’interno del 
proprio astuccio con batteria da 300mAh e con 
possibilità  di gestione avanzamento traccia e 
chiamata telefonica attraverso i pulsanti posti 
sugli auricolari - Con cavetto micro USB.
F.to 7,9x3,3x3,7 cm

G328

Auricolari in plastica
Impedenza 32 Ohm, risposta di 
frequenza 20, 2000 Hz,  spinotto 
da 3,5 mm, manualmente 
riavvolgibile in supporto di 
plastica tondo con clip sul retro
Ø cm 4,9x2, lunghezza cavo 90 
cm circa - Colori: Rosso, Blu

G272

Auricolari bluetooth v 5.1 TWS
impedenza 32 Ohm, risposta di frequenza 

20-20.000 HZ -  Ricaricabili all’interno del 
proprio astuccio con batteria da 350mAh 
(circa 10 ore di ascolto) e con possibilità di 

gestione avanzamento traccia e chiamata 
telefonica attraverso i pulsanti posti sugli 

auricolari -  Con cavetto micro USB
Colore Bianco - F.to cm 5,5x7,3x2,8

G325
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cm B22xH29xL10
D347

cm B26xH35xL11
D348

cm B36xH41xL12
D349

carta certifi cata FSC® 90 gr. 
Bianco con manici  in 

cordino di carta

Shopper Twisted Ktaft

carta certifi cata FSC® 90 gr. 
Bianco con manici  in 

cordino di carta
Colori: rosso, blu, bordeaux, 

nero, arancio

Shopper Twisted Ktaft

riciclato avana,
carta certifi cata FSC® 90 gr.
con manici  in cordino di carta

Shopper Bio Ktaft

cm B22xH29xL10
D471

cm B26xH35xL11
D472

cm B36xH41xL12
D473

cm B22xH29xL10
D492

cm B26xH35xL11
D493

cm B36xH41xL12
D494
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Shopper linea Food Kraft
bianco, biokraft avana, carta certificata FSC® 
90/110 gr. con manici in cordino di carta,
cm B32xH33xL20
Colori: bianco, avana

D560

Shopper Twisted Kraft
bianco, carta certificata FSC®  110 gr.
con manici in cordino di carta
cm B54xH45xL14
Colori: blu, nero, rosso

D474

Shopper porta bottiglia
Rigata avana 130 gr.

con manici in corda - cm 12x39x9

D480
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Shopper in cotone naturale
120 gr/mq - Con manici lunghi
F.to cm 38x42
Colore natural

D263

Shopper in cotone naturale
180 gr/mq  - Con manici lunghi

F.to 38x42 cm
Colore natural

D269

Sacca in cotone Oregon
chiusura a coulisse in cotone

F.to cm 33x44
Colore natural

D1117

Shopper in cotone
220 gr. /mq, con soffietto e 
manici lunghi
F.to cm 40x35x12
Colore natural

D1107
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Shopper in cotone 
120gr/mq, con manici lunghi
F.to cm 38x42
Colori: bianco, rosso, blu royal,
blu navy, verde, nero 

D439

Shopper colorata in cotone
180gr/mq - Con manici lunghi

F.to 38x42 cm
Colori: bianco, rosso, nero, blu

D272

Shopper in cotone
200 gr/mq

Con manici lunghi e soffietto 
F.to 40x35x12 cm

Colori: bianco, rosso, nero, blu

D274

Sacca Oregon
Chiusura a coulisse
In cotone 100 gr/mq
F.to 33x44 cm
Colori: rosso, blu, grigio, nero

D288
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Shopper in TNT termosaldato
Manici lunghi
F.to 36x40 cm
Colori: bianco, nero, rosso, royal

D863

Shopper in TNT
con manici lunghi cuciti
F.to cm 38x42
Colori: arancio, verde, giallo, 
royal, rosso, bianco

D868

Shopper in TNT
con manici lunghi 
F.to cm 38x42x10

Colori: arancio, giallo, bianco, 
rosso, verde, blu navy, blu royal

D866

Shopper in TNT termosaldato
Manici lunghi e soffietto

F.to cm 36x40x9
Colori: rosso, royal,

nero, bianco

D529

M A N I C I
C U C I T I

M A N I C I
TERMOSALDATI
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Mini shopper in TNT
con manici corti 
F.to cm 23x24,5x10
Colori: verde, blu navy

D867

Shopper in TNT
resistente al calore, 
stampabile anche a transfer
a più colori
F.to cm 38x42
Colore bianco

D832

Borsa in TNT
con chiusura a coulisse  e manici 

lunghi -  F.to cm 41,5x34x18,5 
Colori: rosso, nero, blu royal 

D1185

Shopper maxi in TNT
100 gr/mq, con manici lunghi e 

soffietto - F.to cm 60x45x20
Colore blu

D1145
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Porta bottiglia da vino in TNT
F.to cm 10x36x10
Colori: bianco, bordeaux

D1144

Shopper in TNT laminato
con stampa a tema

manici lunghi e soffi etto
F.to cm 40x35x12 

Colori manici: fuxia/S. Valentino, 
arancio/Pasqua, rosso/Natale,  blu/Scuola 

D1192

Borsa porta bottiglia
in TNT con fi nestra in plastica 

trasparente e manici corti
F.to cm 35x10x8

Colori: verde, bordeaux

D549

Porta bicchiere per 
degustazione in TNT

F.to cm 18x22
Colori: bordeaux, nero

D884

Shopper porta pizza
in formato cartone
In TNT 80gr/mq
Colori: rosso, blu, bianco
F.to cm 36x37x36

D570

S. VALENTINO

NATALEPASQUA SCUOLA
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Borsa shopping in polipropilene 
laminato 120 gr/mq

Con doppi manici
(corti e lunghi) in PP

Colori: rosso, nero, blu
F.to 37x42x15

D844

Shopper in TNT ripiegabile
con manici lunghi tasca 
frontale, chiusura in velcro 
F.to cm 42x44
Colori: rosso, blu royal, 
verde, bianco

D850

Borsa shopping
ripiegabile in bustina

in poliestere 210D
F.to cm 38x41

Colori: rosso, arancio

D1159

Shopper in polipropilene 
laminato
F.to cm 45x40x18
Colori: blu, rosso, bianco, giallo, 
verde

D892
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Sacca in PP
con laminatura  lucida metallica 
F.to cm 36x40
Colori: blu, rosa antico

D1157

Sacca in nylon 210T
con laccio, rinforzi in metallo

agli angoli - F.to cm 34x43
Colori: blu, giallo, nero, arancio, 

azzurro, rosso, bianco, verde

D109

Sacca tricolore Italiano in nylon 210T 
Con lacci e rinforzi agli angoli
F.to 34x43 cm

D1154

Sacca fluo in poliestere 210D
Con lacci e rinforzi in metallo agli 
angoli - F.to 34x43 cm
Colori:  arancio, verde,
giallo, fuxia

D1153

Sacca bianca
in poliestere 210T

con lacci e rinforzi (in 
metallo agli angoli) 

colorati
F.to cm 37x40

Colori: rosso, verde, 
blu navy, nero

D1162

Fluo
collection

166

BORSE E ZAINI



Zaino con colulisse per bambino
In poliestere 210T - Stringhe 
autobloccanti e angoli rinforzati
F.to cm 26x30 
Soggetti animali: gatto, rana, elefante

D571

Sacca in cotone Oregon
chiusura a coulisse in cotone
F.to cm 33x44
Colore natural

D1117

Sacca in nylon 210D
Con tasca frontale con chiusura 

a zip, foro per auricolari, lacci e 
rinforzi in metallo agli angoli

 F.to 32x44 cm - Colori: bianco, 
rosa, azzurro, blu, nero 

D1114

Zainetto runner
richiudibile in una tasca in 

poliestere 210T
F.to cm 41x36x13

Colori: giallo, blu royal

D1151
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Zaino porta PC
in poliestere 600D con porta USB, 
tasca principale porta PC e 3 
tasche frontali Spallacci imbottiti 
F.to cm 28x42x11 
Colori: nero/rosso - nero/grigio, 
nero/azzurro

D1204

Zaino linea Nature
in resistente RPET 600D 

Realizzato in plastica riciclata 
Con uno scomparto principale 
con chiusura a cerniera e tasca 

laterale con rete di facile accesso 
F.to 28x12x38 cm 

Colori: rosso, verde, royal 

D1200

Zaino in poliestere 600D
con cinque tasche di cui due 
laterali retinate - Spallacci 
regolabili - F.to 33x42x12 cm 
Colori: nero, blu, verde

D1201

Zaino in poliestere 600D 
resistente, con chiusura a 
cerniera e tasche frontali 

Schienale e spallacci imbottiti, 
scomparto imbottito porta PC  

fino a 15 “ con chiusura 
F.to 32X44X18 cm 

Colori: blu, nero 

D1209

Zaino/borsa porta PC in poliestere 600D
con tracolla regolabile e spallacci imbottiti a scomparsa, 
tasca frontale e scomparto interno imbottito per 
computer,  munito di targhetta metallo (cm 5,9x2,1)
F.to cm 40x29,5x9 - Colori: nero, blu

H1136
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Zainetto con tasca e zip
in poliestere 600D
F.to cm 29x38x14
Colori: blu, rosso, naturale

D444

Zaino trekking
in poliestere 600D

con spallacci imbottiti, taschino 
frontale con zip, foro per 

auricolari e due tasche a rete 
porta bottiglie laterali

F.to cm 29x40x17,5
Colori: blu navy, rosso, nero, 

giallo

D1100

Zaino in poliestere FREE PVC 
Con  quattro tasche e spallacci 

regolabili - F.to 25x38x14 cm
Colori: rosso, nero, turchese, blu 

D429

Zainetto bicolore
in poliestere 600D
F.to cm 30x40x18 
Colori: verde lime/grigio, rosso/
grigio, blu royal/grigio

D1110

Zaino in poliestere con uscita per cuffi e
Stringhe elastiche esterne e due tasche 
laterali in rete - Schienale e spallacci 
imbottiti - F.to 29x43x12 cm
Colori: rosso, royal, verde

D408
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Marsupio
in poliestere jacquard, con 2 
scomparti frontali e 1 posteriore 
con cerniera, cintura regolabile 
F.to cm 31x11,5
Colori: arancio, turchese, nero

D1202
Tracolla

in poliestere 600D, con tasca 
frontale, chiusura a zip e tracolla 

regolabile - F.to cm 23,5x28
Colori: beige, blu navy, rosso

D554

Zaino
in poliestere 600D, tasca frontale 
con zip,  retro imbottito in 
poliestere 210D
F.to cm 22x10x39
Colori: nero, rosso

D1199

Zaino per bambini
in resistente poliestere 600D RPET, realizzato 

in plastica riciclata - Chiusura a zip e tasca 
sul davanti, manici a strappo facili da aprire 

e tasche laterali a rete - Schienale e spallacci 
imbottiti e regolabili - Colori: rosso, verde, blu 

F.to cm 25x30x12

D574
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Borsa conference
in poliestere 600D, con manico e 
anellino portapenna sul lato,
F.to cm 39x27x1 
Colori: nero, blu

H1322

Cartella portadocumenti in 
plastica PET riciclata 
con  scomparto principale e una 
tasca frontale entrambi con zip 
F.to 33,5x6x24 cm
Colori: nero/grigio, nero/blu

H1304

Borsa messenger con ampio scomparto 
Tasca interna in rete porta documenti 

Chiusura con patella con uncino e anellino 
F.to 38x5,5x28 cm

Colori: grigio/rosso, grigio/nero

H1303

Borsa porta documenti
in microfibra e nylon - tracolla 

regolabile- tasche interne
Colori: bordeaux, blu

F.to cm 38x35x9

H912
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Borsa sportiva
in poliestere 600D con vano porta scarpe, vari 
scomparti con zip. Manici e tracolla regolabili 
Colore Grigio con zip colorata nei colori: verde 
lime, rosso, blu - F.to cm 43x21x25

D1205

Borsa sportiva/viaggio
in poliestere 600D, 

con vano extra porta 
scarpe,  vari scomparti 

con zip, tracolla 
regolabile

F.to cm 49x22x28
Colori: nero, rosso

D1136

Borsa sportiva con tracolla in poliestere 600D
Ampia tasca frontale con chiusura a zip, tasca laterale 
termica e tasca laterale porta scarpe con chiusura a zip 
Colori: fuxia, nero/giallo - F.to 57x38x26 cm

D1139
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Borsa termica in TNT laminato
Scomparto principale con chiusura in velcro 
e interno in alluminio isotermico - Finitura 
termosaldata, con soffi etto e maniglie 
rinforzate - Colori: bianco, royal, rosso
F.to 23x14x29 cm

D1163

Borsa termica in resistente in TNT
con fi nitura laminata lucida e chiusura in 
velcro - Comode maniglie di trasporto in 

nylon in tinta unita e interno isotermico in 
fi nitura alluminio - Resistenza fi no a 7 kg di 

peso - Colori: bianco, giallo, royal
F.to 37x15x34 cm

D1160

Borsa termica ripiegabile
Esterno in poliestere 210T e rivestimento 
interno in alluminio - Capacità 13L
Colori: rosso, blu - F.to 41x14x44 cm

D1164

Borsa termica bianca in PP laminato
120 gr/mq - Manici lunghi colorati, chiusura 

zip - Colori manici: rosso, royal, giallo
F.to 38x40x19 cm

D1158

Zainetto frigo in poliestere
F.to cm 30x40
Colori: blu royal, rosso

D1149
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Zaino termico multifunzione 
in poliestere 600D
Chiusura a cerniera in tinta 
abbinata, interno isotermico in 
fi nitura alluminio e maniglie 
regolabili con imbottitura 
Colori: giallo, royal 
F.to 31x40x18,5

D951

Zaino termico in RPET
Spallacci imbottiti con materiale traspirante, 

tasca frontale con chiusura a zip, rete laterale 
porta bottiglia - Colori: rosso, blu 

F.to 46x24x15 cm

D952

Borsa termica
in poliestere 420D,  con uno 
scomparto, 
tasca frontale e tracolla 
regolabile
F.to cm 28x29x22
Colori: verde acido, celeste

D987

RPET

RPET

Borsa termica in RPET 
ad uno scomparto - Con tasca frontale aperta 

e tasca frontale con chiusura a zip, rete 
laterale porta bottiglia e tracolla regolabile 

Colori: rosso, royal - F.to 25x26x15 cm

D950

Borsa termica linea Natura in sughero naturale
con interno isotermico rifi nito in alluminio   
Chiusura a zip e maniglia di trasporto abbinata 
Capacità per 6 lattine - F.to 21x18x18 cm

D953
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Tagliere in legno di bamboo
con comodo manico da portata
Diametro cm 31

G1304

Taglia pizza bamboo
lama acciaio inox

F.to 7,5x8,5x1,1 cm

G1310

Set posate in bamboo
in bustina di cotone

F.to 6x22 cm 

G1312

Macina sale e pepe in legno
con tritatutto in ceramica
Ricaricabile
F.to diam. 5,6x15,1 cm

G1311

Cucchiaio in bamboo
F.to 6x30x0,9 cm

G1313
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Set formaggi bamboo e acciaio inox
5 pezzi - Tagliere in ardesia incluso

F.to diam. 24x4 cm

G1314

Set di 9 cubetti di ghiaccio riutilizzabili
In pietra ollare naturale, conosciuta anche come 
pietra pomice Include pinze in acciaio inossidabile e 
copertura in cotone - Confezionato in una custodia di 
bamboo - F.to 13,3x11,4x3,8 cm

G1315

Set per noci
con schiaccianoci  in acciaio 
inossidabile - Due recipienti in 
bamboo impilabili con apposito 
spazio per lo schiaccianoci
F.to cm 17,5x17x13

H466

Bilancia da cucina in bamboo
con display digitale, portata max Kg 

5 con frazionamento al grammo, 
possibilità  di lettura in Kg. o libbre 

Pile non fornite - F.to 23x16x2 cm

G1316
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Set vino
in scatola di legno
con 6 pz. di metallo
F.to cm 19,7x19,7x4,4

H626

Cassetta portabottiglia
in legno con 4 accessori di metallo
F.to cm 36x11x12,4
(bottiglia esclusa)

H627

Set vino
in scatola di legno

con 2 pz. di metallo
F.to cm 18,5x10,4x3,6

H623

Set da vino
con elegante design circolare e finitura in sughero 

naturale - Accessori in acciaio inossidabile, tra cui 
cavatappi a 2 tempi, tappo, apribottiglie e contagocce 

In astuccio di sughero  con interno in morbida schiuma 
fustellata beige - F.to diam. 15x4 cm

H624

Porta bicchiere per 
degustazione
in TNT cm 18x22
Colori: bordeaux, nero

D884

Porta Bottiglia linea Natura
In sughero Naturale -  Con liquido 

refrigerante all´interno e finitura a 
tenuta stagna - Chiusura in velcro 

regolabile, per bottiglie fino a 11 cm 
di diametro alla base - F.to 34x18cm

H612
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Apribottiglia da sommelier
con coltellino, in stanleiss Steel 
F.to cm 12x1,5x1
Colori: nero, argento

G1276

Cavatappi da cameriere
in acciaio inox

F.to 12,0x3,0x1,4 cm
Colori: nero, bordeaux, silver

G1318

Apribottiglia in plastica
con magnete 

F.to cm 10,5x4,9x0,4
Colori: nero, bianco, rosso

G1167

Fidget spinner
con apribottiglia 

in plastica/metallo, tascabile, 
antistress e antinoia 
F.to cm 9,2x3,8x1,3

Colori: blu, rosso, verde acido

G262

Apribottiglia
in acciaio inossidabile con 
superficie in bamboo
F.to cm 10,5x4x1

G1307

Cavatappi linea natura
con apribottiglie e taglia capsule - In bamboo 
e metallo - Confezione in custodia singola in 
bambù lucidato, con interno in EVA fustellato 
F.to 16,2x6,8x3 cm

G1317
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Portamenù medio 2 ante 
in Texas esterno, cartonato, interno 
in fi nta pelle - Interno con 2 tasche 
più 4 buste tutte trasparenti e con 

apertura superiore -  L ‘articolo viene 
fornito con la personalizzazione a 

caldo standard “Menu’” in oro sulla 
prima di copertina

Colori: nero, marrone
F.to 16,5x26 cm

H1213

Portamenù maxi 2 ante 
in Tam esterno, cartonato, 

interno in fi nta pelle 
Con viti e 10 buste in PPL 

Colore nero
F.to 25,2x32 cm

H1217

Carta vini 2 ante
in Texas esterno, cartonata, interno 
in fi nta pelle - Interno con 2 tasche 
trasparenti e con apertura superiore 
L ‘articolo viene fornito con la 
personalizzazione a caldo standard 
“Carta dei vini” in oro sulla prima di 
copertina - Colore bordeaux
F.to 16x34,5 cm

H1212

Portamenù maxi 2 ante
in Texas esterno, cartonato, interno 
in fi nta pelle - Interno con 2 tasche 
più 4 buste tutte trasparenti e con 
apertura superiore - L ‘articolo viene 
fornito con la personalizzazione a 
caldo standard “Menu’” in oro sulla 
prima di copertina 
Colori: nero, marrone
F.to 23,5x31,5 cm

H1214

Portamenù medio 2 ante
in Tam esterno, cartonato, 
interno in fi nta pelle
Con viti e 10 buste in PPL 
Colore nero
F.to 18,2x22,6 cm

H1215

Portanome da giacca
in alluminio con fi nitura anodizzata 
Lato posteriore dotato di clip di 
aggancio e spilla di sicurezza per un 
fi ssaggio certo - F.to  6,8x0,9x3,4 cm

G100

Badge Linea Natura
in sughero Naturale - Chiusura con spilla di 
sicurezza sul retro - F.to cm 7x2,5x1

G110
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Tazza in ceramica 320 ml
trattata per la stampa 
in sublimazione
F.to Ø cm 8x9,5h
Confezione in scatola

G1154

Mini tazza in ceramica 230 ml
trattata per la stampa in 

sublimazione, adatta per la 
lavastoviglie e microonde,  

confezionata in scatola aperta  
F.to Ø cm 7x8,3h

G1296

Barattolo in vetro multiuso da 500 ml  
Con coperchio in metallo

e cannuccia colorata
Colori: rosso, giallo, blu, verde

F.to ø 7,6x13,4x7,3 cm

G1319

Tazzina da caffè 80 ml
in porcellana, con piattino 
F.to ø cm 6x5h

G1320

181

CA
SA

 |
 R

IS
TO

RA
ZI

ON
E 

| 
OR

OL
OG

I



Presina in cotone 100%
con bordo colorato blu
F.to cm 17x17

G689

Guanto da forno
in cotone 100% con bordo

colorato blu
F.to cm 18x28

G688

Grembiule con tasca
in cotone 100%
115 gr/mq 
Colore bianco
F.to h. cm 90

D149

Grembiule da bar
con 3 tasche

in polyestere  e cotone 
Colori: nero, bordeaux

F.to cm 49x34 

D586

Grembiule
in cotone/poliestere

con ampia tasca.
Colori: bordeaux, nero

F.to cm 60x92

D766

182

CASA | RISTORAZIONE | OROLOGI



Grembiule 100% cotone riciclato
con tasca frontale

Colori: nero, rosso - F.to cm 60x90

D576

Grembiule da cucina in cotone 180 gr/mq
Prodotto sugli standard OEKO-TEX
Colori: nero, blu, rosso, beige
F.to cm 65x90

D575

Grembiule lungo in poliestere e cotone
con chiusura regolabile in metallo 
Colori: blu, rosso, verde - F.to 70x85 cm

D1191

Grembiule in cotone e jeans
200 gr, con tasca e cuciture a contrasto

Colore unico - F.to cm 68x85 

D1194
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Orologio da parete
quadrante con effetto trasparenza 
e piastra in metallo per la 
personalizzazione - pile non fornite 
F.to ø 26x2,3 cm

H808

Orologio analogico da parete
con vetro e quadrante con lancette in alluminio 
1 batteria AA non inclusa - F.to diam. 30x2,5 cm

H849

Orologio da parete silver
con igrometro e termometro 

Pile non fornite 
F.to 27,2x31,9x3,7 cm

H851

Orologio da parete in plastica
con termometro e igrometro - Pile non fornite 
F.to diam 22,5x4,1 cm

H850
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Sveglia LCD da tavolo con caricatore wireless 
Cornice in bambù con orologio LCD - Allarme e 
termometro - Funzione di caricatore wireless per 
smartphone di ultima generazione
F.to cm 16x7,6x3,8

H854

Orologio Seconds
con stazione di ricarica e funzione sveglia - 

Parte superiore per ricaricare uno smartphone 
abilitato per la ricarica wireless - Indicazione della 

temperatura - In plastica
Cavo di ricarica Micro USB incluso

F.to cm 7,8x11,7x3,8

H855

Orologio analogico
in morbido  silicone di alta qualità, movimento 
MIYOTA 2035, personalizzabile
Colori: blu, nero, rosso, bianco, turchese, fuxia

G1190

Orologio analogico
cassa in  metallo, cinturino in TPU,

meccanismo miyota 2035, personalizzabile
Colori quadrante: nero, bianco

G1288

OROLOGI CON
QUADRANTE

PERSONALIZZABILE
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Fotocamera sportiva HD
di alta qualità per riprese video a 720p con schermo LCD 
da 2 “ -Con 14 Accessori - Cover subacquea fino a 30 m di 
profondità e una moltitudine di accessori per la regolazione 
nel casco, nel manubrio o nella cintura - Cinghie regolabili 
per la testa e il busto e adattatore rotante a 360° - Funzione 
fotocamera Full HD 1080p, slot per scheda micro USB fino a 
32 GB di capacità, sistema multi-lingua e ricaricabile tramite 
cavo mini USB incluso - F.to  12x5.8 x 23 cm

H1234

Bracciale della salute 
wireless 4.0
con cinturino staccabile in 
TPU (per caricare) - Batteria 
ricaricabile Li-pol 90 mAh
Per utilizzare le varie funzioni 
è necessario scaricare un’APP 
(Yoho Sport) disponibile per 
iOS e Android 
F.to 25X19,5X1,2

H1240

Braccialetto della salute 4.0
wireless a basso consumo energetico (la batteria  

Li-Pol 150mAh ha una lunga durata) - Per la ricarica 
staccare la cinghia.Orologio con diverse funzioni 

intelligenti per monitorare la salute e le attività svolte 
nella giornata: promemoria sedentario, controllo della 

pressione sanguigna, frequenza cardiaca e gestione 
chiamate in arrivo e notifiche sui social media
Design elegante e sottile - F.to cm 26x3,6x3,9

H1248

Bracciale contapassi
per calcolo distanza percorsa, 
tempo e calorie bruciate
Batteria AG10 cell inclusa 
Colori: bianco, blu
F.to 25x2,6x1,3 cm

H1241

Contapassi con clip in ABS
Funzioni: contapassi, distanza (miglia e chilometri), e 

consumo calorie - Pila bottone inclusa
Colori: nero, turchese - F.to  4x5x2,1 cm

H1244
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Cuffi a piscina Swim
In morbido e leggero tessuto
Colori: blu/bianco, rosso/bianco, verde/bianco, giallo/bianco

D509

Bracciale Picton in poliestere/elastan regolabile
Con due bande catarinfrangenti

Colori: nero, giallo, arancio - F.to 35x5 cm

D470

Fischietto in plastica
Colori: blu, rosso, bianco

G1074

Fascia da braccio regolabile
per smartphone

in neoprene con frontale trasparente 
con dettaglio rifl ettente - Il supporto 

si adatta a smartphone con schermo 
fi no a 6,5 pollici

D469

Pettorina bambino 
in poliestere 190T

Taglia Unica 
Colori: bianco, giallo, rosso, 

azzurro, arancio

D504

Pettorina adulto in poliestere
Taglia unica
Colori: bianco, blu, rosso, arancio, giallo

D505
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Telo in microfi bra multiuso
Colori: blu royal, rosso

F.to cm 80x150

D937

Telo da palestra in spugna di puro cotone
360 gr/mq
F.to cm 50x100  - Colori: nero, blu royal

D936

Asciugamano in microfi bra ultrassorbente
F.to cm 50x100  -  Colori: nero, blu royal

D821

Asciugamano sport
Micro-Sport per palestra in poliestere, viscosa 170 gr/mq 
Colori: blu navy/arancio, blu navy/bianco,
F.to cm 40x90

D1080

Borraccia in tritan
con asciugamano sportivo in 

microfi bra all’interno 
Ø cm 6,5x16,3

Colori: bianco, verde lime

H454
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Asciugamano Terry in spugna di cotone organico al 100% 
Colori: ecrù, royal, blu - F.to 140x70 cm

D778

Asciugamano Terry in 
spugna di cotone organico 

Colori: blu, royal, bianco
F.to 180x100 cm

D779

Telo mare in spugna con fascia
stampabile di altezza 10 cm
Colori: blu navy, blu royal 
F.to 90x170 cm

D791

Telo spugna in cotone 300 gr/mq
Con banda in poliestere 
Colori: blu royal, rosso

F.to 40x90 cm

D1116
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Pettine in bamboo 
F.to 13,5x3x0,5 cm

G304

Spazzola per capelli in bamboo
F.to 23x8x4 cm

G306

Balsamo labbra
Fibra bamboo/ABS - Aroma vaniglia
Colori: bianco, verde
F.to diam. 1,9x7 cm

G313

Spazzolino da denti con base
in bamboo
F.to diam. 3,9x20,3

G332

Specchio in sughero naturale 
F.to diam. 6,2x2 cm

G314

Set manicure in sughero
naturale 6 accessori
F.to 6x11x2 cm

G316
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Spazzola anti aggroviglio con
setole morbide 
Design super cool
Colori: rosa, argento, oro 
F.to 6,7x9x4,5 cm

G335

Gancio appendiborsa
in metallo  - Ø cm 4,8 (chiuso)

Colori: nero, royal, bianco

G1010

Set manicure 3 pz. Gattinoni
con astuccio in ecopelle,
in confezione cm 10,5x6

R546

Set cucito:
forbici, 3 rocchetti di fi lo 
colorato, spilli, aghi, ditale, 
5 bottoni, 3 spille da balia, 
passafi lo, in scatola di latta 
Ø cm 8x2

G1277

Doppio specchietto da borsa
quadrato con chiusura magnetica
In PU - Colori: nero, bianco
F.to 5,5x5,5x1 cm

G336

Travel bag in nylon
Beauty con set 
manicure 4 pz.

Rasoio con lamette di 
ricambio, specchietto, 

spazzolino.
Set multifunzione: 

apribottiglie/
cavatappi, coltellino. 

Colore unico

G1045
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Portapillole con 
2 scatole interne 
Chiusura di sicurezza 
e lama per dividere le 
pillole
F.to 9,5x1,6x4,8 cm

G200

Portapillole con timer
Cover trasparente, dotato di 

due scomparti interni e timer 
digitale regolabile

Pile a bottone incluse
Colori: bianco, rosso, blu

F.to 9,1x2x4,8 cm

G201

Portapillole
in plastica lucida  con 3 scomparti e 
chiusura  di sicurezza, confezionato 
in polybag
cm 6x1,2x3,6 - Colore bianco

G230

Flacone spray con lanyard
In plastica - Contiene alcool al 

70%, torcia con luce LED 
Colori: blu, bianco

F.to cm 1,2x10,8

G233

Portachiavi con fi lo interdentale
in plastica PP, contiene 15 metri 
di fi lo interdentale in nylon
Colore bianco

E611
Borsa termica da 400 ml

in materiale resistente e con coperchio di sicurezza - Per 
alleviare il disagio muscolare, per trattamento sia a caldo che 

a freddo - Colori: nero, rosso - F.to Ø14 x 3 cm

G317
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Borraccia da 400 ml
in alluminio
con moschettone 
(non adatto alle 
arrampicate), bottiglia 
con chiusura a vite 
Prodotto senza BPA 
Confezione singola in 
Polybag
Ø cm 6,5x17,5
Colori: rosso, blu, nero, 
silver

G279

Borraccia da 770 ml in alluminio 
con moschettone

(non adatto  per le arrampicate) 
con chiusura a vite prodotto 

senza BPA
Confezione singola in Polybag

Ø cm 7,3x25
Colori: blu royal, rosso, nero, 

verde

G288

Borraccia da 500 ml
in alluminio metallizzato opaco
Colori: rosso, nero
F.to Ø cm 6,5x21

G285

Borraccia colorata da 
500 ml in alluminio
con effetto opaco. Con 
tappo a vite in acciaio 
inossidabile a chiusura 
ermetica - Colori: bianco, 
grigio scuro, rosso, 
azzurro, verde acido
F.to cm Ø 6,5x23,5
Confezione singola in 
scatola 

G286
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Borraccia a doppia parete 
isolante sottovuoto in acciaio 
inossidabile (capacità 350ml) 

con coperchio in bamboo e 
infusore per il tè aggiuntivo

F.to diam. 6,5x20 cm

G342

Bottiglia termica 500 
ml con doppia parete 
isolante
in acciaio inossidabile 
con fi niture in plastica 
Confezione singola in 
scatola di cartoncino - 
Colori: silver, blu, nero, 
rosso
F.to diam. 7x26 cm

G351

LE TERMICHE

Bottiglia termica 330 ml 
a forma di lattina con 
doppia parete isolante 
In acciaio inossidabile 
colorato con effetto 
opaco (ad eccezione della 
bottiglia termica in colore 
silver) - Con cannuccia 
estraibile e beccuccio 
per suzione reclinabile 
Confezione in scatola di 
cartoncino
F.to diam. 7,2x13,5 cm
Colori: nero, silver,
rosso, blu

G339

Thermos in acciaio inox 
da 450 ml
con infusore per il the, 
diplay a led sulla parte 
superiore del tappo con 
indicatore del contenuto 
Colori: acciaio, nero
F.to diam. 6,5 x 23 cm

H476
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Bottiglia in vetro 500 ml
Tappo in bambù e 
custodia in sughero - Con 
laccio per il trasporto - 
Confezione in scatola di 
cartoncino 
F.to diam. 6,3x22,5 cm

G213

Bottiglia in vetro 500 ml
Tappo in acciaio e 
custodia in neoprene 
Con laccio per il trasporto 
Confezione in scatola di 
cartoncino
F.to diam. 6,5x22cm
Colori: bianco, blu, rosso

G220

Borraccia sportiva in 
acciaio inossidabile 600 ml
con cannuccia estraibile 
e beccuccio per suzione 
reclinabile - Con tappo in 
plastica a vite - Confezione 
in scatola di cartoncino 
Colori: rosso, silver, nero, 
blu - F.to diam. 7x23 cm

G245

Borraccia in tritan
con asciugamano sportivo in 

microfi bra all’interno 
Ø cm 6,5x16,3

Colori: bianco, verde lime

H454
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Beauty in pvc
con chiusura a zip e maniglia 
F.to cm 20,5x25x7,5
Colori: blu, fuxia, bianco

G266

Trousse in pvc trasparente
cm 17x12,5x4,5

Colori: blu, bianco

G1258

Beauty multiuso in pvc
con specchio interno e zip
Colori: rosso, nero
F.to cm 18x2,5x10

G291

Beauty case
in poliestere 600D

Con design quadrato e cerniera 
abbinata - Maniglia con nastro 

per una facile apertura
Colori: nero, rosso
F.to 17x15x5,5 cm

G366

Beauty case linea nature
in poliestere RPET - Scomparto principale 
e tasca frontale con zip - Colori: azzurro, 
bianco, rosso, nero - F.to cm 21x13x8

G292
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Trolley cabina in poliestere 600D
Base semirigida con rinforzo 
in silicone e piedini in plastica, 
scomparto unico con ampia 
apertura con zip - Tasca con zip 
per una facile personalizzazione 
Maniglie laterali
Colori: grigio, nero
F.to cm 32x19,5x48,5

H1335

Borsa porta abiti in 
poliestere 190T
F.to cm 101,5x63 
Colori: nero, blu royal

D1128

Beauty case Jaguar appendibile
In poliestere super leggero
F.to cm 24x30x12
Colori: nero, blu

R609

Borsone viaggio trolley 
Jaguar
In poliestere super leggero, 
ruote silenziose, tracolla 
staccabile e regolabile
F.to cm 65x30x30 
Colore blu

R706

Beauty in tessuto 
melange
F.to cm 14x25x9 
Colorie grigio 

D1140
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Targhetta da valigia in poliestere
con moschettone in metallo cm 
F.to 14x4 (solo targhetta) 
Colori: nero, giallo, rosso

G1260

Etichetta per bagaglio 
in sughero

F.to 11,5x6 cm

G1266

Bilancia digitale pesa bagaglio
in plastica portata massima 40 kg
lettura in kg o in libbre, pile incluse
F.to cm 10x3,7x2,7
Colori: celeste, v. acido, grigio 

G1201

Coperta in soffi ce pile 180 gr/mq
custodia con maniglia, vano anteriore con zip

F.to cm 127x160x0,1
Colori: blu, rosso

D1138

Cuscino da viaggio gonfi abile in pvc
ideale per sostenere la testa e il collo
Confezionato in una piccola custodia

Colore blu - F.to 40x27,5x2 cm

D1208

Portadocumenti in poliestere
con chiusura a zip e pratica 
maniglia - F.to cm 29x16,5
Colori: arancio, verde acido 

E1058
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Cuscino da spiaggia gonfi abile
F.to cm 32x20x7
Colori: bianco, blu, rosso

D140

Pallone in pvc
da spiaggia gonfiabile
F.to Ø cm 23,5 gonfi o.
Colori: bianco/rosso,
bianco/giallo, bianco/royal 

D99

Coppia di racchette
da spiaggia in ottimo legno naturale
con pallina di colore giallo
Colori: nero, rosso, giallo
F.to cm 19x0,6x33

D1206

Frisbee in fi bra di bamboo 
F.to Ø 22,8x2,5 cm

D1207

Materassino gonfi abile in PVC
Colore argento - F.to 180x68 cm

D711
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Ventaglio richiudibile in abs
in astuccio.
F.to cm 23x43x2,3
Colore bianco

G984

Infradito Honolulu
con suola in polietilene e strap in PVC
Misure M 36/39 e L 40/43
ColorI: bianco, blu, nero

G1280

Ventaglio modello Pai Pai 
linea natura in cartone riciclato 

e con manico in legno
F.to 13x28 cm

G972

Infradito con suola superiore
in sughero

Realizzate con materiale EVA 
resistente e cinturino abbinato 
in PVC - Misure: Donna 36/39

Uomo 40/43

G1380

Cappello di paglia naturale con banda 
colorata in cotone o poliestere
Per gli ordini neutri la banda viene fornita 
separata dal cappello - Colori: blu, rosso, nero 
F.to Ø 27x12 cm

D237

Borsa in juta laminata e 
cotone laminato

con manici in cotone naturale 
Finitura cucita, con lunghe 

maniglie rinforzate
Colori: blu, natural

F.to 48x35x15

D1125
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Borsa waterpoor in pvc
Capacità 1,5 lt. 
F.to cm 17,5x32,5
Colori: blu royal, nero, rosso

D998

Occhiali da sole
con protezione raggi ultravioletti UV400 
Colori: nero, rosso, blu
F.to cm 14X4,6X14

G1198

Posacenere tascabile in EVA 
Colori: giallo, bianco, verde 

acido -  F.to 8x7,5 cm

M719

Astuccio impermeabile
touch screen
appendibile al collo, con fi bbia 
in plastica
Colori: blu, rosso, giallo, verde
F.to 20x11 cm(chiuso)
27x11 cm (aperto)

G840

Telo mare/pareo in tessuto riciclato 280 gr/mq con frange 
80% cotone riciclato 20% poliestere riciclato

F.to cm 90x170 
Colori: verde acqua, blu royal, fuxia, natural

D975
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Puzzle in legno con 9 pezzi
totalmente personalizzabili
F.to 14,6x0,5x14,6 cm

G203

Gioco puzzle/stella
Divertente decorazione per 
la scrivania in uffi cio o a 
casa - La stella si  smonta per 
poterla poi rimettere insieme 
correttamente - In sacchetto 
di cotone F.to 5x5 cm

G344

Yo-yo in legno - Ø cm 5,5

G302

Gioco Mikado
in confezione in legno
F.to cm 19x4x2
 

G257

Set gioco in scatola legno
contiene 54 carte da poker e 5 dadi 
F.to cm 10x9x2

G258

Gioco di abilità
Realizzato in legno e 

confezionato in un robusto 
sacchetto di cotone naturale 

con chiusura a coulisse
F.to 29x1,3x1,7 cm

G205
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Pallone in morbida pelle PU
Taglia Fifa 5 - Design 
bicolore con pannelli 
esagonali bianchi e pannelli 
pentagonali in colore nero

G207
Pallone da pallavolo in 
morbida similpelle
taglia 5 - Design originale 
tricolore e confezionato in un 
sacchetto individuale

G208

Set per belle arti
composto da 67 pezzi
in pratica valigetta di legno
F.to cm 31x21x4,50

G1003

Orsetto peluche
con t-shirt con cappuccio - Adatto 
anche per la stampa sublimatica
Colore t-shirt bianca
F.to cm 13x15

G241

Grembiule in TNT bambino
F.to cm 40x60

Colori: blu chiaro, rosso

D447

Maialino 
salvadanaio in PVC

con tappo in ABS 
sul fondo,

F.to cm 9x7,2x7,3 
Colori: verde lime, 

fuxia, royal

G1199

206

SUM
M

ER | LET’S PLAY



207

BR
AC

CI
AL

ET
TI

 |
 B

AN
DI

ER
E 

| 
LA

NY
AR

D 
| 

PO
RT

AB
AD

GE
 |

 P
OR

TA
CH

IA
VI

 |
 A

NT
IS

TR
ES

S



Braccialetto in silicone
Colori: bianco, blu, giallo, nero, 
rosso, verde, arancio, rosa, fuxia, 
azzurro 
F.to 1,2x20,2x0,2 cm

G593

Braccialetto monouso in pvc
con bottone montato
h. cm 1,9 - Colori: bianco, rosso, giallo, blu royal

G1147

Braccialetto tondo in tam
h. cm 2

Colori: bianco, rosso, verde,
blu royal, giallo, nero

G1139

Braccialetto tondo in tam
h. cm 1

Colori: bianco, rosso, verde,
blu royal, giallo, nero

G1138

Braccialetto in tyvec
h. cm 2,5

Colori: verde lime, azzurro,
bianco, rosso, nero

G1137

Braccialetto in poliestere
con chiusura di sicurezza, pass 

perfetto per eventi e feste, cm 17x1,5
Colori: bianco, blu, rosso,

verde, arancio

G298
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Bandierina in poliestere
F.to cm 21x30 comprensivo di asta.
Colori: giallo, blu, bianco, rosso, verde

G405

Bandiera in poliestere
con passante per l’asta (non fornita)

e due asole per essere appesa

cm 70x100 circa
Colore bianco

cm 100x150 circa
Colore bianco

D905

D906

Bandiera europea in poliestere
con passante per l’asta (non fornita)

e due asole per essere appesa

cm 50x70 circa

cm 70x100 circa

cm 100x150 circa

D911

D912
D913

Bandiera italiana in poliestere
con passante per l’asta (non fornita)
e due asole per essere appesa

cm 50x70 circa

cm 70x100 circa

cm 100x150 circa

cm 120x180 circa

D907

D908

D909

D910
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Nastro in doppio raso 100% poliestere:
completamente personalizzabile con stampa 

sublimatica digitale,  in quadricromia o in tinte 
piatte, bifacciale, con gancio moschettone,

in zama

OPTIONAL DISPONIBILI
Bustina p/nome PVC morbido trasparente

Fibbia antisoffocamento
Nastro DELUXE

Chiusura con fascetta metallica 
Confezione singola in astuccio PVC trasparente

Calibratura

P6

PX10Z 10 mm
PX20Z 20 mm
PX10ZG 10 mm
PX20ZG 20 mm

PX15Z 15 mm
PX25Z 25 mm
PX15ZG 15 mm
PX25ZG 25 mm

SEP10Z 10 mm
SEP20Z 20 mm
SEP10ZG 10 mm
SEP20ZG 20 mm

SEP15Z 15 mm
SEP25Z 25 mm
SEP15ZG 15 mm
SEP25ZG 25 mm

Lanyard in poliestere rasato oppure in Pet Riciclato 
Disponibile in 4 misure differenti (altezza nastro) 
10/15/20/25 mm- Accessori a scelta: moschettone, 
doppio moschettone, fi bbia di sicurezza 
antisoffocamento, fi bbia sganciabile, fi bbia porta 
cellulare, anello di metallo. Stampa sublimatica 
full color bifacciale (standard) o monofacciale (su 
richiesta). Stampa piazzata su richiesta con logo 
nell’esatta posizione desiderata (la stampa standard 
prevede il piazzamento casuale dei loghi)

Quantità minima PZ 250 - Tempi di consegna:15 gg 
circa dall’approvazione bozza
MADE IN EUROPE

P19

PRODOTTI FORNITI SOLO
CON SERVIZIO STAMPA
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Lanyard con gancio di metallo
Colori: bianco, nero, blu, rosso, 
verde 
F.to 2x90 cm

G1281

Lanyard in RPET
con moschettone in metallo 

e sgancio di sicurezza 
Colori: bianco, royal, rosso 

F.to 2X90 cm

G1282

Lanyard con moschettone e 
fi bbia antisoffocamento

in poliestere - cm 50x2
Colori: blu navy, rosso,

bianco, nero, giallo

G1283

Portabadge in nylon
con fi bbia  antisoffocamento, 
fi bbia sganciabile e gancio in 
metallo - cm 37x2,5
Colori: nero, rosso, bianco, blu

G2000
Portabadge in poliestere
con fi bbia antisoffocamento, 
fi bbia sganciabile in plastica,
moschettone in metallo,
gancio p/cellulare, cm 56x2,5 
Colori: rosso, bianco, verde, blu, 
nero 

G1025
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Portabadge con
bandella colorata

cm 11,5x9,8
Colori: blu royal, arancio, 

rosso, verde, giallo, bianco

G1186

Portanome con cordino colorato
in poliestere - cm 11,5x17,5
Colori: blu, rosso, giallo

G542

Portabadge con bandella colorata
cm 9,3x8,2
Colori: blu royal, verde, bianco

G1173

Bustina portabadge verticale 
trasparente, con fori laterali e asola 
centrale 
cm 11,7x17,7

G544

Portabadge trasparente 
con clip - cm 6x9

G540
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Portachiavi con inserto in bamboo 
sulla parte frontale - Retro in metallo 
In astuccio 
F.to 7,6x4x0,7 cm

E1035

Portachiavi con
piastra in metallo

In astuccio
Colori: grigio, marrone, 

nero - F.to 9,9x3,3x0,4 cm

E1036

Portachiavi in metallo
In astuccio 
F.to 9,5x1,8x0,4 cm

E1046

Portachiavi di metallo
con apri bottiglie 
F.to 8,5x2,9x0,9 cm

E1019

Portachiavi quadrato in zinco 
In astuccio

F.to 7x3,5x0,7 cm

E1018
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Portachiavi multifunzione
5 in 1: consente di aprire porte, 
premere pulsanti di ascensori, 
bancomat e dispositivi mobili senza 
toccarli  - Con apribottiglia e touch 
F.to cm 10x2,8x0,5

E614

Portachiavi in PVC/metallo
con doppio anello

 In astuccio - F.to cm 11,5x1,7x1 
Colori: rosso, nero

E796

Portachiavi in metallo
con particolari in PU nei colori: 

blu, arancio, rosso
In astuccio

F.to cm 9,8x1,8x0,4

E632

Portachiavi apribottiglia in 
alluminio
Colori: nero, rosso, blu, verde
F.to cm 3x0,2x8,9

E640

Portachiavi in metallo
a forma di casco 3D  
Confezionato in polybag su 
blister Nero
Colori: nero, rosso, giallo, blu
F.to cm 2,7x2,9x3

E650
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Portachiavi galleggiante 
multistrato 12 mm

vari soggetti: t-shirt, cuore, casa, 
stella, quadrifoglio, ovale, moto, barca 

a vela, delfino, tondo
Colori: giallo/rosso, bianco/azzurro

E1011

Portachiavi cuore 
antistress in PU
cm 4,5x4x2,5

E1038

Portachiavi antistress  
Pallone Volley - In PU 
F.to Ø 4 cm

E1044
Portachiavi  antistress 
Pallina Tennis - In PU 
F.to Ø 4 cm

E1042

Portachiavi pallone calcio 
antistress in PU

F.to Ø cm 4

E1039
Portachiavi antistress 
Tazzina di caffè in PU

F.to 6,1x4,8x3,6 cm

E1031
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Portachiavi orsetto peluche
con shirt in cotone 100%

F.to cm 5x9
Colori shirt: bianco, rosso, blu

E967

Portachiavi ovale galleggiante 
in sughero con corda intrecciata 
in poliestere - F.to 9X4X1,5 cm

E962

Portachiavi rettangolare in 
bamboo
con stand portacellulare
F.to 6x2,5 cm

E968

Portachiavi con tappo di 
sughero
F.to Ø cm 2,3x4,4

E606

Portachiavi Pom Pom
con piastra dorata per la stampa

Confezionato in polybag 
Colori: nero, rosso

E649
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Portachiavi righello pieghevole 
(lunghezza 0,5 mt) - In plastica  
F.to chiuso 6,6 x 2,4 x 1,3 cm

E754

Portachiavi con luce led e giraviti 
In plastica e metallo - Pile incluse  

F.to 7x3,6x1,5 cm

E755

Auricolari in PVC con portachiavi
in confezione triangolare.
F.to cm 6x6x1,3
ColorI: blu, rosso

E714

Bluetooth fi nder
dispositivo bluetooth
trova oggetti con funzione 
di telecomando
F.to cm 5,2x3,1x1,1
Colore bianco

H721

Portachiavi in plastica
con portagettone - F.to Ø cm 4,1

Colori: azzurro, rosso, bianco

E890

Portachiavi con luce COB
in plastica/metallo,
sette led COB (con due intensità 
di luce e luce intermittente),
pile incluse, cm 6x3,4x1,4
Colori: verde acido, rosso

E608

Portachiavi torcia led
in ABS - Incluse 3 batterie AG3 

Il fusto include una luce per 
illuminare il logo

Colore blu
F.to ø cm 1,3x6,5

E620
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Portachiavi in plastica 
trasparente, con cartoncino
F.to cm 9x3 

E974
Portachiavi in plastica 
trasparente, rettangolare
F.to cm 6x3 

E605

Portachiavi con touch screen
in plastica/metallo
cm 6x3,3x0,5
Colori: bianco, blu, rosso, nero 

E1051

Portachiavi in PVC
con doppia linguetta
F.to cm 6,5x4
Colori: blu, rosso

E187

Portachiavi con fi lo interdentale
in plastica PP, contiene 15 metri 
di fi lo interdentale in nylon
Colore bianco

E611

Portachiavi bustina
in nylon 600D con zip

Colori: nero, blu
F.to cm 11,2x7,2x1,1

E712

Portachiavi in metallo/PVC
in astuccio

F.to cm 8,5x3,2x0,6 
Colori: rosso, nero, blu

E893
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Gagliardetto in raso
con frangia dorata, astina e cordino

Personalizzazione full color in digitale 1 o 2 lati 
Confezione singola in busta PVC

QUANTITÀ MINIMA 30 PEZZI
 

G717

Gancio C Gancio A

Gancio H

Triangolare
cm 30x38

A 3 punte
cm 23x35 Stendardo

cm 26x35

Triangolare
piccolo

cm 13x18,5

Scudetto
cm 29x33

Scudetto
piccolo

cm 9x11

Targhetta pressofusa

E792

Distintivi
pressofusi

G492

Button in latta
con spilla
F.to Ø cm 5,6

E889

Portachiavi pressofusi e 
tampografati

E823

Fermacarte pressofuso

G715

Crest con base in legno

G716
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Dado antistress
in morbido PU
cm 5,5x5,5x5,5
Colori: blu, bianco

G1249

Camion antistress
in morbido PU
F.to cm 11x4,4x5,3
Colori: blu, rosso

G1228

Globo antistress in morbido PU
F.to Ø 6,6 cm

G1243

Stella antistress in morbido PU
F.to 8x8x3 cm

G1242

Pallina antistress
in morbido PU
F.to Ø cm 6,3

Colori: rosso, verde acido

G587
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Cacciaviti portatile in
plastica e metallo

set di 4 cacciaviti intercambiabili
automaticamente (2 pz. con

punta a croce e 2 pz. con punta a 
taglio) e di 2 cacciaviti con punta 

a stella torx intercambiabili 
manualmente

F.to cm 12x2x1,7 - Colore verde

L840

Set attrezzi in alluminio e metallo 
19 pezzi, composto da metro a 
nastro, set di punte (10 pezzi), 
cricchetto con 5 inserti, martello e 
pinze a becchi piatti - Custodia in 
ABS - F.to 16,8x9,1x3,9 cm

L800

Coltellino multiuso 
alluminio/acciaio inox
10 funzioni - Custodia in 
poliestere 
F.to 9x2,5x1,5 cm

L801
Pinza multiuso con 10 funzioni

pinze, tagliafi lo, giraviti, lima, coltello, levacapsule, 
seghetto, apriscatole. In metallo e plastica
F.to cm 6,6x2,7x1,8 - Colori: argento, blu

L841

Cutter in plastica
trasparente con arresto di 
sicurezza, F.to cm 15x2,8x1
Colori: rosso, nero, blu

L811
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Parasole per parabrezza auto
con pluriball e foglio di alluminio su due lati

con 2 ventose - ripiegabile con elastici
F.to 130x60 cm

D122

Luce led outdoor
lampadina che si accende tirando  
la cordicina in Abs,
potenza 1 Watt, batteria inclusa, in 
confezione regalo
F.to Ø cm 5,5x15,7
Colori: fuxia, azzurro

G1212

Torcia emergenza per auto
3 Led e 2 calamite sul retro
Batterie incluse
F.to 16x2,2x1,5 cm

G334

Porta cellulare da auto
in plastica/gomma - Con gancio 
per  fi ssaggio alle prese d’aria 
dell’auto - Tappetino antiscivolo in 
gomma - F.to 7,2x9,5x2,6 cm

G1144

Caricatore per auto
in plastica, input DC 12-24, output QC3.0: 

5/V/2.4A uscita USB (ricarica rapida) 9V/2A, 12/
V1.5A USB: 5/V2.1A 

F.to cm 7,2x3,8x3,3  - Colori: nero, bianco

G283
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Doppio metro in ABS
Colori: bianco, giallo

L704

Doppio metro in legno
Certificato PEFC
Colore: naturale

L615

Doppio metro in legno
Certificato PEFC
Colore: giallo

L616

riavvolgimento automatico,
clip per la cinta e corda per polso 
In plastica

Flessometro con blocco del nastro

3 metri - cm 6,4x6,1x3,7

5 metri - cm 7,6x7,2x4,2

L796
L797

Rotella in ABS

20 metri - Ø cm 13

10 metri - Ø cm 9

L717
L718

Rotella 50 metri in ABS
F.to cm 18x23,5

L721

Matita muratore
tonda , in legno

h. cm 17,7 - Ø cm 1
Colore: unico 

B105
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Gilet ad alta visibilità
con bande riflettenti, 100% 
poliestere,  omologato EN 471 
Taglia unica
Colori: giallo, arancio

D299 ADULTO

Gilet ad alta visibilità
in poliestere 150D

Taglia unica
Colori: giallo, arancio

D841BAMBINO

Gilet d’emergenza in nylon 600D 
con taschino - Maglia fluorescente, 
varie aree riflettenti, tre luci nella 
parte anteriore e posteriore 
Chiusura in velcro - Colore Unico

D875

Panno Daino sintetico
F.to cm 29x36

D27

Panno bianco
in cotone 100%, 140 gr/mq

F.to cm 29x36

D579
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Portadocumenti
F.to cm 19,6x14
Colori: grigio con bottone rosso o 
azzurro

E973

Portadocumenti
F.to cm 19,7x13

Colori: cuoio, blu

E110

Portadocumenti in TAM

cm 19,5x13,5
Colori: blu, nero

cm 27x19,7 (mod. grande)
Colori: grigio, nero

E972

E975

Portadocumenti in TAM
F.to cm 18,5x12,5

Colore blu

Bicolore: azzurro/blu,
rosso/blu, verde lime/blu

E103

E104

Portadocumenti
in poliestere 600D  - chiusura con velcro
F.to cm 26,7x13,2 
Colori: beige, verde, blu navy

D539
Portadocumenti

moto in TAM
F.to cm 16x12,5

Colori: nero, blu

E1050
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Portapatente
(per patente europea)
2 ante, F.to cm 9,5x13

Colori: blu, rosso, trasparente

E148

Portacard in PVC 10 posti
F.to cm 7x10

Colori: blu, argento

E113

Portapatente
(per patente europea)
apertura superiore, F.to cm 9,5x6
Colori: blu, rosso, giallo, 
trasparente 

E147

Portacard, portapatente
(per patente europea)
in PVC - F.to cm 9,2x6,5
Colori: argento, blu

E146

Porta carte di credito 
RFID (antifrode)
con scudo 
elletromagnetico anti 
frode, in plastica
F.to cm 9x6,20
Colori: blu royal,
bianco, verde lime, 
rosso

E716

Portacard multiplo in TAM
F.to cm 14,5x10 (aperto)
Colori: arancio, celeste,
verde lime, fuxia

E222
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Portapadocumenti in PVC
F.to cm 13x19
Colore blu

E101

Portaschedine
2 ante, con 3 tasche,

F.to cm 12x23
Colori: bianco, rosso

E126

Portapassaporto
in motif
cm 9,5x13,5 (chiuso)
cm 19,5x13,5 (aperto)
Colori: blu, trasparente

E111

Busta portabiglietti multiuso
F.to cm 22,5x10,5 - Colori: bianco, blu

E124

Disco orario mini
in PVC, con rotella
F.to cm 6,8x11,2
Colore bianco 

E213

Portapolizza universale in PVC 
F.to cm 26x18,5

Colori: bianco, blu

E116
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Portatarga auto posteriore
Mod. “euro” in ABS
F.to cm 52.5x13,5 - Colore nero

E139

Portatarga auto anteriore
Mod. “euro” in ABS
F.to cm 37x13 - Colore nero

E250

Portatarga auto posteriore
Mod. “euro” in polipropilene
F.to cm 53x13 - Colore nero

E154

Portatarga auto posteriore
Mod. “euro” in metallo
verniciato argento
F.to cm 53x13,5

E163
Portatarga auto posteriore
Mod. “euro” in metallo
verniciato nero - F.to cm 53x13,5

E137
Portatarga auto posteriore
Mod. “euro” in alluminio
F.to cm 53x13,5

E138

Portatarga auto posteriore
Mod. “euro” in polipropilene

F.to cm 53x13 - Colore alluminio

E165

Portatarga auto anteriore
Mod. “euro” in alluminio
F.to cm 37x13,5 

E166

Portatarga auto anteriore
Mod. “euro” in metallo
plastificato nero
F.to cm 37x13,5 

E134
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Portatarga moto
Mod. “euro” in ABS
F.to cm 19x22,5 - Colore nero

E162

Portatarga auto posteriore
Mod. “Euro” in polipropilene 
nero con listello in alluminio 
colorato - F.to cm 53x13,9. 
Colori listello: rosso, giallo, 
azzurro, bianco,

E230

Coppia di copritarga in lycra 
anteriore e posteriore

Colore nero

D999

Portatarga ciclomotore
Mod. “euro” in ABS

F.to cm 15x15 - Colore nero

E1043
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Accendino Atomic Piezo
Orientabile  per cucina 
ricaricabile
Colori assortiti

G1263

Accendino Atomic ricaricabile
Cannuccia allungabile

Colori metallizzati assortiti

G1301

Accendino tipo zippo
in metallo ricaricabile

G760
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Accendino piatto 
ricaricabile
Colori: blu, rosso, nero,
silver, bianco

G678

Accendino con luce Atomic 
ricaricabile

Colori: bianco/blu, bianco/rosso, 
bianco, bianco/nero

G1303

Accendino turbo
Atomic
ricaricabile
Colori assortiti

G1302
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Accendino a pietrina
usa e getta

Colori: blu, rosso,
bianco, nero

G767

Accendino trasparente a 
pietrina usa e getta
Colori assortiti

G621

Accendino mini a pietrina
non ricaricabile

Colori neon assortiti

G1285
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Posacenere triangolare
in aurea
F.to cm 10x5x4
Colore bianco

M601

Posacenere quadrello in 
aurea
F.to cm 8,5x8,5x3,5
Colori: bianco, rosso

M685

Posacenere
F.to cm 9x9x3,5
Colori assortiti

M713

Posacenere
tascabile cromato

F.to ø cm 5

M708

Porta pacchetto
di sigarette in tam
Colori: arancio, rosso,
nero, verde

G250

Posacenere tascabile in EVA 
Colori: giallo, bianco, verde 

acido -  F.to 8x7,7 cm

M719
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Ombrello mini 23” in fodera pongee 
Automatico in apertura e chiusura 
Manico in plastica, laccio elastico da 
polso - Colori: rosso, nero, blu navy 
F.to Ø 100x62 cm - chiuso: 33 cm

D768

RPET

Ombrello windproof mini 21”
In RPET (tessuto realizzato dal riciclo delle bottiglie 
in PET - RPET) richiudibile con manico in legno 
e laccio per trasporto - Asta in metallo, raggi in 
metallo e fi bra di vetro, fodera in pongee RPET 
190T Apertura manuale - Colori: rosso, nero, blu 
navy, blu royal - F.to cm Ø 96x58 chiuso cm 27,5

D1075

Ombrello mini
automatico in apertura 

e chiusura, otto pannelli, 
antivento, chiusura in velcro, 

fodera a tema colore, pongee 
seta - F.to Ø cm 95x54

Colori: celeste, blu, rosso

D1073

Ombrello super mini 21”
automatico in apertura e chiusura, 
manico curvo in gomma, struttura 
in alluminio e fi bra di vetro, fodera 

in nylon pongee
F.to Ø cm 96x61,5, chiuso cm 33

Colori: grigio, blu navy

D770
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Ombrello 23”
in poliestere 190T, con manico 
asta e puntale in legno, apertura 
manuale. F.to Ø cm 105x90
Colori: arancio, blu royal,
rosso, bianco

D548

Ombrello in nylon 190T
asta, puntale e manico curvo in 

legno, automatico.
F.to Ø cm 100x89

Colori: blu/verde, blu navy, 
bordeaux

D407

Ombrello golf
in nylon, 16 stecche, apertura manuale, asta 
in metallo, manico dritto in legno.
F.to Ø cm 130
Colori: bianco/rosso, bianco/verde,
bianco/blu royal, blu cina

D75
Ombrello golf
apertura automatica, in nylon 
190T, asta in legno
F.to Ø cm 125
Colori: blu navy, verde, rosso

D90
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Ombrello automatico 23” 
in RPET (tessuto realizzato dal riciclo 
delle bottiglie in PET - RPET) - Asta, 
puntale e manico in legno, apertura 
automatica - Colori: blu royal, blu 
navy, nero, rosso - F.to cm Ø 105x89

D1072

Ombrello automatico 23” 
 Manico e puntale gommati

Colori: nero, blu royal, bianco, 
verde - F.to Ø 104 cm

D902

Ombrello salvagoccia
 in nylon 190T, apertura 

automatica, manico curvo e 
puntale in plastica, asta in metallo, 

custodia scorrevole, Ø cm 104x85 
Colore: grigio/interno blu navy

D115

Ombrello reversibile 23”
in pongee 190T - Interno di colore 
silver, doppio strato, asta in metallo, 
raggi in fi bra di vetro, manico curvo 
e puntale rivestiti in gomma - Con 
sistema di apertura manuale al 
rovescio molto comoda in spazi ridotti 
Colori: grigio/rosso, grigio/blu
F.to Ø 115x83 cm

D901

RPET
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Ombrello maxi golf
apertura manuale 
Custodia in tinta con 
tracolla, manico morbido, 
in poliestere 210 T 
Colori: blu, celeste, nero  
F.to Ø 131x103,5

D903

Ombrello golf 27” 
richiudibile in pongee 190T, struttura in 
metallo e fi bra di vetro, manico in EVA, 
apertura automatica, munito di fodera 
con tracolla. F.to Ø cm 120x75, chiuso 
cm 53 - Colori: grigio, blu navy

D1103

Ombrello automatico 27” 
 con manico nero dritto,

asta in metallo, raggi in fi bra di 
vetro, puntale in plastica, in nylon 

190T - F.to Ø cm 118x87
Colori: nero, rosso, blu navy

D962

Ombrello golf windproof 27” 
 in Pongee 190T, doppio strato esterno nero, interno 

colorato, struttura in fi bra di vetro, puntale in 
plastica, manico in EVA, apertura automatica e 

sistema di sicurezza anti vento - F.to Ø cm 120x94
Colori: nero/rosso, nero/blu royal

D1104
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Pallina con gancio contenente 
un poncho impermeabile

F.to cm 120 x 90
Colori: verde, bianco, blu, rosso

D455

Giacca antipioggia
100% PVC, impermeabile con 

cappuccio, chiusura con bottoni 
automatici, conf. in bustina 

richiudibile - Taglia unica - Colori: 
rosso, blu navy, blu royal

D159

Giubbino in nylon 210T
richiudibile con cappuccio
Taglie: dalla S alla XXL
Colore blu

D958
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Cappello bambino 5 pannelli
100% cotone, visiera rigida precurvata, chiusura regolabile
con velcro.
Colori: giallo, rosso, blu royal, blu navy, verde acido, rosa, 
bianco, arancio, celeste

D278

Cappello golf 5 pannelli
100% cotone, visiera rigida precurvata, chiusura regolabile con 
velcro, cucitura di rinforzo, occhiello in tinta.
Colori: verde, nero, blu royal, blu navy, giallo, rosso, arancio, 
bianco, bianco/blu

D35
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Cappello 5 pannelli
100% cotone, visiera rigida precurvata, chiusura 
regolabile con velcro, orlo e occhiello a 
contrasto, cucitura di rinforzo.
Colori: blu/bianco, rosso/bianco, bianco/blu

D31

Cappellino 5 pannelli con 
bandiera italiana
Visiera precurvata con piping 
e sottovisiera a contrasto, 
con etichetta in tessuto della 
bandiera italiana - Chiusura 
regolabile con velcro
Colori: bianco, nero, blu, rosso

D246

Cappellino 5 pannelli 
80% poliestere, 20% cotone, 
visiera rigida precurvata, orlo e 
occhielli in contrasto, chiusura 
regolabile con fi bbia e bottone 
automatico.
Colori: grigio/arancio, rosso/blu, 
blu/natural, kaky/blu navy

D68

Cappello 5 pannelli
100% cotone pesante pettinato, 

visiera rigida precurvata, 
chiusura regolabile con velcro.
Colori: bianco, blu navy, nero

D57
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RPET

Cappello San Diego
100%cotone, visiera rigida precurvata 
e chiusura regolabile con velcro 
Colori: blu, verde militare

D757

Cappello golf 5 pannelli
in RPET (realizzato dal riciclo delle 
bottiglie in PET - RPET) - Visiera rigida 
precurvata e chiusura in velco
Colori: blu navy, rosso, nero

D1175

Cappello 5 pannelli in jeans
visiera lunga e precurvata, 

chiusura regolabile con velcro
Colori: blu, grigio

D671

Cappello 5 pannelli
100% Cotone Twill spazzolato Visiera 

bombata preformata e pannello 
frontale rinforzato Taglia regolabile con 

chiusura in metallo 
Colori: blu navy, nero, bianco

D1179
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Fascia multifunzione
in poliestere ed elastan, 

trasformabile in: cappello, 
bandana, fascia, sciarpa, 

polsino, fermacoda.
Colori: blu navy, rosso,

nero, royal

D704

Fascia multiuso
effetto melange, morbida e leggera 
per diversi usi, in poliestere
Colori melange: grigio, light blu

D1180

Cappellino in Jersey
95% poliestere, 5% spandex
Colori: grigio, blu navy, nero

D674

Cappellino in Jersey
con cuciture a contrasto, 95% 

cotone, 5% spandex. Taglia 
unica. Colori: grigio,

verde acido, rosso

D1182
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Fascia multiuso
pratica e morbida in pile antipilling, 
chiusura su un lato con laccio elastico 
regolabile. Colori: blu, bordeaux,
arancio, bianco, grigio

D113

Cappello zuccotto
100% acrilico con doppio strato 70 g. 
Taglia unica - Colori: blu navy, rosso, 
nero, grigio

D66

Cappello zuccotto in acrilico 
mono strato a costine - Con 

targhetta in poliestere (5x3 cm) 
per la personalizzazione
Colori: blu, grigio, nero

D406

Cappello zuccotto
in pile con targhetta per 
personalizzazione di cm 5,5x3
Colori: nero, blu, rosso

D414

Sciarpa in pile
caldissima e leggerissima in 

pile antipilling
Colori: nero, rosso, grigio, blu

D60
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Cappellino bandana
100% cotone, chiusura con 

nodo sulla nuca
Colori: bianco, verde 

militare, arancio, nero, blu, 
rosso

D114

Foulard bandana
100% cotone, cm 60x60

Colori: royal, bianco, nero,
rosso, giallo

D294

Cappellino miramare
colori fl uorescenti - In poliestere 

Taglia unica - Colori: giallo, arancio, rosa, verde

D238

Cappello in poliestere 
impermeabile ripiegabile in 
bustina - Taglia unica
Colori: nero, blu

D247

Cappellino miramare
100% cotone, taglia unica
Colori: bianco, rosso, blu

D72

Fluo
collection
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D1002

D2001

Colore bianco

Colori: nero, rosso, verde mela, arancio,
giallo, turchese, fuxia, grigio,
verde lime, blu royal, blu navy, rosa

R-155M-0
T-SHIRT UOMO SLIM
100% cotone pettinato ring spun, struttura tubolare, 
nastrino interno collo  - 140 g/mq (bianco)
145 g/mq (colorato) - Taglie: S - M - L - XL - XXL

D1002

D2001

Colore bianco

Colori: nero, rosso, verde mela, arancio,
giallo, turchese, fuxia, grigio,

verde lime, blu royal, blu navy, rosa

R-155F-0
T-SHIRT DONNA SLIM

100% cotone pettinato ring spun, struttura tubolare, 
nastrino interno collo  - 140 g/mq (bianco)

145 g/mq (colorato) - Taglie : XS - S - M - L - XL

D5000

D5001

Colore: bianco

Colori: rosso, blu navy, verde mela, 
arancio, giallo, rosa, blu royal

R-155B-0
T-SHIRT BAMBINO
100% cotone ring spun, 140 g/mq (bianco)
145 g/mq (colorato), taglio slim lungo
Taglie (anni): 1/2 - 3/4 - 5/6 - 7/8
9/10 - 11/12 - 13/14

T-SHIRT 100% COTONE 140/145 GR

248

ABBIGLIAM
ENTO



D257

D259

Colore bianco

Colori: blu navy, giallo,
rosso, royal, nero

R-180B-0
T-SHIRT BAMBINO
100% cotone ring spun 
175 g/mq (bianco), 180 g/mq (colorato)
Taglie (anni): 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12 

D252

D254

Colore bianco

Colori: nero, rosso, verde bottiglia, 
giallo, blu royal, blu navy, celeste, 
grigio oxford

R-180M-0
T-SHIRT UNISEX
maglia a calibro fi ne, 100% cotone ring spun
175 g/mq (bianco), 180 g/mq (colorato)
Taglie: S - M - L - XL

T-SHIRT 100% COTONE 180 GR
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D1028
D1029

Colore bianco

Colori: blu, nero

R-100M-0
T-SHIRT UOMO
maniche lunghe, in puro cotone 
pettinato ring spun 100% organico 
160 g/mq - Taglio attillato
Taglie: XS-S-M-L-XL-XXL

T-SHIRT PURE ORGANIC

COTONE BIOLOGICO

La nostra linea Pure Organic® viene prodotta con cotone biologico 100%.

Una maggiore consapevolezza sui temi ambientali e un’alta qualità sono i valori principali dei 
nostri prodotti Russell Pure Organic®.

Vogliamo sostenere il nostro impegno nel rendere il mondo un posto migliore, offrendo capi 
di abbigliamento ecologici, durevoli e realizzati in maniera equa.

PER UN DOMANI
MIGLIORE
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T-SHIRT PURE ORGANIC

D1012

D1013

Colore bianco

Colori: blu navy, nero, rosso

R-108M-0
T-SHIRT UOMO
in puro cotone pettinato ring spun 100% organico, taglio 
attillato moderno, nastro di rinforzo da spalla a spalla, 
colletto stretto con lycra, label free ( piccola etichetta 
senza logo sul collo) - 155 g/mq (bianco)
160 g/mq (colorato) - Taglie: S-M-L-XL-XXL 

D5002
D5003

Colore bianco

Colori: blu navy, rosso

R-108B-0
T-SHIRT BAMBINO
in puro cotone pettinato ring spun 100% organico
160 g/mq - Taglio attillato 
Taglie (anni): 3/4, 5/6, 7/8, 9/10, 11/12 

Colore bianco

Colori: blu navy, nero, rosso

D1014

D1015

R-108F-0
T-SHIRT DONNA

 in puro cotone pettinato ring spun 100% organico, 
taglio attillato moderno, nastro di rinforzo da spalla 

a spalla, colletto stretto con lycra, label free ( piccola 
etichetta senza logo sul collo) - 155 g/mq (bianco)

160 g/mq (colorato) - Taglie: S-M-L-XL-XXL 
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T-SHIRT HD
65% POLIESTERE - 35% COTONE

D680Taglie: S-M-L-XL-XXL

R-165M-0
T-SHIRT UOMO HD
in Polycotone, adatta anche alla stampa sublimatica, 
65% poliestere, 35% cotone pettinato, fi lato ad anelli, 
taglio slim, cuciture laterali, etichetta posteriore 
removibile, colorazione melange stile retrò
Colori: bianco, azzurro, grigio, nero

D681Taglie: XS-S-M-L-XL

R-165F-0
T-SHIRT DONNA HD
in Polycotone, adatta anche alla stampa sublimatica, 
65% poliestere, 35% cotone pettinato, fi lato ad anelli, 
taglio slim, cuciture laterali, etichetta posteriore 
removibile, colorazione melange stile retrò
Colori: bianco, azzurro, grigio, nero
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POLO 100% COTONE

POLO STRETCH

D204

D227

Colore bianco

Colori: nero, rosso,
blu navy, royal, verde bottiglia

R-569M-0
POLO UOMO
100% cotone piquet ring spun,
195 g/mq (bianco)
200 g/mq (colorato) 
Taglie: S-M-L-XL

D642
D643

Colore bianco

Colori: blu navy, royal, nero

R-569F-0
POLO DONNA

100% cotone piquet ring spun,
195 g/mq (bianco)

200 g/mq (colorato) 
Taglie: S-M-L

D668Taglie: S-M-L-XL

R-566M-0
POLO STRETCH UOMO
95% cotone, 5% lycra, maniche a 
coste, bottoni a contrasto, colletto 
con risvolto corto, spacchi laterali 
più corti con nastro a lisca di 
pesce e morbida al tatto. 205 g/mq 
(bianco) - 210 g/mq (colorato)
Colori: bianco, blu

D669 Taglie: S-M-L-XL

R-566F-0
POLO STRETCH DONNA

95% cotone, 5% lycra, maniche a 
coste, bottoni a contrasto, colletto 
con risvolto corto, spacchi laterali 

più corti con nastro a lisca di 
pesce e morbida al tatto. 205 g/mq 

(bianco) - 210 g/mq (colorato)
Colori: bianco, blu
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POLO PURE ORGANIC

D1032
D1033

Colore bianco

Colori: nero, natural, blu navy

R-508F-0
POLO PIQUET DONNA
Cotone pettinato ring spun 100% organico 215 g/mq 
Cuciture laterali, bottoni in tinta, nastro a spina di pesce 
in tinta sul retro colletto
Taglie : XS - S - M - L - XL 

D1030
D1031

Colore bianco

Colori: nero, natural, blu navy

R-508M-0
POLO PIQUET UOMO
Cotone pettinato ring spun 100% organico 215 g/mq  
Cuciture laterali, bottoni in tinta, nastro a spina di pesce 
in tinta sul retro colletto
Taglie : S - M - L - XL - XXL
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D174

D175

Colore bianco

Colori: blu navy, bordeaux, rosso,
verde bottiglia, royal, nero, giallo

R-539M-0
POLO PIQUET UOMO
con spacchetti laterali, super resistente, 65% poliestere, 
35% cotone ring spun,
210 g/mq (bianco) - 215 g/mq (colorato)
Taglie: S-M-L-XL 

Colore bianco

Colori: blu navy, rosso

D197

D198

R-539F-0
POLO PIQUET DONNA

 con spacchetti laterali, super resistente, 65% poliestere, 
35% cotone ring spun,

210 g/mq (bianco) - 215 g/mq (colorato)
Taglie: S-M-L 

D183
D184

Colore bianco

Colori: celeste, blu navy, giallo, rosso

R-539B-0
POLO PIQUET BAMBINO
65% poliestere, 35% cotone ring spun 
210 g/mq (bianco), 215 g/mq (colorato)
Taglie (anni): 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12

POLO
65% POLIESTERE - 35% COTONE
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D185Taglie (anni): 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12

R-762B-0
FELPA BAMBINO MANICA RAGLAN DOPPIO STRATO
50% cotone pettinato, ring spun,
50% poliestere, 295 g/mq
Colori:  verde bottiglia, grigio oxford, verde smeraldo, 
bordeaux, celeste, rosso, royal, blu navy, nero

D177 Taglie: S-M-L-XL 

R-762M-0
FELPA CLASSICA UNISEX MANICA RAGLAN

DOPPIO STRATO
50% cotone pettinato ring spun, 50% poliestere,

struttura tubolare, 295 g/mq
Colori: royal, rosso, grigio oxford, blu navy, verde 

bottiglia, nero 

D225Taglie: S-M-L-XL

R-262M-0
FELPA UNISEX MANICA A GIRO TRIPLO STRATO
80% cotone pettinato ring spun, 20% poliestere,
280 g/mq
Colori: bianco, nero, royal, bordeaux, blu navy, fuxia

FELPE
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D660Taglie: S-M-L-XL

R-265M-0
FELPA AUTHENTIC UOMO TRIPLO STRATO
Con cappuccio e tasca a marsupio, 80% cotone 
pettinato ring spun, 20% poliestere, lacci piatti e robusti, 
taglio più dritto con spalle più strette e braccia meno 
larghe, accesso per cuffie, nastrino di rinforzo spigato 
sul collo, 280 g/mq.
Colori: bianco, blu navy, nero

D662 Taglie: S-M-L-XL

R-265F-0
FELPA AUTHENTIC DONNA TRIPOLO STRATO
Con cappuccio e tasca a marsupio, 80% cotone 

pettinato ring spun, 20% poliestere, lacci piatti e robusti, 
taglio più dritto con spalle più strette e braccia meno 
larghe, accesso per cuffie, nastrino di rinforzo spigato 

sul collo, 280 g/mq.
Colori: bianco, blu navy, nero

FELPE

257

AB
BI

GL
IA

M
EN

TO



D200 Taglie (anni): 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - 11/12

R-575B-0
FELPA BAMBINO DOPPIO STRATO

CON CAPPUCCIO
50% cotone pettinato ring spun, 50% poliestere, 

295 g/mq con tasca a marsupio
Colore blu navy

D203Taglie: S-M-L-XL

R-575M-0
FELPA UNISEX DOPPIO STRATO
CON CAPPUCCIO
50% cotone pettinato ring spun, 50% 
poliestere, tasca a marsupio, 295 g/mq  
Colori: blu navy, nero, rosso, fuxia, royal, 
giallo, arancio, bianco.

FELPE
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D1037Taglie (anni): 3/4, 5/6, 7/8, 9/10, 11/12

R-266B-0
FELPA BIMBO AUTHENTIC TRIPLO STRATO
CON CAPPUCCIO 
zip intera, tasca a marsupio, taglio dritto - 80% cotone 
ring spun pettinato - 20% poliestere 280 g/mq
Colori: rosso, blu navy

D661Taglie: S-M-L-XL

R-266M-0
FELPA AUTHENTIC UOMO TRIPLO STRATO
CON CAPPUCCIO
zip interna YKK e tasca a marsupio, 80% cotone 
pettinato ring spun, 20% poliestere, lacci piatti e robusti, 
taglio più attillato con spalle più strette e braccia meno 
larghe, accesso per cuffie, nastrino di rinforzo spigato 
sul collo, 3 strati di tessuto,  280 g/mq.
Colori: bianco, nero, blu navy, royal, grigio, rosso

D663 Taglie: S-M-L-XL 

R-266F-0
FELPA AUTHENTIC DONNA TRIPLO STRATO

CON CAPPUCCIO
zip interna YKK e tasca a marsupio, 80% cotone 

pettinato ring spun, 20% poliestere, lacci piatti e robusti, 
taglio più attillato con spalle più strette e braccia meno 

larghe, accesso per cuffie, nastrino di rinforzo spigato 
sul collo, 3 strati di tessuto,  280 g/mq

Colori: bianco, nero, blu navy, royal, grigio, rosso

FELPE
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D639Taglie: S-M-L-XL

R-267M-0
FELPA AUTHENTIC UOMO
TRIPLO STRATO
80% cotone pettinato ring spun, 20% 
poliestere (tessuto 3 strati), 280 g/mq
Colletto alto, tasche a filetto, taglio dritto
Colori: nero, verde bottiglia, blu navy, 
grigio oxford

D1038 Taglie: S-M-L-XL

R-267F-0
FELPA AUTHENTIC DONNA

TRIPLO STRATO
80% cotone pettinato ring spun, 20% poliestere 

(tessuto 3 strati), 280 g/mq
Colletto alto, tasche a filetto, taglio dritto

Colori: nero, blu navy, bianco 

FELPE

D1039Taglie: XS-S-M-L-XL-XXL

R-270M-0
FELPA AUTHENTIC TRIPLO STRATO
Colletto alto e zip 1/4 - 80% Cotone ring 
spun pettinato,  20% poliestere 280 g/mq 
Pile interno spazzolato 
Colori: nero, grigio, blu navy
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FELPA PURE ORGANIC

D1034Taglie: XS-S-M-L-XL

R-208M-0
FELPA GIROCOLLO REVERSIBILE
Cotone pettinato ring spun 100% organico 300 g/mq 
Colori: grigio, verde oliva, blu navy

D1035 Taglie: XS-S-M-L-XL

R-209M-0
FELPA COLLO ALTO CON CAPPUCCIO

Cotone pettinato ring spun 100% organico 
300 g/mq - Tasche a filetto, cordoncini con 

estremità a contrasto in sughero - Colori: 
grigio, verde oliva, blu navy 
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D186 Taglie (anni): 3/4 - 5/6 - 7/8
9/10 - 11/12

R-750B-0
PANTALONI BAMBINO IN FELPA

50% cotone pettinato ring spun, 
50% poliestere, 295 g/mq

Colore blu navy

D985Taglie: S-M-L-XL

R-268M-0
PANTALONI AUTHENTIC UOMO
TRIPLO STRATO
80% cotone pettinato ring spun, 20% 
poliestere, con tasche e zip, 280 g/mq
Colori: nero, blu navy, grigio oxford

PANTALONI

262

ABBIGLIAM
ENTO



D148Taglie: S-M-L-XL

R-932M-0
CAMICIA OXFORD UOMO MANICA LUNGA
Taschino a V, facile da trattare, bottone di 
ricambio, 70% cotone, 30% poliestere.
130 g/mq (bianco), 135 g/mq (colorato)
Colori: blu oxford, bianco

D652Taglie: S-M-L-XL

R-946M-0
CAMICIA UOMO ATTILLATA MANICA LUNGA
colletto semiaperto con bottone singolo, polsino 
angolato con 2 bottoni, orlo stondato, bottone di 
ricambio, 97% cotone, 3% elastam
140 g/mq. Colori: bianco, nero, vinaccia, chocolate

D146 Taglie: S-M-L-XL

R-932F-0
CAMICIA OXFORD DONNA MANICA LUNGA

facile da trattare, bottone di ricambio, 70% cotone, 
30% poliestere. 135 g/mq - Colore blu oxford

D653 Taglie: S-M-L

R-946F-0
CAMICIA DONNA ATTILLATA MANICA 3/4

con polsino stondato e spacchetto, colletto classico a 
1 bottone, pince davanti e dietro, bottone di ricambio, 

97% cotone, 3% elastam
140 g/mq. Colori: bianco, nero, vinaccia, chocolate

CAMICIE
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D667Taglie: S-M-L-XL

R-962F-0
CAMICIA DONNA MANICA LUNGA
motivo a spina di pesce, 84% cotone, 16% 
poliestere, orlo stondato, polsino stretto. 125 
g/mq (bianco),
130 g/mq (colorato). Colori: azzurro, bianco

D665Taglie: S-M-L-XL

R-960F-0
CAMICIA DONNA ULTIMATE STRETCH
MANICA LUNGA
75% cotone, 25% elastomultiestere, manica lunga, 
colletto semi francese corto, pince sul retro,
125  g/mq (bianco), 130 g/mq (colorato)
Colori: nero, bianco

D666 Taglie: S-M-L-XL

R-962M-0
CAMICIA UOMO MANICA LUNGA

motivo a spina di pesce, 84% cotone, 16% poliestere, 
colletto semi francese corto, polsini stondati, 

abbottonatura regolabile
Colori: azzurro, bianco

D664 Taglie: S-M-L-XL

R-960M-0
CAMICIA UOMO ULTIMATE STRETCH

75% cotone, 25% elastomultiestere, manica lunga, colletto 
semi francese corto, pince sul retro, 125  g /mq (bianco), 

130 g/mq (colorato) - Colori: nero, bianco

CAMICIE
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D1024Taglie: S-M-L-XL

R-972M-0
CAMICIA UOMO MANICA LUNGA
Taschino lato sinistro, carrè posteriore con 2 pieghe 
laterali, polsino tagliato ad angolo con doppio bottone più 
1 aggiuntivo, 70% cotone, 30% coolmax poliestere (fibra 
che garantisce una grande traspirabilità e regolazione 
dell’umidità). 105 g/mq (bianco), 110 g/mq (colorato)
Colori: azzurro, bianco

D1025 Taglie: S-M-L-XL

R-972F-0
CAMICIA DONNA MANICA LUNGA

pince sul busto, orlo anteriore e pannello posteriore, polsino 
tagliato ad angolo con doppio bottone più 1 aggiuntivo, 70% 

cotone, 30% coolmax poliestere (fibra che garantisce una 
grande traspirabilità e regolazione dell’umidità).

105 g/mq (bianco), 110 g/mq (colorato)
Colori: azzurro, bianco

D1026Taglie: S-M-L-XL

R-973M-0
CAMICIA UOMO MANICA CORTA
Taschino lato sinistro, carrè posteriore con 2 pieghe laterali, polsino 
tagliato ad angolo con doppio bottone più 1 aggiuntivo, 70% 
cotone, 30% coolmax poliestere (fibra che garantisce una grande 
traspirabilità e regolazione dell’umidità).
105 g/mq (bianco), 110 g/mq (colorato)
Colori: azzurro, bianco

D1027 Taglie: S-M-L-XL

R-973F-0
CAMICIA DONNA MANICA CORTA

pince sul busto, orlo anteriore e pannello posteriore, 70% 
cotone, 30% coolmax poliestere (fibra che garantisce una 

grande traspirabilità e regolazione dell’umidità).
105 g/mq (bianco), 110 g/mq (colorato)

Colori: azzurro, bianco

CAMICIE
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D1023Taglie: S-M-L-XL

R-920M-0
CAMICIA UOMO WASHED OXFORD
Taglio moderno e attillato, manica lunga, 
taschino, passante di tendenza, rimovibile per 
agganciare cravatte o occhiali, Washed Oxford: 
100% cotone organico (ocs 100),
Colletto button down, interno polsini, colletto 
e bottoni in colore a contrasto, polsini stondati 
regolabili a 2 bottoni, orlo stondato, 130 g/mq. 
Colori a contrasto: azzurro/blu,
blu navy/azzurro, bianco/azzurro, rosso/bianco

D1022Taglie: S-M-L-XL

R-966M-0
CAMICIA UOMO ULTIMATE STRETCH
Manica lunga, colletto button down nascosto, 
contrasto di colore su bordo interno polsini 
e interno colletto, taglio più lungo, polsini 
stondati a 2 bottoni con occhielli per gemelli, 
75% cotone, 25%  elastomultiestere, 125 g/mq 
(bianco), 130 g/mq (colorato)
Colori a contrasto: bianco/azzurro-blu, nero/ 
grigio chiaro-scuro, blu/azzurro-bianco

CAMICIE
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D679Taglie: S-M-L-XL

R-717M-0
PULLOWER UOMO GIROCOLLO
vestibilità classica, elastam su polsini e girovita a coste per 
mantenere forma e donare eleganza, 50% cotone, 50% 
acrilico cotton blend,  275 g/mq.
Colori: nero, blu navy, blu denim marl, cramberry marl, 
grigio marl

D678 Taglie: S-M-L-XL

R-717F-0
PULLOWER DONNA GIROCOLLO

vestibilità classica, elastam su polsini e girovita a coste per 
mantenere forma e donare eleganza, 50% cotone, 50% 

acrilico cotton blend,  275 g/mq.
Colori: nero, blu navy, blu denim marl, cramberry marl, 

grigio marl

D645Taglie: S-M-L-XL

R-710M-0
PULLOWER UOMO CON SCOLLO A V
Cotton blend facile da trattare che unisce alla leggerezza del 
cotone, il calore e le proprietà antimacchia dell’acrilico, lavabile 
a 40° e resistente all’asciugatrice, asciuga rapidamente, cotton 
blend 50% cotone, 50% acrilico, 275 g/mq
Colori: blu navy, nero

D646 Taglie: S-M-L

R-710F-0
PULLOWER DONNA CON SCOLLO A V

Cotton blend facile da trattare che unisce alla leggerezza 
del cotone, il calore e le proprietà antimacchia 

dell’acrilico, lavabile a 40° e resistente all’asciugatrice, 
asciuga rapidamente, cotton blend 50% cotone, 50% 

acrilico, 275 g/mq
Colori: blu navy, nero

MAGLIERIA
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D682 Taglie: S-M-L-XL

R-715M-0
CARDIGAN UOMO CON SCOLLO A V

con bottoni in tinta, cotton blend 50% cotone, 50% acrilico, 
elastan sui polsini, girovita a coste, vestibilità classica, 275 g/mq. 

Colori: nero, blu navy, grigio marl, blu denim marl

D647 Taglie: S-M-L-XL

R-716M-0
PULLOWER UNISEX SENZA MANICHE CON SCOLLO A V

Cotton blend facile da trattare che unisce alla leggerezza 
del cotone, il calore e le proprietà antimacchia dell’acrilico, 

lavabile a 40° e resistente all’asciugatrice, asciuga 
rapidamente, cotton blend 50% cotone, 50% acrilico, 275 

g/mq. Colori: blu navy, nero

D648Taglie: S-M-L

R-715F-0
CARDIGAN DONNA CON SCOLLO A V
con bottoni in tinta, cotton blend 50% cotone, 50% acrilico, 
elastan sui polsini, girovita a coste, vestibilità classica,
275 g/mq. Colori: nero, blu navy, grigio marl

MAGLIERIA
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D379 Taglie: S-M-L-XL-XXL

R-880M-0
MICROFELPA UOMO CON ZIP INTERNA

Tasche laterali con zip, 100% poliestere 
antipilling,  190 g/mq

Colori: blu navy, rosso

D389Taglie: S-M-L-XL-XXL

R-874M-0
FELPA OUTDOOR UNISEX CON ZIP 1/4
tasche laterali, 100% poliestere antipilling, 320 g/mq
Colori: blu navy, nero, bordeaux

PILE OUTDOOR
PROTEZIONE EXTRA

MICROPILE
LEGGERO COME UNA PIUMA
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D1040Taglie: S-M-L-XL-XXL

R-430M-0
GIACCA UOMO CROSS
con cappuccio Nano 100% poliestere 125 gr/mq 
Antivento, traspirante, imbottitura ecologica.
Taglio attillato - Colori: blu, nero

D1041Taglie: XS-S-M-L-XL

R-430F-0
GIACCA DONNA CROSS
con cappuccio Nano 100% poliestere 125 gr/mq 
Antivento, traspirante, imbottitura ecologica - 
Taglio attillato - Colori: blu, nero

GIACCHE
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D1043 Taglie: XS-S-M-L-XL

R-440F-0
GIACCA DONNA

con cappuccio Nano 100% poliestere 66 
gr/mq Antivento, traspirante, imbottitura 

ecologica. Colori: blu navy, nero

D1045 Taglie: XS-S-M-L-XL

R-441F-0
GILET DONNA

con cappuccio Nano removibile e regolabile
100% Poliestere  66 gr/mq- Antivento, 

Traspirante, imbottitura ecologica
Colori: blu navy, nero

D1042 Taglie: S-M-L-XL-XXL

R-440M-0
GIACCA UOMO

con cappuccio Nano 100% poliestere 66 
gr/mq Antivento, traspirante, imbottitura 

ecologica. Colori: blu navy, nero

D1044 Taglie: S-M-L-XL-XXL

R-441M-0
GILET UOMO

con cappuccio Nano removibile e regolabile
100% Poliestere  66 gr/mq- Antivento, 

Traspirante, imbottitura ecologica
Colori: blu navy, nero

GIACCHE
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GIACCHE SOFTSHELL

D8050 Taglie: S-M-L-XL

R-141M-0
GILET UOMO RUSSELL SOFTSHELL

Materiale softshell a tre strati, tasche laterali e taschino 
sul torace con rivestimento interno - Zip intera con patta 

frangivento e protezione zip al collo - Dietro più lungo- 
Orlo con coulisse e polsino regolabili - Colori: nero, blu

D8051Taglie: S-M-L

R-141F-0
GILET DONNA RUSSELL SOFTSHELL
Materiale softshell a tre strati, tasche laterali e taschino sul torace 
con rivestimento interno - Taglio aderente - Zip intera con patta 
frangivento e protezione zip al collo Dietro più lungo - Orlo con 
coulisse e polsino regolabili
Colori: nero, blu

D636 Taglie: S-M-L-XL

R-140M-0
GIUBBOTTO UOMO IN SOFTSHELL TRIPLO STRATO

92% poliestere, 8% elastam 340 g/mq, capo impermeabile 
fino a 5000 mm, traspirante, lavaggio a 40° (non usare 

ammorbidenti) e asciugatura a bassa temperatura
Colore azzurro

D637Taglie: S-M-L

R-140F-0
GIUBBOTTO DONNA IN SOFTSHELL TRIPLO STRATO
92% poliestere, 8% elastam 340 g/mq, capo impermeabile fino a 
5000 mm, traspirante, lavaggio a 40° (non usare ammorbidenti) e 
asciugatura a bassa temperatura
Colore rosso
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GIACCHE SOFTSHELL

D558Taglie: S-M-L-XL

R-410M-0
GIACCA UOMO  BIONIC SOFTSHELL
95% poliestere, 5% elastam trattato con Bionic-Finish Eco, 
tessuto traspirante, antivento e impermeabile, chiusura con 
zip a contrasto, 320 g/mq. Colori: blu navy, nero, grigio

D557 Taglie: S-M-L-XL

R-410F-0
GIACCA DONNA BIONIC SOFTSHELL

95% poliestere, 5% elastam trattato con Bionic-Finish Eco, 
tessuto traspirante, antivento e impermeabile, chiusura con 

zip a contrasto, 320 g/mq.
Colori: blu navy, grigio chiaro, rosso

D657 Taglie: S-M-L

R-040F-0
GIUBBOTTO DONNA SMART SOFTSHELL

100% poliestere, esterno in tessuto e maglia, interno in 
micropile pressato, antipioggia, 2 tasche con cerniera, 

accesso per auricolari MP3, dietro più lungo, 340 g/mq.
Colori: blu navy, nero

D656Taglie: S-M-L-XL

R-040M-0
GIUBBOTTO UOMO SMART SOFTSHELL
100% poliestere, esterno in tessuto e maglia, interno in 
micropile pressato, antipioggia, 2 tasche con cerniera, 
accesso per auricolari MP3, dietro più lungo, 340 g/mq.
Colore blu navy
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D608Taglie: 48-50-52

R-002M-0
PANTALONCINI DA LAVORO UNISEX IN TWILL
65% poliestere, 35% cotone, impunture di rinforzo nei punti 
di maggiore sollecitazione, vita elasticizzata per una migliore 
vestibilità, 2 tasche posteriori con risvolto, capiente tasca sulla 
gamba destra, fondina per cellulare, 245 g/mq.
Colori: blu navy, nero 

ABBIGLIAMENTO DA LAVORO

D604Taglie: 44-46-48-50-52-54

R-015M-0
PANTALONI UNISEX RESISTENTI DA LAVORO
lavabili a 60° e resistenti all’asciugatrice, 65% poliestere, 35% 
cotone, impunture di rinforzo nei punti di maggiore sollecitazione, 
due tasche posteriori di cui una con chiusura a velcro, tasche su 
entrambe le gambe, fondina per cellulare, tasche interne per 
ginocchiere, dietro rinforzato, trattamento antimacchia, 260 g/mq.
Colori: blu navy, nero

D607 Taglie: 44-46-48-50-52

R-001M-0
PANTALONI UNISEX DA LAVORO IN TWILL

65% poliestere, 35% cotone, impunture di rinforzo nei 
punti di maggiore sollecitazione, vita elasticizzata per una 

migliore vestibilità, due tasche con risvolto, fondina per 
cellulare, capiente tasca sulla gamba destra, 245 g/mq.

Colori: blu navy, nero



D603Taglie: M-L-XL

R-014M-0
GILET UNISEX DA LAVORO
Lavabile a 60° e resistente all’asciugatrice, canvas resistente 65% 
poliestere, 35% cotone con imbottitura in poliestere da 150 gr e 
fodera 100% poliestere, trattamento antimacchia, tasche verticali 
con zip nascosta, dietro più lungo, tasca sul lato destro con più 
scomparti, tasca porta documenti sul lato interno destro, 260 g/mq
Colori: blu navy, nero

D609Taglie: M-L-XL-XXL

R-012M-0
POLO MANICA LUNGA UNISEX DA LAVORO IN FELPA
80% cotone pettinato ring spun, 20% poliestere, resistente, spalla 
doppiata, dietro più lungo, trattamento antimacchia SpotShield, 
lunette di rinforzo per personalizzazioni interne, bottoni in metallo 
rivestiti in plastica, portapenne elasticizzato sulla manica, orlo e 
polsini in costina 1x1 con elastam, bottone di ricambio, 300 g/mq.
Colori: blu navy, grigio oxford, arancio

D634 Taglie: M-L-XL-XXL

R-013M-0
FELPA GIROCOLLO UNISEX DA LAVORO

80% cotone pettinato ring spun, 20% poliestere, 
resistente, spalla doppiata, dietro più lungo, trattamento 

antimacchia SpotShield, lunette di rinforzo per 
personalizzazioni interne, portapenne elasticizzato sulla 

manica, orlo e polsini in costina 1x1 con elastam,
300 g/mq. Colori: blu navy, grigio oxford, arancio

D600 Taglie: M-L-XL-XXL

R-010M-0
T-SHIRT DA LAVORO UNISEX

lavabile a 60° e resistente all’asciugatrice, 100% cotone 
pettinato ring spun, spalla doppiata, impunture a 2 aghi 

al giromanica, doppio carrè per personalizzazione interna, 
lavata con enzimi per la massima morbidezza al contatto con 

la pelle, 180 g/mq. Colori: blu navy, grigio oxford, arancio
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D650

D651

Colore bianco

Colori: giallo, nero, blu, rosso, arancio, 
royal, grigio melange, bordeaux, verde

61 - 082 - 0
T-SHIRT UNISEX FRUIT OF THE LOOM ORIGINAL 
SCREEN STARS
100% cotone 135 g/mq (bianco)
100% cotone 145 g/mq (colorato)
Taglie: S-M-L-XL-XXL

D685

D686

Colore bianco

Colori: nero, rosso, blu navy

61 - 098 - 0
CANOTTA UOMO FRUIT OF THE LOOM
bordo su collo e giromanica dello stesso tessuto, 100% 
cotone, 160 g/mq (bianco),
165 g/mq (colorato) - Taglie: S - M - L - XL - XXL

D676

D677

Colore bianco

Colori: blu notte, rosso, blu royal

61 - 066 - 0
T-SHIRT UOMO FRUIT OF THE LOOM VALUEWEIGHT

collo a V, in cotone/lycra, 
100% cotone 160 g/mq (bianco)

100% cotone 165 g/mq (colorato)
Taglie: S - M - L - XL - XXL

D6000

D6001

Colore bianco

Colori: blu, rosso, grigio

61 - 376 - 0
CANOTTA DONNA FRUIT OF THE LOOM VALUEWEIGHT 

100% cotone -  160 g/mq bianco, 165 g/mq colorato
Cuciture laterali sagomate, nastrino nello stesso tessuto sul 

collo e sul giromanica - Taglie:  S - M - L - XL
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D688

D689

Colore bianco

Colori: nero, rosso, blu

61 - 038 - 0
T-SHIRT MANICA LUNGA UNISEX FRUIT OF THE

LOOM VALUEWEIGHT
100% cotone, collo con costina 

in cotone 160 g/mq (bianco), 165 g/mq (colorato) 
Taglie: S - M - L - XL - XXL

D692Taglie: S - M - L - XL - XXL

62 - 230 - 0
FELPA UOMO FRUIT OF THE LOOM
con zip intera e tasche frontali, 
80% cotone,  20% poliestere. 280 g/mq.
Colore blu
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BAMBINI

D5006

D1011

Colore bianco

Colori: rosso, verde mela, royal, giallo, 
blu navy, arancio

61 - 033 - 0
T-SHIRT BAMBINO FRUIT OF THE LOOM 
VALUEWEIGHT
100% cotone, 160 g/mq bianco, 165 g/mq colorato, 
girocollo a costina, 100% cotone 165 g/mq (colorato)
Taglie (anni): 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/11 - 12/13

D683

D684

Colore bianco

Colori: rosso, blu royal

61 - 007 - 0
T-SHIRT BAMBINO FRUIT OF THE LOOM 

VALUEWEIGHT
manica lunga, 100% cotone,

160 g/mq (bianco) 165 g/mq (colorato), collo con costina 
in cotone - Taglie (anni): 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/11 - 12/13 - 14/15
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D8039Taglie: L-XL-XXL

GILET SOVIET IN COTONE E POLIESTERE
Chiusura principale con cerniera, numerose 
tasche frontali e laterali con grande capacità 
e chiusura in velcro e anello metallico sul 
petto - Colori: rosso, blu, beige

D8041Taglie: S-M-L-XL-XXL

GILET DAY TO DAY
65% poliestere / 35% cotone - Con due tasche 
laterali con zip e una tasca sul petto aperta sul 
lato destro con porta penna - Full zip sul davanti 
e tasche a contrasto -  Dettaglio a contrasto 
sulle spalle - Colori: nero/giallo, nero/arancio, 
nero/rosso

D8040 Taglie: S-M-L-XL-XXL

GILET MULTITASCHE
70% cotone/30% poliestere - Profi li catarifrangenti, 

chiusura a zip , 3 tasche frontali
Colore blu 

280

ABBIGLIAM
ENTO



D587 Taglie: M-L-XL-XXL

GILET IMBOTTITO
in poliestere, tasche esterne con chiusura zip.

Colori: blu navy, nero

D8034Taglie: S-M-L-XL-XXL 

GILET UNISEX IN POLICOTONE MULTITASCHE IMBOTTITO
Esterno: 65% poliestere/35% cotone, imbottitura interna 
100% poliestere - Taglio aderente, parte posteriore più lunga 
Ampie tasche applicate con patta a strappo e una tasca 
interna a strappo lato cuore - Colori: blu, nero, grigio

D8035 Taglie: S-M-L-XL-XXL

BODYWARMER FODERATO IN PILE
100% poliestere - Rivestimento in acrilico 

impermeabile - Full zip e 2 tasche esterne 
Colori: blu, nero

D8038Taglie: S-M-L-XL-XXL 

BODYWARMER TRAPUNTATO
Esterno 100% poliestere ripstop con spalmatura acrilica, 
imbottitura interna in poliestere - Due tasche esterne con 
zip, una tasca interna con velcro
Colori: bianco, blu, rosso, royal
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D8031 Taglie: S-M-L-XL-XXL

GIUBBOTTO IMBOTTITO IN POLIESTERE
Con cappuccio e tasche anteriori con zip

Colore blu 

D8032Taglie: S-M-L-XL-XXL

GIUBBOTTO IMBOTTITO IN POLIESTERE PONGEE 
Con maniche staccabili, tasca porta tessera di 
riconoscimento
Colore blu 

D8033 Taglie: S-M-L-XL-XXL

GIACCA URBAN CHELTENHAM ANTIVENTO E 
IMPERMEABILE

con trapuntatura a diamante - Esterno e fodera in taffetà in 
poliestere 100% acrilico - Collo in velluto, zip anteriore con 

patta antivento e 2 tasche con bottoni automatici sul davanti
Tasca interna sul petto - Colore blu

D8030 Taglie: S-M-L-XL-XXL

GIACCA UNISEX ANTIVENTO E 
IMPERMEABILE
100% poliestere con fi nitura lucida
Con cappuccio, chiusura a zip e tasche 
anteriori con zip 
Colori: nero, rosso, blu

M A N I C H E
S T A C C A B I L I
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D520

D521

Colore bianco

Colori:  blu, royal, verde, rosso, nero, 
giallo, grigio, arancio

POLO PIQUET MANICHE CORTE
cotone 100% 180 gr/mq, colletto a costine, 2 bottoni tono 

su tono, spacchetti laterali, completa di busta.
Taglie: S-M-L-XL-XXL

D8081

D8080

Colore bianco

Colori:  nero, grigio melange, blu navy

POLO PIQUET UOMO MANICA LUNGA
Taglio dritto - 100% cotone piquet preristretto - Colletto e 
polsini a costine tono su tono, pattina con 3 bottoni tono 

su tono - Nastrino di rinforzo sul collo 
Taglie: S - M - L – XL

D522

D523

Colore bianco

Colore blu navy

POLO PIQUET MANICHE CORTE
cotone 100% 180 gr/mq, con bordi in tricolore
e apertura con 2 bottoni, completa di busta
Taglie: S-M-L-XL-XXL
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D8090Taglie: S-M-L-XL

FELPA LEGGERA 100% COTONE
pettinato con lavaggio agli enzimi - Tessuto ultra 
morbido - Nastrino di rinforzo a contrasto al collo
Due tasche a canguro, polsini e fondo capo in tessuto 
Zip a contrasto e coulisse cappuccio bicolore
Colori: blu, rosso, nero, grigio oxford

D594

D595

Colore bianco

Colori: royal, blu navy

T-SHIRT DONNA MANICHE LUNGHE
cotone 100% con lavaggio agli enzimi
180 gr/mq, tocco extra morbido, vestibilità aderente, 
nastrino di rinforzo al collo in contrasto nel colorato e tono 
su tono nel bianco, cuciture a doppio ago.
Taglie: S-M-L-XL

D596

D597

Colore bianco

Colori:  nero, royal, blu navy

T-SHIRT UOMO MANICHE LUNGHE
cotone 100% con lavaggio agli enzimi

180 gr/mq, tocco extra morbido, vestibilità aderente, 
nastrino di rinforzo al collo in contrasto nel colorato e 

tono su tono nel bianco, cuciture a doppio ago.
Taglie: S-M-L-XL

284

ABBIGLIAM
ENTO



D9001Taglie: S-M-L-XL-XXL

CAMICE DA LAVORO
in cotone e poliestere 145 gr/mq chiusura centrale con 
bottoni, 3 tasche 
Colore bianco

D9010 Taglie: 44 - 46 - 48 - 50 - 52 – 54

PANTALONE DA LAVORO IN POLICOTONE
65% poliestere/35% cotone - Con due tasche laterali aperte, 
due con chiusura a velcro e tasca posteriore con bottone - 

Colori: blu, nero, grigio 

D9000Taglie: 40 - 41 - 42 - 43 - 44     
Altre taglie su richiesta

CALZATURE DI SICUREZZA “HARDY SAFETY TRAINER”
Leggere, con fodera e maglia in rete traspiranti che lasciano uscire 
l’umidità - Tomaia in poliestere in maglia di rete Flyknit con bordo in 
pelle scamosciata, suola intermedia in poliuretano doppia densità 
antiscivolo SRA, resistente all’ olio - Puntale protettivo in acciaio, 
cuscinetti ammortizzanti - Linguetta e collo imbottiti - Soletta interna 
di ricambio -  Linguette posteriori per facilitare la calzata - CE EN 
20345:2011 SRA SB - Colore nero/arancio
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I TUOI MAGNETI IN PVC

I MAGNETI SONO
DEI PORTAMESSAGGI EFFICACI A BASSO COSTO!
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mm 40 x 40

mm 50 x 50

mm 80 x 80

mm 80 x 40

mm 70 x 20

mm 50 x 32

mm 50 x 34
mm 60 x 40

mm 33 x 33

mm 62 x 62
mm 85 x 54

mm 40 ø

mm 55 ø

mm 80 ø

Negli schemi le fustelle disponibili da subito
Fustelle personalizzate a richiesta

ORDINE
MINIMO 1000

PEZZI,
PREZZO

A PREVENTIVO

MS9901

MS9964

MS9993

MS9997

MS9985

MS9902

MS9941 MS9947MS9942

MS9905 MS9907

MS9909 MS9911

MS9990
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E PER FINIRE
... IL DOLCE



Quantità e prezzo a preventivo

DOLCIUMI PERSONALIZZATI

CHUPAS

LECCA LECCA

GIANDUIOTTI

CIOCCOLATINI
OVETTI

CARAMELLE
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